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1. Načela poslovanja

Družba A1 Slovenija pri svojem delovanju sledi viziji ustvarjanja edinstvenih doživetij v digitalnem 
svetu. Svojim uporabnikom nudimo najboljšo uporabniško izkušnjo, ki se sklada z njihovim digitalnim 
življenjskim slogom, hkrati pa smo zanesljiv, skrben in odgovoren sopotnik tako naših uporabnikov kot 
širše družbe. Sledenje naši viziji in poslanstvu nam omogoča uresničevanje osnovnega načela našega 
delovanja – povezovati ljudi, prostore in predmete, da obogatimo izkušnjo dela, življenja in zabave. 
Odlikuje nas predanost digitalizaciji in skrb za digitalno učinkovitost na vseh ravneh družbe.

Delujemo etično in odgovorno do sebe in drugih. Svoj odnos do uporabnikov, partnerjev in zaposlenih 
oblikujemo na trdnih etičnih temeljih. Zavezani smo skrbnemu, odgovornemu in preudarnemu 
poslovanju. Pri tem izhajamo iz zavedanja, da je treba poslovno kulturo integritete graditi od znotraj, 
zato pozornost usmerjamo v krepitev močne organizacijske kulture, ki nam pomaga pri uresničevanju 
naše strategije in zastavljenih ciljev. Z razvojem in krepitvijo organizacijske kulture zmanjšujemo 
tveganja in povečujemo svoj ugled na trgu.

Smo vodilni zasebni ponudnik celovitih komunikacijskih storitev v Sloveniji. Pri krepitvi svoje pozicije na 
trgu prisegamo na pravočasno in hitro vpeljavo digitalnih rešitev v vse naše dejavnosti, od ponudbe 
do procesov in načina delovanja. Razvoj komunikacijskih storitev vodijo nenehno spreminjajoče se 
potrebe uporabnikov, na katere se uspešno odzivamo, zahvaljujoč inovativnosti naših zaposlenih in 
uporabi sodobne tehnologije. Uporabnikom nudimo personalizirano izkušnjo, ki jim prinaša dodano 
vrednost. Z naprednimi, enostavnimi in smiselnimi komunikacijskimi storitvami povezujemo ljudi po 
vsem svetu in smo nenehno v iskanju učinkovitih tehnologij za dobrobit naših uporabnikov, družbe in 
okolja.

Zaposleni so v središču naših aktivnosti, zato veliko pozornosti namenjamo oblikovanju varnega, 
zdravega in kakovostnega delovnega okolja. S številnimi aktivnostmi vsako leto nadgrajujemo status 
družini prijaznega podjetja. V 2022 smo obnovili certifikat ISO 45001, mednarodni standard za 
sisteme vodenja varnosti in zdravja pri delu, in certifikat ISO 27001, s katerim potrjujemo odličnost na 
področju upravljanja informacijske varnosti. 

V A1 Slovenija na prvo mesto postavljamo odgovornost do ljudi – sodelavcev, uporabnikov, širše 
skupnosti in okolja, v katerem delujemo. Uspešno uresničujemo ambiciozne zaveze na področju okolja, 
družbe in upravljanja, zapisane v strategiji Environmental, Social and Governance (v nadaljevanju 
ESG). Smo prejemniki okoljskega certifikata ISO 14001, svojo okoljsko odličnost pa že od leta 2014 
dokazujemo z vpisom v register EMAS. Naše ambiciozne cilje uspešno prevajamo v poslovanje, tako na 
ravni odločanja kot na ravni operative podjetja, kar potrjuje prejeti certifikat Green Star, ki ga podeljuje 
Partnerstvo za trajnostno gospodarstvo CER. 

Delujemo v hitro razvijajoči se panogi, ki od nas zahteva inovativnost, agilnost in digitalno usmerjenost 
pri razvoju novih produktov in storitev. Skladno s tem vpeljujemo nove načine dela in vodenja, ki 
nam skupaj z opolnomočenimi zaposlenimi omogočajo rast in uspešen nastop na trgu. Spodbujamo 
vseživljenjsko učenje, cenimo raznolikost ter podpiramo poklicni in osebni razvoj sodelavcev. 

Ohranjamo visok standard integritete, dolgoročni uspeh in ugled pa gradimo na odkritih, poštenih 
in transparentnih dejavnostih. Pri presojanju etičnosti delovanja in poslovnih razmerij s partnerji, 
uporabniki, konkurenti, dobavitelji in drugimi nas vodi Kodeks ravnanja, ki vsebuje smernice in načela 
za vedenje v skladu z našimi vrednotami in zakoni. 
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2. Osebna izkaznica

2.1. Podatki o podjetju

Ime A1 Slovenija, telekomunikacijske storitve, d. d. 

Sedež Ameriška ulica 4, 1000 Ljubljana

Telefon 040 40 40 40

E-naslov (zasebni uporabniki) info@A1.si

E-naslov (poslovni uporabniki) info.poslovni@A1.si 

Spletna stran www.A1.si

Osnovna dejavnost 61.200 − brezžične telekomunikacijske dejavnosti

Šifra dejavnosti J61.200

Leto ustanovitve 1998

Davčna številka SI 60595256

Matična številka 1196332000 SRG 1/29430/00 Ljubljana

Osnovni kapital 38.781.000 EUR
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2.2. Lastništvo
100-odstotni lastnik družbe A1 Slovenija je Mobilkom Beteiligungsgesellschaft mbH. Družba Mobilkom 
Beteiligungsgesellschaft mbH je v skupini América Móvil. América Móvil, S.A.B. de C.V., Mehika, je končna obvladujoča 
družba (več informacij: www.americamovil.com).

2.3. Uprava

Dejan Turk predsednik uprave 

Direktorji 

Lovro Peterlin glavni direktor za področje prodaje, marketinga in odnosov z uporabniki

Larisa Grizilo glavna direktorica za področje človeških virov in komunikacij

Nenad Zeljković glavni direktor za področje tehnologije 

Đorđe Vuksanović glavni direktor za področje transformacije

Milan Zaletel glavni direktor za področje financ

2.4. Nadzorni svet 

Alejandro Douglass 
Plater predsednik nadzornega sveta

Siegfried Mayrhofer namestnik predsednika nadzornega sveta

Bernd Schmutterer član nadzornega sveta

Thomas Arnolder član nadzornega sveta

2.5. Spremembe v poslovodstvu v letu 2022
Spremembe v upravi
Sprememb v upravi v letu 2022 ni bilo.

Spremembe v nadzornem svetu
Sprememb v nadzornem svetu v letu 2022 ni bilo.
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3. Zaposleni
Na dan 31. 12. 2022 je med vsemi zaposlenimi v družbi A1 Slovenija delež žensk znašal 44,87 odstotkov, povprečna starost 
naših sodelavcev pa je bila 38,57 leta. Skoraj polovica naših zaposlenih ima pridobljeno peto stopnjo izobrazbe, kar  
42,8 odstotkov osebja pa zaključen visokošolski oziroma univerzitetni študij. Politika raznolikosti se izvaja v skladu s politiko 
skupine.

4. Družbena odgovornost
Družbena odgovornost je ena izmed pomembnejših vrednot družbe A1 Slovenija ter temelj našega poslanstva in vizije. 
Okoljsko, družbeno in korporativno upravljanje razumemo kot dolgoročne dejavnike ustvarjanja vrednosti in jih vpeljujemo 
tudi v strateško načrtovanje in sprejemanje odločitev. Uspešno uresničujemo cilje strategije ESG, naš napredek na poti 
zelene preobrazbe pa je prepoznan tudi navzven. Uresničevanje ambicioznih ciljev vodi interna ekipa ESG. 

Imamo posluh za naravno okolje, zato si prizadevamo za zmanjšanje naših vplivov nanj, k čemur spodbujamo tudi zaposlene, 
uporabnike, partnerje in širšo skupnost. Okoljski cilji do leta 2030 obsegajo zmanjšanje izpustov CO2, povečanje energetske 
učinkovitosti in spodbujanje krožnega gospodarstva. V 2022 smo za 52 odstotkov zmanjšali ogljični odtis, kar pripisujemo 
predvsem povečanju porabe električne energije iz obnovljivih virov, ki predstavlja že 92 odstotokov naše porabe. Poleg tega 
nadgrajujemo vozni park s hibridnimi vozili in delujemo v smeri optimizacije poslovanja za zmanjšanje porabe papirja.

Tudi v 2022 smo v družbeno odgovorne projekte vključevali naše partnerje, uporabnike, zaposlene in druge deležnike. Z 
njihovo pomočjo smo zbrali in poskrbeli za recikliranje 2550 odsluženih telefonov, s čimer smo ponovno presegli zastavljeni 
cilj. V duhu krožnega gospodarstva smo obnovili in v ponovno uporabo vrnili 34.000 kosov fiksne opreme, s čimer bomo 
nadaljevali tudi v prihodnjih letih. 

Del naših okoljskih aktivnosti ostaja ozaveščanje o pomenu čebel za naše življenje, skrb za razvoj kranjskih čebel v mestu 
in podpora urbanemu čebelarjenju. Šest čebeljih družin, ki domujejo na strehi poslovne stavbe A1 Slovenija, je v letu 
2022 pridelalo 90 kilogramov kakovostnega medu, za katerega smo na mednarodnem kmetijsko-živilskem sejmu AGRA 
prejeli bronasto priznanje. Z njim smo že tradicionalno ob koncu leta razveselili poslovne partnerje, del pa namenili interni 
uporabi. 

Na svetovni dan čebel smo v sodelovanju s svetovno znanim uličnim umetnikom Filipom Mrveljem poskrbeli za prvo 
anamorfno ulično poslikavo v Ljubljani, ki je v središče mesta pripeljala cvetoč travnik, poln čebel. Poslikava je privabila več 
kot 23 tisoč mimoidočih in v medijih dosegla več kot milijon ljudi. V času aktivacije smo mimoidočim in obiskovalcem naših 
prodajaln razdelili 5.000 ekoloških svinčnikov s semeni medovitih rastlin, s katerimi so lahko na svojih balkonih in vrtovih 
nahranili čebele.

V 2022 smo svojo odličnost na področju okoljskih aktivnosti ponovno dokazali s podaljšanjem certifikata ISO 14001 
in vpisom v register EMAS. Obnovili smo certifikat »Voda iz pipe«, ki ga podeljuje Zbornica komunalnega gospodarstva 
Gospodarske zbornice v Sloveniji in s katerim se v podjetju zavezujemo k uporabi pitne vode iz pipe. Na svetovni dan Zemlje 
smo zaposlene pozvali, da v službo pridejo z uporabo trajnostnih mobilnih rešitev, javnim prevozom, peš ali s kolesom in 
organizirali brezplačno popravilo oziroma servisni pregled koles. 

Pomemben del strategije ESG je odgovornost do sodelavcev, uporabnikov in družbe. Na tem področju se osredotočamo 
na digitalna izobraževanja, predvsem otrok in mladostnikov, s katerimi jih usposabljamo in opogumljamo za varno in 
aktivno oblikovanje digitalnega sveta. V 2022 smo nadaljevali projekt Spletne brihte, brezplačna izobraževalna doživetja 
o varni rabi interneta, ki smo jih zasnovali v sodelovanju z zavodom Varni internet in v katera smo vključili 10.300 otrok 
in mladostnikov. Z izobraževalnimi vsebinami, ki so v zadnjih dveh letih navdušile učence, učitelje in starše, smo mlade 
nagovorili v obliki delavnic po slovenskih osnovnih šolah, s spletnim kvizom na lastnih družbenih omrežjih, udeležili pa smo 
se tudi več dogodkov za otroke in mlade, kjer smo o varni rabi interneta izobrazili udeležence. Projekt bomo nadaljevali tudi 
v prihodnjem letu, k čemur smo se zavezali s predajo donacije v vrednosti 15.000 evrov zavodu Varni internet. Tematikam 
varne rabe spleta, robotiki in drugim naprednim tehnologijam smo posvetili tudi dan odprtih vrat za otroke zaposlenih. 
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V letu 2022 smo znova organizirali Dan prostovoljstva, s katerim zaposlenim omogočamo, da en delovni dan na leto 
namenijo prostovoljnim dejavnostim. Tokrat smo ga preživeli v Centru za usposabljanje, delo in varstvo Dobrna, kjer smo 
jim pomagali z obnovo okolice in drugih zunanjih opravilih. Da imajo tovrstne aktivnosti posebno mesto v našem podjetju, 
smo izkazali tudi v tednu prostovoljstva, ko smo v sodelovanju s Slovensko filantropijo s toplo kavo razveselili skoraj 400 
prostovoljcev. Tudi sicer v A1 Slovenija pogosto stopimo naproti pomoči potrebnim. Prek SMS-donacij smo skupaj z 
zaposlenimi zbrali sredstva za lažje zdravljenje in oskrbo otroka z redko boleznijo. Podjetje A1 je ta znesek podvojilo in ga v 
delni vsoti namenilo tudi društvu za pomoč otrokom z redkimi boleznimi Viljem Julijan. Prav tako so zaposleni združili moči 
in za dečka s cerebralno paralizo zbrali odpadne plastične zamaške. Poleg tega smo podprli druge donatorske akcije ter 
približno 100 društvom in neprofitnim organizacijam omogočili brezplačne SMS-donacije za zbiranje sredstev. 

Nadaljevali smo z uspešnim družbeno odgovornim projektom Lahkonočnice, s katerimi že šest let skozi premišljeno 
načrtovane teme staršem in otrokom v obliki zvočnih pravljic pomagamo pri odzivanju na aktualne izzive. Prvo izdajo smo 
posvetili vključevanju otrok iz tujine s pravljicami, ki otrokom pomagajo najti skupni jezik. Pravljice so z vsebino in slovarjem 
tujih besed otrokom približale bosanski, albanski, makedonski, ruski, ukrajinski in nemški jezik. Drugo izdajo pa smo 
namenili okoljski tematiki s pravljicami, ki otroke učijo ponovne uporabe. Zdaj že bogata zbirka skoraj 160 pravljic je od 
začetka projekta v 2016 zabeležila dva milijona predvajanj.

V A1 Slovenija imamo vsi enake možnosti. S spodbujanjem raznolikosti in vključenosti razvijamo kulturo medsebojnega 
spoštovanja ter zagotavljamo etično in transparentno poslovanje. V 2022 smo obnovili Listino raznolikosti, s katero 
potrjujemo svoje zaveze za razvoj in izvajanje politike raznolikosti v podjetju. V okviru strategije ESG smo zavezani k najmanj 
40-odstotnemu deležu žensk na vodstvenih položajih in splošnemu ohranjanju takega deleža žensk v podjetju, pri čemer 
smo uspešni. Hkrati smo obnovili certifikat Družini prijazno podjetje in podaljšali certifikat ISO 45001, mednarodni 
standard za sisteme vodenja varnosti in zdravja pri delu. V A1 Slovenija si prizadevamo poslovati skladno in odgovorno ter 
biti zaupanja vredno podjetje z integriteto.

Naše ambiciozne cilje strategije ESG na vseh področjih uspešno prevajamo v naše poslovanje tako na ravni odločanja kot 
na ravni operative podjetja. O tem priča tudi certifikat Green Star, ki ga podeljuje Partnerstvo za trajnostno gospodarstvo 
CER, ki nam je v 2022 podelilo najvišjo oceno. Certifikat odličnosti potrjuje napredek na poti zelene preobrazbe podjetja, ki 
vključuje strukturirano uvajanje trajnostnih vidikov in podnebnega ukrepanja v poslovanje. Podlaga za izdajo certifikata sta 
ocena ESG Green Star na področju trajnostnega poslovanja in ocena podnebnega ukrepanja, ki presoja vpliv dejavnikov 
upravljanja, okolja in družbe na podjetje ter odtis in vpliv podjetja na okolje, družbo ter podnebje. Certifikat temelji na 
mednarodnih okvirih in standardih za trajnostno poročanje in zakonodaji EU.
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5. Izbrani kazalniki poslovanja

5.1. Analiza izkaza uspeha
V letu 2022 so se v primerjavi z letom 2021 celotni prihodki iz poslovanja zvišali za 5,4 odstotka. Rast beležimo iz naslova 
prodaje mobilnih telekomunikacijskih storitev zaradi višjih prihodkov iz mobilnega gostovanja, rast je tudi iz naslova fiksnih 
telekomunikacijskih storitev kot nacionalnega gostovanja, ravno tako beležimo rast prihodkov iz naslova prodaje mobilne 
terminalne opreme ter drugih storitev z dodano vrednostjo. 

Poslovni izid iz poslovanja pred amortizacijo (EBITDA) je v primerjavi z letom 2021 padel, razlog so bili višji stroški 
energentov. A1 Slovenija je leto 2022 končala s pozitivnim poslovnim izidom iz poslovanja (EBIT) v znesku 3,2 milijona 
EUR. Ta se je v primerjavi z letom 2021 znižal za 75,8 odstotka. Znižanje EBIT lahko pripišemo predvsem višji amortizaciji, 
celoletnemu učinku amortizacije frekvenčnega spektra 5G, številnejšim dolgoročnim najemom linij ter višji amortizacije 
fiksne terminalne opreme, na drugi strani pa so se zvišali tudi stroški poslovanja, predvsem so višje cene elektrike. Celotni 
poslovni izid pred davki je v letu 2022 znašal 1,3 milijona EUR.

Ob koncu leta 2022 je imelo podjetje 711.344 uporabnikov. Pogodbeni uporabniki predstavljajo 91,5 odstotka vseh 
uporabnikov. 

Povprečni prihodek na uporabnika (ARPU) je v letu 2022 v primerjavi z letom 2021 ostal na isti ravni.

5.2. Analiza bilance stanja
Bilančna vsota je 31. 12. 2022 dosegla 401,61 milijona EUR. V primerjavi s predhodnim letom je večja za 9,7 odstotka oz. 
za 35,36 milijona EUR.

Dolgoročna sredstva so znašala 315,7 milijona EUR in so se povečala za 11,7 odstotka oz. za 33,06 milijona EUR. Največje 
povečanje je pri pravici do uporabe sredstev zaradi oddelitve A1 Towers, d. o. o., in posledično sklenjene pogodbe za 
najem.

Kratkoročna sredstva so znašala 85,9 milijona EUR in so se povečala za 2,7 odstotka oz. za 2,3 milijona EUR. 

Vrednost kapitala in rezerv je bila 230,15 milijona EUR in se je zmanjšala za 1,9 odstotka oz. za 4,5 milijona EUR. Vrednost 
kapitala v strukturi bilančne vsote predstavlja 57,3-odstotni delež.
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Nekratkoročne obveznosti so se povečale za 80,5 odstotka oz. za 35,1 milijona EUR. Povečanje je zaradi oddelitve A1 
Towers, d. o. o., in je posledica sklenjene pogodbe za najem.

Kratkoročne obveznosti v višini 82,3 milijona EUR so imele v sestavi bilančne vsote 20,5-odstotni delež. V primerjavi z letom 
2021 so večje za 14,3 odstotka oz. za 10,3 milijona EUR. Največje povečanje je pri poslovnih obveznostih do dobaviteljev in 
finančnih obveznostih za najem.

Splošni prikaz finančnega razvoja v letu 2022 in 2021 
(v skladu z Mednarodnimi standardi računovodskega poročanja, kot jih je sprejela EU ) je naslednji:

          2022 2021

Izkaz poslovnega izida

Prihodki iz poslovanja mio EUR 224,22 212,74

Poslovni izid poslovanja pred amortizacijo (EBITDA) mio EUR 56,47 60,36

Poslovni izid iz poslovanja (EBIT) mio EUR 3,2 13,21

Finančni izid mio EUR –1,85 –1,12

Celotni poslovni izid (EBT) mio EUR 1,34 12,1

Bilanca stanja

Sredstva mio EUR 401,61 366,24

Opredmetena osnovna sredstva mio EUR 89,64 84,92

Kratkoročna sredstva mio EUR 85,9 83,6

Finančne in poslovne obveznosti mio EUR 151,38 107,58

Kapital mio EUR 230,15 234,66

Izbrani kazalci

EBITDA/celotni prihodki 25,19 % 28,37 %

Investicije v opredmetena osnovna sredstva mio EUR 34,15 30,68

Povprečno število zaposlenih 651 626

Število zaposlenih (konec leta) 653 630

Število uporabnikov (konec leta) 711.344 711.853

Od tega pogodbenih uporabnikov   651.182 652.086 
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6. Poslovanje s povezanimi osebami
Družba v skladu z 546. členom Zakona o gospodarskih družbah razkriva poslovanje s povezanimi osebami.

Družba posluje s povezanimi osebami na področju mednarodnega gostovanja, medomrežnega povezovanja, gostovanja 
tehničnih sistemov, hrbteničnega omrežja, storitev vodstvenih in strokovnih sodelavcev, nakupa telefonskih aparatov in 
druge opreme, uporabe programske opreme in drugih.

Finančni pregled poslovanja s povezanimi osebami razkrivamo v računovodskem delu letnega poročila. 

Družba A1 Slovenija, d. d., v poslovnem letu 2022 ni storila ali opustila nobenega dejanja na pobudo povezanih družb, ki bi 
pomenilo prikrajšanje za družbo.

7. Izpostavljenost tveganjem

7.1. Regulatorna tveganja
7.1.1. Regulacija veleprodajnih fiksnih trgov

V letu 2022 je AKOS zoper Telekom Slovenije vodil številne inšpekcijske postopke za preverjanje ustreznosti veleprodajnih 
cen dostopa do ključnih delov omrežja Telekoma Slovenije za obdobje po letu 2018. Navedeni postopki, ki so le za leto 
2018 zaključeni, in sicer z ugotovitvijo kršitev, je Telekom Slovenije uspešno izpodbijal pred Upravnim sodiščem, AKOS pa 
ponovljenih postopkov še ni zaključil. Navedeno po oceni A1 pomeni neučinkovito regulacijo ter hkrati pomeni, da je bil A1 
Slovenije prisiljen poslovati v okolju z upoštevanjem slabših, nekonkurenčnih veleprodajnih pogojev. 

Leto 2022 je prineslo tudi pričakovano obsežno delno ter kompleksno deregulacijo nekdanjega upoštevnega trga 3b, 
na katerem A1 Slovenija (pri Telekomu Slovenije) kupuje večino dostopovnih širokopasovnih storitev. AKOS je za prehod 
na popolno deregulacijo (v 430 naseljih, kar obsega skoraj polovico vseh gospodinjstev v Sloveniji) določil prehodni rok 
šest mesecev (ki se izteče marca 2023). Seznam se bo posodabljal enkrat letno (AKOS bo ugotavljal pogoje za širitev 
deregulacije). V vmesnem času, v katerem bi si po oceni AKOS operaterji lahko zagotovili prehod na drugo tehnologijo, je 
bil Telekom Slovenije dolžan zagotoviti dostop po reguliranih veleprodajnih pogojih, ki pa ne obsegajo cenovne regulacije. 
Deregulacija, podprta z ugotovitvijo AKOS, da je trg mestoma dovolj konkurenčen in omogoča izbiro končnim uporabnikom, 
pomeni, da lahko Telekom Slovenije svobodno oblikuje dostop do veleprodajnih storitev (na nekdanjem upoštevnem 
trgu 3b). Na reguliranih območjih je nova regulacija prinesla nekatere novosti, med pomembnejše sodi omejitev dajanja 
količinskih popustov, ki so mogoči le še za zakup optičnih produktov, omejeni pa so tudi po višini. Regulacija je prinesla 
nekatere druge novosti, ki so zgolj podrobnejša ureditev predhodne regulacije.

Na upoštevnem trgu 1 (lokalni dostop na fiksni lokaciji) sta najpomembnejši novosti, da je AKOS znižal veleprodajne cene 
nekaterih reguliranih produktov – npr. zakup bakrene parice, zakup kabelske kanalizacije ter zakup drogov – in modificiral 
virtualni veleprodajni produkt, ki nima več nekaterih omejitev in do katerega je dostop dosegljiv na agregacijski (LAR) ravni 
(torej ne več samo na lokalni ravni, pač pa tudi višje v omrežju, na ravni, kjer se agregirajo povezave z lokalnih dostopovnih 
vozlišč). AKOS je na navedenem upoštevnem trgu na geografsko omejenem območju (v 15 naseljih) odpravil cenovno 
regulacijo Telekoma Slovenije. 

Vsako dodatno zmanjšanje obsega regulacije za operaterja z omejenim lastnim fiksnim omrežjem, kakršen je A1, pomeni 
tveganje, prav tako pa tudi neučinkovita regulacija ali njeno neizvrševanje s strani zavezanca in neučinkovit nadzor s strani 
regulatorja.
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Pred AKOS še vedno poteka v letu 2021 začeti spor s Telekomom Slovenije zaradi neupoštevanja rokov za priklop storitev 
končnim uporabnikom in odpravo napak ter posledičnega zaračunavanja pogodbenih kazni Telekomu Slovenije. Nova 
regulacija je v vmesnem času prinesla tudi bolj fleksibilne možnosti za podaljševanje teh rokov s strani Telekoma Slovenije – 
ki lahko po novem roke podaljša tudi zaradi povečanja števila zahtevkov.

7.1.2. Novi ZEKom-2

Konec leta 2022 je bil sprejet novi Zakon o elektronskih komunikacijah (ZEKom-2 ), na njegovi podlagi pa so se že takoj 
začela nekatera javna posvetovanja o novih splošnih aktih. Na pobudo operaterjev so to prvenstveno splošni akti s 
področja urejanja razmerij s končnimi uporabniki. Zakon je prinesel velike spremembe predvsem na področju varstva 
končnih uporabnikov, obsežne spremembe pa tudi na področju gradenj, varnosti omrežja (omejitve pri nabavi opreme 
od dobaviteljev s t. i. črne liste), podeljevanja radijskih frekvenc (zlasti podaljšanje licenc), regulacije (npr. omogočanje 
odpustkov v primeru prostovoljnega dogovora med operaterji), nove obveznosti operaterjev v primeru javnega alarmiranja 
in še mnoge druge. Zakon bo terjal obsežne spremembe poslovanja pri vseh operaterjih, pri čemer bodo prilagoditve 
potekale v letu 2023. Veliko tveganje predstavljajo nedorečene in neživljenjske rešitve v splošnih aktih AKOS, ki se v praksi 
lahko izkažejo za težko uresničljive ali lahko terjajo nesorazmerno visoke stroške za prilagoditev poslovanja.

7.1.3. Dostop do drugih infrastruktur in spori pred AKOS

V 2022 se je končal še en spor pred AKOS, v katerem je bilo ponovno odločeno, da morajo obstoječi operaterji dovoliti 
dostop do svoje stavbne fizične infrastrukture (nadometnih kanalčkov v hodnikih večstanovanjskih blokov), tako da lahko 
v njih A1 namesti svoje povezave do stanovanj. Gre za drugi tovrstni uspešni postopek pred AKOS, vendar Upravno sodišče 
še vedno odloča o upravnem sporu v zadevi iz leta 2018. Pred AKOS poteka še en tovrstni spor. Neučinkovito odločanje 
AKOS in sodišč pomeni tveganje za uspešno investiranje v gradnjo lastnega omrežja.

7.1.4. Regulacija gostovanja v evropskih mobilnih omrežjih

Julija 2022 je začela veljati nova uredba o gostovanju »kot doma«, ki rabo mobilnih storitev v gostovanju v EU in EGP brez 
dodatnih stroškov podaljšuje do leta 2032. Izziv z regulatornega vidika bo še vedno predstavljalo preprečevanje zlorab 
pravice do gostovanja po enakih cenah kot doma na način, ki bo skladen z zakonodajo EU. Regulacija maloprodajnih cen 
gostovanja se bo do leta 2027 postopoma dodatno znižala na 1 EUR/GB.

7.1.5. Frekvenčni spekter

Podeljene radijske frekvence za javne mobilne komunikacije, ki med drugim omogočajo uvedbo tehnologije 5G, s katero A1 
uspešno pokriva vsa večja mesta in prometne povezave, kot jih mora do leta 2025 skladno z obveznostmi iz odločbe, so še 
vedno predmet izpodbijanja pred sodišči, zato je tudi družba A1 Slovenija udeležena v sodnih postopkih. 

Tveganje za poslovanje predstavljajo tudi prizadevanja AKOS, da podeli dodatne frekvence po nižjih cenah, kar bi 
omogočilo izkrivljanje konkurence med ponudniki storitev. 

7.1.6.  Spreminjanje TV-shem

AKOS se je v več postopkih postavil na stališče, da je kakršno koli spremembo TV-sheme treba najaviti 30 dni vnaprej 
in to na enak način, kot če gre za spremembo pogodbene cene paketa. Pri tem AKOS ne upošteva dejstva, da gre lahko 
pri izključitvi posameznega programa tudi za enostransko odločitev izdajatelja TV-programa, na katero operater nima 
vpliva. Navedeno stališče torej predstavlja tveganje za sankcioniranje v primerih, ko izključno zaradi ravnanja tretjih oseb 
(izdajatelja) A1 ni zmožen vnaprej najaviti izključitve programa. 
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7.2. Kreditno tveganje
Prihodki družbe izvirajo iz različnih virov, katerih večino predstavljajo prihodki iz pogovorov in mesečnih naročnin od 
naročnikov. Ker je bila glavnina pogodbenih naročnikov konec leta 2022 fizičnih oseb, je kreditno tveganje široko 
razpršeno in ni pomembno. Drugi viri prihodkov so povezani s prodajnimi posredniki (na področju prodaje telefonov) 
ter drugimi domačimi in tujimi operaterji mobilne telefonije (na področju medomrežnih povezav in mednarodnega 
gostovanja). Pretekle izkušnje kažejo, da ni pomembnih tveganj na podlagi teh dejavnosti. Na dan izdelave bilance stanja 
ni bilo pomembne odvisnosti od nobenega od zgoraj navedenih dolžnikov.

7.3. Obrestno tveganje
Obrestno tveganje je tveganje nastanka izgube, ki nastane zaradi gibanja obrestne mere. Družba nima posojil, zato je 
izpostavljenost obrestnemu tveganju ocenjena kot nizka. 

7.4. Valutno tveganje
Funkcionalna valuta družbe v letu 2022 je bil evro. Le majhen delež transakcij se izvaja v ameriških dolarjih in drugih 
valutah, zato valutno tveganje za družbo ni bistveno. Družba ne uporablja posebnih finančnih instrumentov za varovanje 
pred valutnim tveganjem.

7.5. Likvidnostno tveganje
Družba si zagotavlja likvidna sredstva s prilivi iz poslovanja in s prilivi iz financiranja na podlagi posojil lastnika, ki so 
zagotovljena po potrebi. Družba v letu 2022 ni zaznala pomembnejših vplivov na plačilno disciplino kupcev in s tem 
povezanih vplivov na likvidnost. Razvoj je pokazal, da družba stalno izboljšuje svoje poslovanje in s tem denarna sredstva 
iz poslovanja. Nove tehnologije, ki zahtevajo visoke začetne naložbe, bi lahko zahtevale dodatna denarna sredstva za 
izvedbo. 
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8. Načrti za prihodnost 
Leto 2022 je zaznamovala povezljivost, ki jo je poganjala rast podatkovnega prometa in širitev tehnologije 5G. Razširjena 
uporaba tehnologije je posledica povečanja števila naprav s 5G v ponudbi, prodajne usmeritve z vključenimi pretočnimi 
vsebinami in hitrega razvoja omrežja. Trenutno s 5G-omrežjem pokrivamo 66 odstotkov prebivalcev, največ v Sloveniji. 
Med drugim je to omrežje dostopno tudi na Triglavu, kjer na Kredarici stoji najvišje ležeča bazna postaja 5G v državi. Tudi 
v prihodnje bomo nadaljevali strategijo vzpostavljanja največjega slovenskega 5G-omrežja, ki bo do konca leta 2025 
dosegljivo 98 odstotkov prebivalcem. V 2023 načrtujemo nadaljnjo širitev omrežja, pri čemer se bomo osredotočali 
predvsem na kraje z več kot 1000 prebivalci. Ocenjujemo, da bo delež podatkov, ki se bo do konca leta 2023 prenesel prek 
5G-omrežja A1 Slovenija, znašal več kot 50 odstotkov.

Tehnologija 5G nam omogoča razvoj naprednih rešitev ter širitev pestre ponudbe izdelkov in storitev. V 2022 smo v omrežju 
pete generacije predstavili novo storitev mobilnega interneta in televizije A1 Ultra Net + TV, ki je nastala kot odziv na 
potrebe kar 270 tisoč slovenskih gospodinjstev, ki nimajo dostopa do širokopasovnega interneta. Naše storitve ves čas 
sledijo željam in potrebam uporabnikov. Z A1 Ultra uporabnikom zagotavljamo boljšo in enostavnejšo uporabniško izkušnjo 
s hitrejšo in zanesljivejšo povezavo. 

Z vse večjo povezljivostjo in digitalizacijo se naši partnerji ter zasebni in poslovni uporabniki soočajo z vedno bolj zahtevnim 
IT-okoljem. S tem v mislih smo zasnovali novo ponudbo storitev kibernetske varnosti na ključ, varnostnega kopiranja 
podatkov in postavitve poslovnega okolja v oblaku. Našim poslovnim partnerjem nudimo storitev upravljanja celotnega 
digitalnega okolja podjetja. Poleg zagotavljanja celovitih IT-storitev implementacije, integracije ter vzdrževanja strojne in 
programske opreme podjetjem nudimo tudi storitvi Kibernetska varnost na ključ in A1 Cyber Backup, ki podjetjem olajšajo 
digitalizacijo. Tudi v prihodnosti bomo nadgrajevali varnostne rešitve in našim partnerjem zagotavljali urejeno, učinkovito, 
zanesljivo in predvsem varno poslovno okolje.

Sledimo trendom večanja priljubljenosti spletnih nakupov, zato v spletni trgovini Nakupovalnica ves čas spremljamo želje 
uporabnikov in skladno s tem širimo ponudbo z novimi kategorijami in izdelki. Kupcem omogočamo nakup na obroke, brez 
obresti, z brezplačno dostavo in možnostjo plačila izdelkov na mesečnem računu A1.

V 2022 smo vsem več kot 65.000 naročnikom paketa Xplore TV podarili dostop do najbolj priljubljene slovenske video 
knjižnice na zahtevo VOYO. Poleg tega uporabnikom naših storitev po ugodnih cenah omogočamo dostop do storitev 
pretočnih video in glasbenih vsebin HBO Max, Balkan Pink, Amazon prime Video, A1 Xplore Music by Deezer ter NBA 
League Pass in dostop do vrhunskih evropskih nogometnih lig. V 2023 načrtujemo razširitev vsebin za uporabnike, med 
drugim na področju videa, glasbe, športa in otroških vsebin.

Ena ključnih usmeritev A1 Slovenija v prihodnosti ostaja družbena odgovornost in sledenje strategiji ESG na vseh področjih 
delovanja. Predvsem na področju okolja želimo okrepiti svoje delovanje in si še bolj aktivno prizadevati za cilj, da do leta 
2030 postanemo neto ogljično nevtralno podjetje z zmanjšanjem lastnega ogljičnega odtisa in postopnim prehodom na 
energijo iz obnovljivih virov. Hkrati se zavezujemo, da bomo vsako leto obnovili in reciklirali več naprav ter tako spodbujali 
krožno gospodarstvo znotraj in zunaj podjetja. 
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9. Izjava o upravljanju družbe
Družba A1 Slovenija, d. d., podaja v skladu z določilom petega odstavka 70. člena ZGD-1 izjavo o upravljanju družbe.

9.1. Kodeks upravljanja
V obdobju med 1. 1. 2022 in 31. 12. 2022 je A1 Slovenija, d. d., kot del skupine A1 Telekom Austria posloval po načelih 
Kodeksa upravljanja skupine A1 Telekom Austria, ki temelji na avstrijskem Kodeksu upravljanja podjetij. Kodeks ureja 
odgovorno vodenje in nadzor podjetij, usmerjen k trajnostnemu ter dolgoročnemu ustvarjanju vrednosti podjetja. Namen 
kodeksa je zagotoviti visoko raven transparentnosti za vse deležnike in postaviti smernice za investitorje. Kodeks temelji na 
določilih avstrijskega zakona o delniških družbah, borzi in kapitalskem trgu, priporočilih EU in načelih upravljanja podjetij 
organizacije OECD. Skupina A1 Telekom Austria se je prostovoljno zavezala k spoštovanju avstrijskega Kodeksa upravljanja 
podjetij že leta 2003.

9.2. Delovanje skupščine
Skupščina deluje v skladu s statutom družbe A1 Slovenija, d. d., in veljavno zakonodajo. Ključne pristojnosti skupščine 
so: odločanje o sprejemu revidiranega letnega poročila, o uporabi bilančnega dobička, o imenovanju in odpoklicu članov 
nadzornega sveta, o podelitvi razrešnice članom uprave in nadzornega sveta, o spremembah statuta, o ukrepih za 
povečanje in zmanjšanje kapitala, o prenehanju družbe in statusnem preoblikovanju, o imenovanju revizorja ter o drugih 
zadevah, če tako v skladu z zakonom določa statut oziroma v drugih zadevah, ki jih določa zakon. Hkrati z odločanjem 
o uporabi bilančnega dobička odloča skupščina tudi o podelitvi razrešnice upravi in nadzornemu svetu. S podelitvijo 
razrešnice skupščina potrdi in odobri delo uprave in nadzornega sveta v poslovnem letu. 

9.3. Organi vodenja in nadzora
Družba A1 Slovenija, d. d., ima enočlansko upravo, ki jo predstavlja Dejan Turk. Uprava zastopa in predstavlja družbo ter je 
odgovorna za vse zadeve in odločitve, ki niso s statutom ali z veljavnim Zakonom o gospodarskih družbah izrecno dodeljene 
nadzornemu svetu ali skupščini. 

Delo članov uprave nadzoruje nadzorni svet, ki ima štiri člane, in sicer so to: Alejandro Douglass Plater, predsednik 
nadzornega sveta, Siegfried Mayrhofer, namestnik predsednika nadzornega sveta, Bernd Schmutterer, član nadzornega 
sveta in Thomas Arnolder, član nadzornega sveta. Nadzorni svet ima pravico uveljavljati svoje pravice in dolžnosti, kot je 
določeno v Zakonu o gospodarskih družbah, sprejemati odobritvene ali zavrnitvene sklepe ali sklepe s specifičnimi navodili 
upravi glede zadev in poslov, določenih z zakonom, statutom, navodili za delo uprave in sklepi nadzornega sveta. Nadzorni 
svet je odgovoren za nadzor nad pripravo računovodskih izkazov.

9.4. Opis glavnih značilnosti sistemov notranjih kontrol in 
upravljanja tveganj v družbi v povezavi s postopkom 
računovodskega poročanja

Družba ima vzpostavljen Sistem notranjih kontrol (ICS) za finančno poročanje v skladu z navodili A1 Telekom Austria Group. 
Namen notranjih kontrol je zagotavljanje zanesljivosti, popolnosti in točnosti zunanjega računovodskega poročanja v 
skladu z MSRP in notranjimi pravili družbe. Družba je uvedla sistem notranjih kontrol na podlagi standardov COSO, COBIT 
in Sarbanes-Oxley Act (SOX). Redno notranje poročanje vodstvu in preverjanje sistema notranjih kontrol zagotavljata hitro 
in pravočasno ugotavljanje slabosti ter njihovo odpravljanje. Najbolj pomembne vsebine in načela notranjih kontrol dobi 
družba od A1 Telekom Austria Group.
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9.5. Pomembnejši poslovni dogodki, ki so nastopili po koncu 
poslovnega leta

Družba po koncu poslovnega leta ni zaznala pomembnejših dogodkov, ki bi vplivali na računovodske izkaze za poslovno  
leto 2022.

Dejan Turk, 
predsednik uprave

Ljubljana, 23. 2. 2023



Računovodsko 
poročilo 2022
za poslovno leto, ki se je
končalo 31. decembra 2022
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1. Splošna razkritja

1.1. Uvodna predstavitev družbe
1.1.1.  Sedež in pravna oblika družbe ter država 

Družba A1 Slovenija, telekomunikacijske storitve d. d., Ameriška ulica 4, Ljubljana, Slovenija, je vpisana v sodni register pod 
št. registrskega vložka 1/29430/00 pri Okrožnem sodišču v Ljubljani, pod št. sklepa SRG 97/07454 z dne 6. 2. 1998. 

Družba je bila ustanovljena 23. 12. 1997. Lastniška struktura je bila 31. 12. 2022 naslednja:

Delničar Število delnic Struktura

Mobilkom Beteiligungsgesellschaft mbH 9.300.000 100,00%

Skupaj 9.300.000 100,00%

Od leta 2014 je Mobilkom Beteiligungsgesellschaft mbH v skupini América Móvil. Družba América Móvil je na seznamu 
družb Ameriške komisije za trg vrednostnih papirjev in za nadzor nad poslovanjem z vrednostnimi papirji, ki deluje v okviru 
ameriške zvezne vlade.

Firma glasi  A1 Slovenija, telekomunikacijske storitve, d. d. 

Osnovni kapital družbe 38.781.000 EUR

Matična številka 1196332

ID za DDV SI60595256

Šifra dejavnosti 61.200

Velikost velika delniška družba po ZGD

Poslovno leto koledarsko
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1.1.2. Narava poslovanja in pomembnejše dejavnosti 

Osnovna registrirana dejavnost družbe so telekomunikacije, poleg osnovne dejavnosti pa ima družba registrirane še druge 
dejavnosti.

1.1.3. Podatki o obvladujočem podjetju

Družba A1 Slovenija, d. d., je odvisna družba družbe Mobilkom Beteiligungsgesellschaft mbH, Lassallestrasse 9, Dunaj, 
Avstrija, in je vključena v njene konsolidirane računovodske izkaze (več informacij: www.a1.group). Konsolidirani 
računovodski izkazi Mobilkoma se vključujejo v konsolidirane računovodske izkaze Telekoma Austria AG, Lassallestrasse 9, 
Dunaj, Avstrija, ti pa v konsolidirane računovodske izkaze América Móvil, S.A.B. de C.V., Mehika, ki je končna obvladujoča 
družba (več informacij: www.americamovil.com). V računovodskem poročilu so podjetja v skupini América Móvil, S.A.B. de 
C.V., Mehika, obravnavana kot podjetja v skupini. 

1.1.4. Podatki o zaposlenih

• število zaposlenih na koncu poslovnega leta 2022 je znašalo 653 (konec leta 2021: 630);

• povprečno število zaposlenih v poslovnem letu 2022 je znašalo 650,83 (v letu 2021: 625,75);

• spolna struktura: moški 55,13 %, ženske 44,87 %;

• povprečna starost: 38,57 let;

• število zaposlenih po skupinah glede na izobrazbeno strukturo:

Izobrazbena struktura 31. 12. 2022 31. 12. 2021

Poklicna izobrazba ali manj 46 40

Srednja izobrazba 270 264

Višješolska izobrazba 57 51

Visokošolska izobrazba prve stopnje 136 132

Visokošolska izobrazba druge stopnje 123 124

Magisteriji znanosti 19 18

Doktorat 1 1

Skupaj 653 630
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1.2. Izjava poslovodstva
Uprava je odgovorna za pripravo letnega poročila tako, da podatki predstavljajo resnično in pošteno sliko premoženjskega 
stanja družbe in izidov njenega poslovanja za leto 2022.

Uprava potrjuje, da so bile dosledno uporabljene ustrezne računovodske usmeritve ter da so bile računovodske ocene 
izdelane po načelu previdnosti in dobrega gospodarjenja. Uprava tudi potrjuje, da so računovodski izkazi skupaj s pojasnili 
izdelani na podlagi predpostavke o nadaljnjem poslovanju podjetja ter v skladu z veljavno zakonodajo in Mednarodnimi 
standardi računovodskega poročanja (MSRP), kot jih je sprejela Evropska unija, ter s pojasnili, ki jih sprejema Odbor za 
pojasnjevanje mednarodnih standardov računovodskega poročanja (OPMSRP) in jih je sprejela tudi Evropska unija.

Uprava je tudi odgovorna za ustrezno vodeno računovodstvo, za sprejemanje ustreznih ukrepov za zavarovanje premoženja 
ter za preprečevanje in odkrivanje prevar in drugih nepravilnosti oziroma nezakonitosti. Davčne oblasti lahko kadarkoli 
v roku petih let po poteku leta, v katerem je bilo treba davek odmeriti, preverijo poslovanje družbe, kar lahko posledično 
povzroči nastanek dodatne obveznosti plačila davka, zamudnih obresti in kazni iz naslova DDPO ali drugih davkov ter 
dajatev. Uprava družbe ni seznanjena z okoliščinami, ki bi lahko povzročile morebitno pomembno obveznost iz tega 
naslova.

Dejan Turk
predsednik uprave

Ljubljana, 23. 2. 2023
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2. Poročilo neodvisnega revizorja
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3. Računovodski izkazi družbe A1 
Slovenija, d. d.

3.1. Izkaz finančnega položaja

SREDSTVA Pojasnilo 31. 12. 2022 31. 12. 2021

NEKRATKOROČNA SREDSTVA   315.701.277 282.643.638

Neopredmetena sredstva 5.2.1. 114.072.608 119.865.811

Opredmetena osnovna sredstva 5.2.2. 89.636.821 84.920.172

Pravica do uporabe sredstev 5.2.3. 90.313.301 54.006.237

Nekratkoročne finančne naložbe 5.2.4. 3.944.250 4.889.956

Nekratkoročne poslovne terjatve 5.2.5. 9.839.544 10.360.225

Nekratkoročna sredstva iz pogodb 5.2.6. 1.526.060 1.524.947

Odložene terjatve za davek 5.2.7. 4.869.785 5.723.105

Nekratkoročni odloženi stroški 5.2.8. 1.498.908 1.353.185

KRATKOROČNA SREDSTVA   85.904.014 83.599.501

Zaloge 5.2.9. 7.416.116 5.587.830

Kratkoročne terjatve do kupcev 5.2.10. 65.930.835 59.164.842

Kratkoročne poslovne terjatve do družb v skupini 5.2.11. 1.305.697 895.312

Terjatve za davek od dohodka 5.2.12. 1.230.084 990.240

Druge poslovne terjatve 5.2.13. 3.548.246 2.790.489

Kratkoročna sredstva iz pogodb 5.2.6. 4.278.059 4.282.251

Denar in denarni ustrezniki 5.2.14. 1.890.207 9.504.285

Druga kratkoročna sredstva 5.2.15. 304.770 384.252

SKUPAJ SREDSTVA   401.605.291 366.243.139
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KAPITAL IN OBVEZNOSTI      

KAPITAL 5.2.16. 230.148.925 234.658.522

Vpoklicani kapital   38.781.000 38.781.000

Kapitalske rezerve   108.941.657 108.941.657

Rezerve iz dobička   3.878.100 3.878.100

Rezerve, nastale zaradi vrednotenja po pošteni vrednosti   -100.256 -372.453

Preneseni čisti poslovni izid   77.264.978 72.170.795

Čisti izid poslovnega leta   1.383.446 11.259.423

REZERVACIJE IN NEKRATKOROČNE OBVEZNOSTI   89.146.560 59.549.781

Pozaposlitveni zaslužki zaposlenih 5.2.17. 974.804 1.217.348

Druge nekratkoročne rezervacije 5.2.17. 8.873.321 13.581.143

Nekratkoročne poslovne obveznosti 5.2.18. 9.000.000 9.000.000

Nekratkoročne finančne obveznosti za najem 5.2.19. 69.702.354 34.598.269

Nekratkoročne obveznosti iz pogodb 5.2.20. 596.081 1.153.021

KRATKOROČNE OBVEZNOSTI   82.309.806 72.034.836

Kratkoročne poslovne obveznosti do dobaviteljev 5.2.21. 42.889.945 40.934.446

Kratkoročne poslovne obveznosti do družb v skupini 5.2.22. 5.451.626 1.975.265

Druge poslovne obveznosti 5.2.23. 4.413.682 3.786.397

Kratkoročne finančne obveznosti za najem 5.2.19. 19.927.317 17.283.271

Kratkoročne obveznosti iz pogodb 5.2.20. 3.281.903 3.509.133

Kratkoročne rezervacije in vračunani stroški 5.2.24. 6.345.333 4.546.324

SKUPAJ OBVEZNOSTI   171.456.366 131.584.617

SKUPAJ KAPITAL IN OBVEZNOSTI   401.605.291 366.243.139

Pojasnila so sestavni del računovodskih izkazov in jih je treba brati v povezavi z njimi.
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3.2. Izkaz poslovnega izida

v EUR Pojasnilo 2022 2021

Prihodki iz pogodb s kupci 5.3.1. 222.148.278 209.702.180

Drugi poslovni prihodki 5.3.2. 2.081.654 3.039.809

Stroški blaga in materiala 5.3.3. -63.197.492 -57.410.748

Stroški storitev 5.3.3. -74.779.548 -68.360.747

Stroški dela 5.3.4. -26.714.211 -24.022.753

Amortizacija 5.3.5. -53.277.283 -47.141.583

Drugi poslovni odhodki 5.3.6. -2.200.814 -1.751.509

Oslabitev/odprava oslabitev finančnih sredstev 5.3.7. -865.332 -841.071

Poslovni izid iz poslovanja   3.195.252 13.213.578

Finančni prihodki 5.3.8. 179.621 179.001

Finančni odhodki 5.3.8. -2.031.094 -1.296.370

Finančni izid   -1.851.473 -1.117.369

Poslovni izid pred davki   1.343.779 12.096.209

Obračunani davek 5.3.9. -135.293 -2.102.827

Odloženi davek 5.3.9. 174.960 1.266.041

Davek od dobička   39.667 -836.786

Čisti poslovni izid poslovnega leta   1.383.446 11.259.423

Osnovni dobiček na delnico   0,15 1,21

Pojasnila so sestavni del računovodskih izkazov in jih je treba brati v povezavi z njimi.
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3.3. Drugi vseobsegajoči donos

V EUR Pojasnilo 2022 2021

ČISTI POSLOVNI IZID   1.383.446 11.259.423

Učinek slabitve finančnih naložb   0 0

Nerealizirani aktuarski dobički in izgube   272.197 40.763

Drugi vseobsegajoči donos v obdobju, ki v prihodnje ne bo 
pripoznan v izkazu poslovnega izida   272.197 40.763

Skupaj drugi vseobsegajoči donos po davkih   272.197 40.763

Celotni vseobsegajči donos poslovnega leta   1.655.643 11.300.186

Pojasnila so sestavni del računovodskih izkazov in jih je treba brati v povezavi z njimi.

3.4. Izkaz denarnih tokov

V EUR Pojasnilo 2022 2021

DENARNI TOKOVI PRI POSLOVANJU      

Čisti poslovni izid   1.383.446 11.259.423

Prilagoditve za:  

Amortizacija opredmetenih osnovnih sredstev in 
pravica do uporabe sredstev 5.3.5. 40.360.000 35.834.840

Amortizacija neopredmetenih sredstev 5.3.5. 12.917.283 11.306.743

(Dobiček)/izguba pri prodaji ali izločitvi 
neopredmetenih sredstev, opredmetenih 
osnovnih sredstev

5.3.6. 608.127 1.134.878

Neto (zmanjšanje)/oblikovanje popravka 
vrednosti terjatev   865.331 841.071

Neto (zmanjšanje)/oblikovanje popravka 
vrednosti zalog   388.239 –684.173

Neto (zmanjšanje)/oblikovanje rezervacij za 
zaslužke zaposlenih   –242.544 30.372

Neto (zmanjšanje)/oblikovanje drugih rezervacij 
in dolgoročno odloženih prihodkov   –227.230 –442.703

Neto finančni (prihodki)/odhodki 5.3.8. 1.851.473 1.117.369

Sprememba naložb 5.2.4. 945.706 49.999

Sprememba za davek 5.2.7., 5.3.9. 1.015.168 861.713



28

Računovodsko  poročilo

Denarni tok iz poslovanja pred spremembami 
obratnega kapitala   59.864.999 61.309.532

Sprememba stanja poslovnih terjatev 5.2.5.,5.21.10.,5.2.11.,
5.2.12.,5.2.13 –8.278.785 1.016.940

Sprememba stanja odloženih stroškov, sredstva iz 
pogodb in drugih sredstev 5.2.6., 5.2.8., 5.2.15. –63.161 440.963

Sprememba stanja zalog 5.2.9. –2.216.524 1.530.500

Sprememba stanja poslovnih in drugih obveznosti 5.2.18.,5.2.21., 
5.2.22,5.2.23 5.974.947 16.102.712

Sprememba stanja kratkoročno odloženih 
prihodkov, vračunanih stroškov in rezervacij 5.2.17.,5.2.20., 5.2.24 –3.465.753 1.096.852

Plačani davek iz dobička   –1.391.932 –4.310.383

Spremembe čistih obratnih sredstev   –9.441.208 15.877.584

Čisti denarni tok iz poslovanja   50.423.791 77.187.115

DENARNI TOKOVI PRI INVESTIRANJU      

Izdatki za pridobitev neopredmetenih sredstev 5.2.1. –7.124.080 –47.986.036

Izdatki za pridobitev opredmetenih osnovnih 
sredstev 5.2.2. –34.146.841 –30.683.359

Izdatki za nakup pripojene odvisne družbe, 
zmanjšano za denarna sredstva ob pripojitvi   –332.594 –1.223.070

Čista denarna sredstva iz investiranja   –41.603.515 –79.892.465

DENARNI TOKOVI PRI FINANCIRANJU      

Izdatki za obresti, ki se nanašajo na financiranje 5.3.8. –1.851.473 –1.117.369

Izdatki za plačila glavnice za najeme 5.2.19. –20.753.817 –19.687.691

Izplačane dividende 5.2.16. 0 –15.000.000

Oddelitev kapitala na podjetje A1 Towers, d. o. o.   6.170.936 0

Čisti denarni tok iz financiranja   –16.434.354 –35.805.060

Čisto povečanje/(zmanjšanje) denarnih 
sredstev in njihovih ustreznikov   –7.614.078 –38.510.410

Denarna sredstva in njihovi ustrezniki na začetku 
leta 5.2.14. 9.504.285 48.014.695

Končno stanje denarnih sredstev in njihovih 
ustreznikov   1.890.207 9.504.285

Pojasnila so sestavni del računovodskih izkazov in jih je treba brati v povezavi z njimi.
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3.5. Izkaz gibanja kapitala 
a) Izkaz gibanja kapitala od 1. 1. do 31. 12. 2022

Osnovni 
kapital

Kapitalske 
rezerve

Zakonske 
rezerve

Rezerve za 
pošteno vrednost

Preneseni čisti 
poslovi izid

Čisti dobiček 
poslovnega leta

Skupaj 
kapital

Stanje 1. 1. 2022 38.781.000 108.941.657 3.878.100 –372.453 72.170.795 11.259.423 234.658.522

Prenos dobička preteklih 
obdobij v preneseni dobiček 0 0 0 0 11.259.423 –11.259.423 0

Izplačilo dobička 0 0 0 0 0 0 0

Pripojitev TS RPL, d. d. 0 0 0 0 5.695 0 5.695

Oddelitev A1 Towers, d. o. o. 0 0 0 0 –6.170.935 0 –6.170.935

Transakcije z lastniki 0 0 0 0 5.094.183 –11.259.423 –6.165.240

Čisti poslovni izid tekočega leta 0 0 0 0 0 1.383.446 1.383.446

Drugi vseobsegajoči donos  
(po davku) 0 0 0 272.197 0 0 272.197

Celotni vseobsegajoči donos 0 0 0 272.197 0 1.383.446 1.655.643

Stanje 31. 12. 2022 38.781.000 108.941.657 3.878.100 –100.256 77.264.978 1.383.446 230.148.925

Pojasnila so sestavni del računovodskih izkazov in jih je treba brati v povezavi z njimi.
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b) Izkaz gibanja kapitala od 1. 1. do 31. 12.2021

  Osnovni 
kapital

Kapitalske 
rezerve

Zakonske 
rezerve

Rezerve za 
pošteno vrednost

Preneseni čisti 
poslovi izid

Čisti dobiček 
poslovnega leta

Skupaj 
kapital

Stanje 1. januar 2021 38.781.000 108.941.657 3.878.100 -413.216 76.335.412 10.904.649 238.427.602

Prenos  dobička preteklih 
obdobij v preneseni dobiček 0 0 0 0 10.904.649 -10.904.649 0

Izplačilo dobička 0 0 0 0 -15.000.000 0 -15.000.000

Pripojitev Dostop  
komunikacije d.o.o. 0 0 0 0 -69.266 0 -69.266

Transakcije z lastniki 0 0 0 0 -4.164.617 -10.904.649 -15.069.266

Čisti poslovni izid tekočega leta 0 0 0 0 0 11.259.423 11.259.423

Drugi vseobsegajoči donos  
(po davku) 0 0 0 40.763 0 0 40.763

Celotni vseobsegajoči donos 0 0 0 40.763 0 11.259.423 11.300.186

Stanje 31. decembra 2021 38.781.000 108.941.657 3.878.100 -372.453 72.170.795 11.259.423 234.658.522

Pojasnila so sestavni del računovodskih izkazov in jih je treba brati v povezavi z njimi.
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4. Pojasnila k računovodskim izkazom

4.1. Podlage za sestavitev in pomembne računovodske 
usmeritve

4.1.1. Izjava o skladnosti

Poslovodstvo družbe je računovodske izkaze družbe odobrilo 23. 2. 2023.

Računovodski izkazi družbe A1 Slovenija, d. d., so pripravljeni v skladu z Mednarodnimi standardi računovodskega 
poročanja (MSRP), ki jih je sprejela Evropska unija, s pojasnili, ki jih sprejema Odbor za pojasnjevanje mednarodnih 
standardov računovodskega poročanja in jih je sprejela tudi Evropska unija, in v skladu z določili Zakona o gospodarskih 
družbah. 

4.1.2. Funkcijska in predstavitvena valuta ter zaokroževanje

Računovodski izkazi so sestavljeni v evrih, ki so predstavitvena in funkcionalna valuta. Zaokroženi so na eno enoto. Zaradi 
zaokroževanja lahko v računovodskih izkazih in pojasnilih k njim prihaja do zaokroževalnih razlik. 

4.1.3. Podlage za merjenje

Računovodski izkazi so pripravljeni ob upoštevanju izvirne vrednosti, razen pri za prodajo razpoložljivih sredstvih, pri katerih 
je upoštevana poštena vrednost. Metode, uporabljene za merjenje poštene vrednosti, so opisane v pojasnilu 4.1.8.

4.1.4. Tuje valute

Poslovni dogodki v tuji valuti so preračunani v EUR po veljavnem tečaju Evropske centralne banke (ECB) na dan poslovnega 
dogodka. Tečajne razlike med dnem poslovnega dogodka in dnem plačila so pripoznane v izkazu poslovnega izida kot 
finančni odhodki ali prihodki.

Poslovne terjatve in obveznosti, izražene v tuji valuti, so preračunane v EUR po veljavnem tečaju ECB na dan bilance stanja. 
Finančne obveznosti, izražene v tuji valuti, so preračunane v EUR po tečaju ECB na dan bilance stanja. Denarna sredstva 
ter dolgoročne in kratkoročne finančne naložbe, izražene v tuji valuti, so v EUR preračunane po tečaju ECB na dan bilance 
stanja. Tečajne razlike iz tega naslova so pripoznane v izkazu poslovnega izida kot finančni odhodki ali prihodki.

Pri prevedbi iz tujih valut so bili uporabljeni naslednji tečaji na dan 31. 12. 2022:

Država Valuta Ozn. valute Šifra valute Tečaj

Združene države AMERIŠKI DOLAR USD 840 1,0666

Združeno kraljestvo BRITANSKI FUNT GBP 826 0,8869

Švica ŠVICARSKI FRANK CHF 756 0,9847

Hrvaška HRVAŠKA KUNA HRK 191 7,5365
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4.1.5. Pomembnost

Pomembne postavke v izkazu finančnega položaja so tiste, ki na bilančni datum presegajo 1 % celotne aktive, kar 31. 12. 
2022 znaša 4.016.053 EUR (31. 12. 2021 znaša 3.662.431 EUR). Pomembne postavke izkaza poslovnega izida so tiste, 
ki presegajo 2 % vrednosti poslovnih prihodkov v poslovnem letu, kar za leto 2022 znaša 4.484.599 EUR, za leto 2021 pa 
4.254.840 EUR.

4.1.6. Poročanje po odsekih

Družba ni zavezana k uporabi MSRP 8 in zato ne razkriva podatkov o poslovanju po odsekih.

4.1.7. Spremembe računovodskih usmeritev, ocen in popravki napak

A) Spremembe računovodskih usmeritev in razkritij

Sprejete računovodske usmeritve so skladne z lanskoletnimi usmeritvami, z izjemo naslednjih sprememb MSRP, ki jih je 
skupina/družba sprejela 1. januarja 2022:

• MSRP 3 Poslovne združitve; MRS 16 Opredmetena osnovna sredstva; MRS 37 Rezervacije, pogojne obveznosti in 
pogojna sredstva ter letne izboljšave za obdobje 2018–2020 (spremembe)

Spremembe veljajo za letna obdobja, ki so se začela 1. januarja 2022 ali pozneje, pri čemer je dovoljena uporaba pred 
tem datumom. Upravni odbor UOMRS je izdal spremembe ozkega področja uporabe standardov MSRP na naslednji 
način:

MSRP 3 Poslovne združitve (spremembe) posodabljajo sklicevanje v MSRP 3 iz prejšnje različice Temeljnega okvira za 
računovodsko poročanje Upravnega odbora za mednarodne računovodske standarde na trenutno veljavno različico, 
izdano leta 2018, ne da bi to bistveno vplivalo na računovodske zahteve za poslovne združitve.

MRS 16 Opredmetena osnovna sredstva (spremembe) družbi prepovedujejo, da bi od nabavne vrednosti opredmetenih 
osnovnih sredstev odštelo prejete zneske od prodaje proizvodov, ki so bili proizvedeni, medtem ko je družba spravljala 
opredmeteno osnovno sredstvo na lokacijo in v stanje, ki je potrebno za delovanje, kot ga je predvidelo poslovodstvo. 
Namesto tega družba te prejete zneske od prodaje proizvodov in z njimi povezane stroške pripozna v poslovnem izidu.

MRS 37 Rezervacije, pogojne obveznosti in pogojna sredstva (spremembe) določajo, katere stroške podjetje vključuje 
pri določanju stroškov izpolnjevanja pogodbe za namen ocenjevanja, ali je pogodba kočljiva. Spremembe pojasnjujejo, 
da so stroški izpolnjevanja pogodbe stroški, ki se nanašajo neposredno na pogodbo, ter vključujejo dodatne stroške za 
izpolnjevanje te pogodbe, ter dodelitev drugih stroškov, ki se nanašajo neposredno na izpolnjevanje pogodb.

Letne izboljšave za obdobje 2018–2020 uvajajo manjše spremembe v MSRP 1 Prva uporaba Mednarodnih standardov 
računovodskega poročanja, MSRP 9 Finančni instrumenti, MRS 41 Kmetijstvo in ponazoritvene primere, ki spremljajo 
MSRP 16 Najemi.

Spremembe niso imele vpliva na računovodske izkaze družbe.
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• MSRP 16 Najemi – Prilagoditve najemnin v zvezi s covidom-19 po 30. juniju 2021 (Sprememba)

Sprememba se uporablja za letna obdobja poročanja, ki so se začela 1. aprila 2021 ali pozneje, pri čemer je dovoljena 
uporaba pred tem datumom, tudi v računovodskih izkazih, ki še niso bili odobreni za izdajo na datum izdaje spremembe. 
Marca 2021 je odbor spremenil pogoje praktične rešitve v MSRP 16, ki najemnikom zagotavljajo pomoč pri uporabi 
smernic MSRP 16 o spremembah najema za prilagoditve najemnin, ki so neposredna posledica pandemije covida-19.

Po spremembi se zdaj uporablja praktična rešitev za prilagoditve najemnin, če znižanje najemnin vpliva samo na plačila, 
ki bi prvotno zapadla 30. junija 2022 ali pred tem, ter so obenem izpolnjeni tudi drugi pogoji za uporabo praktične 
rešitve. 

Spremembe niso imele vpliva na računovodske izkaze družbe. 

B) Standardi, ki še niso v veljavi in jih družba ni predčasno sprejela

• MSRP 17: Zavarovalne pogodbe

• Standard velja za letna obdobja z začetkom 1. januarja 2023 ali pozneje z dovoljeno uporabo pred tem datumom, 
če družba uporablja tudi MSRP 9 Finančni instrumenti na datum, ko prvič uporablja MSRP 17 oziroma prej. To je 
celoviti novi računovodski standard, ki zajema pripoznavanje, merjenje, predstavljanje in razkrivanje zavarovalnih 
pogodb. MSRP 17 se uporablja za vse vrste izdanih zavarovalnih in pozavarovalnih pogodb ter za naložbene pogodbe 
z možnostjo diskrecijske udeležbe. Družba/skupina ne izdaja pogodb na podlagi MSRP 17, zato uporaba tega 
standarda ne vpliva na finančno uspešnost, finančni položaj ali denarne tokove družbe. 

• MSRP 17: Zavarovalne pogodbe

• Standard velja za letna obdobja z začetkom 1. januarja 2023 ali pozneje z dovoljeno uporabo pred tem datumom, če 
družba uporablja tudi MSRP 9 Finančni instrumenti na datum, ko prvič uporablja MSRP 17 ali prej. 

• Z MSRP 17, katerega cilj je zagotoviti celovit pristop k obračunavanju zavarovalnih pogodb, ki je bolj uporaben in 
dosleden za zavarovalnice, so določena načela za pripoznavanje, merjenje, predstavljanje in razkrivanje vseh vrst 
zavarovalnih in pozavarovalnih pogodb ter naložbenih pogodb z možnostjo diskrecijske udeležbe. Celovit pristop 
dopolnjujeta posebna prilagoditev za pogodbe z neposredno udeležbo (pristop spremenljivega nadomestila) in 
poenostavljen pristop (pristop razporejanja premij), predvsem za kratkoročne pogodbe. 

• Glavne značilnosti novega računovodskega pristopa vključujejo merjenje sedanje vrednosti ocene prihodnjih 
denarnih tokov, vključno s prilagoditvijo zaradi nefinančnega tveganja, ki se ponovno izmeri vsako obdobje 
poročanja. Model vključuje tudi pogodbeno storitveno maržo, ki predstavlja nezasluženi dobiček iz zavarovalnih 
pogodb, ki ga bo družba pripoznala pri opravljanju storitev zavarovalne pogodbe v prihodnosti Spremembe v 
pričakovanih prihodnjih denarnih tokovih vplivajo na pogodbeno storitveno maržo in jih družba pripozna v poslovnem 
izidu v preostalem obdobju kritja. Zneski, ki se imetniku police izplačajo v vseh okoliščinah, ne glede na to, ali se zgodi 
zavarovalni dogodek (naložbene sestavine, ki jih ni možno ločiti), niso predstavljeni v izkazu poslovnega izida, temveč 
so pripoznani neposredno v izkazu finančnega položaja. 

• Poleg tega je predstavitev zavarovalnih prihodkov in odhodkov iz zavarovalnih storitev v izkazu vseobsegajočega 
donosa temeljila na konceptu storitev, zagotovljenih v obdobju poročanja. Rezultat zavarovalnih storitev so 
predstavljeni ločeno od finančnih prihodkov ali odhodkov iz zavarovalnih storitev. V izkazu finančnega položaja so 
knjigovodske vrednosti portfeljev zavarovalnih pogodb, ki so sredstva, in tiste, ki so obveznosti, z enako zahtevo, ki 
velja za portfelje pozavarovalnih pogodb v lasti, predstavljene ločeno. MSRP 17 prav tako zahteva obsežna razkritja, 
da družbe zagotovijo informacije o pripoznanih zneskih iz zavarovalnih pogodb ter naravi in obsegu tveganj, ki iz teh 
pogodb izhajajo. 
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• Upravni odbor za mednarodne računovodske standarde se je za oceno pogodbeno storitvene marže na datum 
prehoda odločil za pristop z uporabo retrospektivnega pristopa. Če pa retrospektivni pristop, kot je opredeljen v 
MRS 8, za skupino zavarovalnih pogodb ni v celoti izvedljiv, mora družba izbrati bodisi prilagojeni retrospektivni 
pristop z uporabo za nazaj bodisi pristop poštene vrednosti. Oba omogočata posplošitev ob prehodu.

• Upravni odbor za mednarodne računovodske standarde je decembra 2021 izdal spremembe MSRP 17 in s tem 
dodal možnost prehoda za »neobzeno razvrstitveno prekrivanje«, da bi razrešil možna računovodska neskladja 
med finančnimi sredstvi in obveznostmi iz zavarovalnih pogodb v primerjalnih informacijah, predloženih ob prvotni 
uporabi MSRP 17. Družba, ki uporablja neobvezno razvrstitveno prekrivanje za finančno sredstvo, predstavi 
primerjalne informacije, kot da so bile za to finančno sredstvo uporabljene zahteve za razvrstitev in merjenje iz 
MSRP 9. Poslovodstvo je ocenilo vpliv dopolnila na računovodske izkaze družbe in meni, da ne bo bistvenega vpliva na 
računovodske izkaze.

• MRS 1 Predstavljanje računovodskih izkazov in Napotki za uporabo MSRP v praksi št. 2: Razkrivanje računovodskih 
usmeritev (spremembe)

Spremembe veljajo za letna obdobja, ki se začnejo 1. januarja 2023 ali pozneje, pri čemer je dovoljena uporaba pred tem 
datumom. Spremembe zagotavljajo smernice za uporabo presojanja bistvenosti za razkritja računovodskih usmeritev. 
Predvsem spremembe MRS 1 nadomeščajo zahtevo po razkritju »pomembnih« računovodskih usmeritev z zahtevo po 
razkritju »bistvenih« računovodskih usmeritev. V napotkih za uporabo so dodani tudi napotki in ponazoritveni primeri za 
pomoč pri uporabi koncepta bistvenosti pri presojanju razkrivanja računovodskih usmeritev. Poslovodstvo je ocenilo vpliv 
dopolnila na računovodske izkaze družbe in meni, da ne bo bistvenega vpliva na računovodske izkaze.

• MRS 8 Računovodske usmeritve, spremembe računovodskih ocen in napake: Opredelitev računovodskih ocen 
(spremembe)

• Spremembe začnejo veljati za letna obdobja poročanja, ki se začnejo 1. januarja 2023 ali pozneje, pri čemer je dovoljena 
uporaba pred tem datumom, in se uporabljajo za spremembe računovodskih usmeritev in spremembe računovodskih 
ocen, ki se pojavijo na začetku tega obdobja ali po njem. Spremembe uvajajo novo opredelitev računovodskih ocen, 
opredeljenih kot denarni zneski v računovodskih izkazih, za katere je značilna negotovost pri merjenju, če ne izhajajo iz 
popravka napake iz prejšnjega obdobja. Spremembe pojasnjujejo tudi, kakšne so spremembe računovodskih ocen in 
kako se te razlikujejo od sprememb računovodskih usmeritev in popravkov napak. Poslovodstvo je ocenilo vpliv dopolnila 
na računovodske izkaze družbe in meni, da ne bo bistvenega vpliva na računovodske izkaze.

• MRS 12 Davek iz dobička: Odloženi davek v zvezi s sredstvi in obveznostmi, ki izhajajo iz ene transakcije (spremembe)

Spremembe veljajo za letna obdobja, ki se začnejo 1. januarja 2023 ali pozneje, pri čemer je dovoljena uporaba pred tem 
datumom. Spremembe omejujejo področje uporabe in dodatno pojasnjujejo področje izjem pri začetnem pripoznanju 
skladno z MRS 12 ter določajo, kako bi morala podjetja obračunati odloženi davek, povezan s sredstvi in obveznostmi, 
ki izhaja iz ene same transakcije, kot so najemi in obveznosti iz razgradnje. Spremembe pojasnjujejo, da je pri plačilih, 
s katerimi družba poravna obveznost in so ta odbitna postavka za davčne namene, ob upoštevanju veljavne davčne 
zakonodaje potrebna presoja, ali se takšni odbitki za davčne namene pripišejo obveznosti ali povezani sestavini sredstev. 
V skladu s spremembami se izjema začetnega pripoznanja ne uporablja za transakcije, ki ob začetnem pripoznanju 
povzročajo enake obdavčljive in odbitne začasne razlike. Uporablja se samo, če pripoznanje najetega sredstva in 
obveznosti iz najema (ali elementa obveznosti iz razgradnje in sredstva iz razgradnje) povzroči obdavčljive in odbitne 
začasne razlike, ki niso enake. Poslovodstvo je ocenilo vpliv dopolnila na računovodske izkaze družbe in meni, da ne bo 
bistvenega vpliva na računovodske izkaze.
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• MRS 1 Predstavljanje računovodskih izkazov: razvrstitev obveznosti kot kratkoročne ali nekratkoročne (spremembe)

Spremembe veljajo za letna obdobja poročanja, ki se začnejo 1. januarja 2024 ali pozneje, pri čemer je dovoljena uporaba 
pred tem datumom, in jih je treba skladno z MRS 8 uvesti za nazaj. Cilj sprememb je pojasniti načela iz MRS 1 za razvrstitev 
obveznosti kot kratkoročne ali nekratkoročne. Spremembe pojasnjujejo pomen pravice do odložitve poravnave obveznosti, 
zahteve, da ta pravica obstaja ob koncu obdobja poročanja, da namen upravljanja ne vpliva na razvrstitev obveznosti kot 
kratkoročne ali nekratkoročne in da možnosti nasprotne stranke, ki bi lahko privedle do poravnave s prenosom lastnih 
kapitalskih instrumentov družbe, ne vplivajo na razvrstitev obveznosti kot kratkoročne ali nekratkoročne. Spremembe tudi 
določajo, da bodo na razvrstitev obveznosti vplivale samo zaveze, ki jih mora družba izpolniti na datum poročanja ali pred 
njim. Dodatna razkritja se zahtevajo tudi za nekratkoročne obveznosti iz naslova posojil, za katere veljajo zaveze, ki jih je 
treba izpolniti v 12 mesecih po obdobju poročanja. Evropska unija teh sprememb še ni potrdila. Poslovodstvo je ocenilo 
vpliv dopolnila na računovodske izkaze družbe in meni, da ne bo bistvenega vpliva na računovodske izkaze.

• MSRP 16 Najemi: Obveznost iz najema pri prodaji in povratnem najemu (spremembe)

Spremembe veljajo za letna obdobja poročanja, ki se začnejo 1. januarja 2024 ali pozneje, pri čemer je dovoljena 
uporaba pred tem datumom. Namen sprememb je izboljšati zahteve, ki jih prodajalec najemnik uporablja pri merjenju 
obveznosti iz najema pri poslih prodaje in povratnega najema iz MSRP 16, hkrati pa se s tem ne spreminja obračunavanje 
najemov, ki niso povezani s prodajo in povratnim najemom. Prodajalec najemnik predvsem določi plačila najemnin ali 
popravljena plačila najemnin, tako da prodajalec najemnik ne bi pripoznal nobenega zneska dobička ali izgube, ki se 
nanaša na pravico do uporabe, ki jo ohrani. Z uporabo teh zahtev se prodajalcu najemniku v poslovnem izidu ne prepreči 
pripoznanja dobička ali izgube v zvezi z delno ali popolno prekinitvijo najema. Prodajalec najemnik skladno z MRS 8 
uporablja spremembo za nazaj za posle prodaje in povratnega najema, sklenjene po datumu začetne uporabe, pri čemer 
je to začetek letnega obdobja poročanja, v katerem je družba prvič uporabila MSRP 16. Evropska unija teh sprememb še 
ni potrdila. Poslovodstvo je ocenilo vpliv dopolnila na računovodske izkaze družbe in meni, da ne bo bistvenega vpliva na 
računovodske izkaze.

• Sprememba MSRP 10 Konsolidirani računovodski izkazi in MRS 28 Finančne naložbe v pridružena podjetja in skupne 
podvige: Prodaja ali prispevek sredstev med naložbenikom in njegovo pridruženo družbo ali skupnim podvigom

Spremembe se nanašajo na priznano neskladje med zahtevami MSRP 10 in tistimi iz MRS 28 pri obravnavanju prodaje 
ali razdelitve sredstev med lastnikom in pridruženo družbo ali skupnim podvigom. Glavna posledica sprememb je, da 
se celotni dobiček ali izguba pripozna, če transakcija vključuje obrat (ne glede na to, ali je del odvisnega podjetja ali 
ne). Delni dobiček ali izguba se pripozna, če transakcija vključuje sredstva, ki ne predstavljajo obrata, tudi če so ta 
sredstva deponirana v odvisnem podjetju. Upravni odbor UOMRS je decembra 2015 odložil datum začetka veljavnosti 
te spremembe za nedoločen čas do zaključka svojega raziskovalnega projekta o kapitalski metodi. Evropska unija teh 
sprememb še ni potrdila. Poslovodstvo je ocenilo vpliv dopolnila na računovodske izkaze družbe in meni, da ne bo 
bistvenega vpliva na računovodske izkaze.
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4.1.8. Pomembne računovodske usmeritve

Podlaga za merjenje gospodarskih kategorij v računovodskih izkazih so začetne izvirne vrednosti in končne poštene 
vrednosti, ki so razvidne iz knjigovodskih listin. V nadaljevanju so predstavljene pomembne računovodske usmeritve.

a) Poslovne združitve podjetij pod skupnim upravljanjem

Ker MSRP ne določajo računovodskih usmeritev za obračunavanje poslovnih združitev pod skupnim upravljanjem je 
poslovodstvo v skladu z MRS 8 določilo način obračuna pripojitev odvisnih družb ob upoštevanju strokovnih napotkov in 
ekonomske vsebine poslovnih združitev. Pripojitev družbe TS RPL, d. d., je bila obračunana po knjigovodskih vrednostih z 
obračunom razlike med naložbo in knjigovodsko vrednostjo čistih sredstev v okviru prenesenega dobička (razkritje 5.1.)

b) Neopredmetena sredstva

Neopredmetena sredstva zajemajo naložbe v premoženjske pravice. Družba uporablja model nabavne vrednosti in torej 
vodi neopredmetena sredstva po njihovih nabavnih vrednostih, zmanjšanih za amortizacijske popravke vrednosti po 
metodi enakomernega časovnega amortiziranja in nabrane izgube zaradi oslabitev. 

Med neopredmetenimi sredstvi družba izkazuje dolgoročne premoženjske pravice in sicer različne pravice interkonekcije, 
koriščenja optičnih povezav, ki jih družba amortizira v skladu s dobo koristnosti, ki je določena v pogodbi. Družba ima med 
dolgoročnimi premoženjskimi pravicami izkazane tudi pravice iz naslova odkupa strank od operaterja, ki jih amortizira na 
tri leta, kolikor tudi znaša ocenjena časovna doba, v kateri stranke ostanejo pri družbi kot uporabniki storitev. V primerih, 
ko stranka zapusti operaterja pred tem časom, se preostala vrednost stroška za pridobitev te stranke takoj prenese 
v strošek tega leta. Stroški, ki pozneje nastajajo v zvezi z neopredmetenim osnovnim sredstvom, povečujejo njegovo 
nabavno vrednost, če povečujejo njegove prihodnje koristi v primerjavi s prvotno ocenjenimi. Popravila ali vzdrževanje 
neopredmetenih osnovnih sredstev so namenjena obnavljanju ali ohranjanju prihodnjih gospodarskih koristi, ki se 
pričakujejo na podlagi prvotno ocenjene stopnje učinkovitosti sredstev. Kadar se pojavijo, se pripoznajo se kot odhodki.

Družba neopredmetena sredstva amortizira po metodi enakomernega časovnega amortiziranja.

Neopredmeteno sredstvo se začne amortizirati, ko je na voljo za uporabo. Družba med svojimi sredstvi izkazuje le 
neopredmetena sredstva s končno dobo koristnosti. Amortizacija neopredmetenih sredstev je v izkazu poslovnega izida 
izkazana v postavki Amortizacija.

Amortizacijske stopnje temeljijo na ocenjeni dobi koristnosti sredstev in znašajo:

Neopredmetena sredstva Doba koristnosti (v letih) 2022

Radijske frekvence 15 oz. v skladu z odločbo

Programska oprema in licence 1–8

Premoženjske pravice – pravice interkonekcije V skladu s pogodbo

Premoženjske pravice odkupa strank 3

Seznam kupcev 10

Amortizacijske stopnje se v letu 2022 niso spreminjale.
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Dobro ime, nastalo ob poslovni združitvi, se nanaša na razliko med nabavno vrednostjo naložbe in vrednostjo ugotovljivih 
sredstev in obveznosti prevzete družbe, ki je bila v istem letu tudi pripojena. Dobro ime se meri po nabavni vrednosti, 
zmanjšani za nabrano izgubo zaradi oslabitve.

Slabitev dobrega imena se ugotavlja na denar ustvarjajočo enoto, ki je opredeljena, kot družba kot celota. Slabitev dobrega 
imena zahteva ocenitev vrednosti pri uporabi denar ustvarjajoče enote. Določitev sedanje vrednosti prihodnjih denarnih 
tokov od poslovodstva zahteva tako oceno pričakovanih denarnih tokov iz denar ustvarjajoče enote, kot tudi določitev 
primerne diskontne stopnje (razkrito v točki 5.2.1.)

c) Nekratkoročni odloženi stroški

Odloženi stroški se nanašajo na dolgoročno razmejene stroške priključnin podatkovnih vodov.

Priključnine podatkovnih vodov se razmejujejo v obdobju trajanja radijskih frekvenc. 

d) Opredmetena osnovna sredstva

Družba uporablja model nabavne vrednosti in torej vodi opredmetena osnovna sredstva po njihovih nabavnih vrednostih, 
zmanjšanih za amortizacijske popravke vrednosti po metodi enakomernega časovnega amortiziranja in nabrane izgube 
zaradi oslabitev. 

Nabavna vrednost osnovnih sredstev vsebuje njihovo nakupno ceno, uvozne in nevračljive nakupne dajatve ter stroške, 
ki jih je mogoče pripisati neposredni usposobitvi za nameravano uporabo, zlasti stroške dovoza in namestitve. Stroški 
izposojanja, ki jih je mogoče pripisati neposredno nakupu, gradnji ali proizvodnji sredstva v pripravi, so del nabavne 
vrednosti zadevnega sredstva. Drugi stroški izposojanja so pripoznani kot odhodki v obdobju, v katerem so nastali. Stroški 
izposojanja vključujejo obresti in druge stroške, ki nastajajo v zvezi z izposojanjem finančnih sredstev.

Sredstva, pridobljena v lastni režiji, se pripoznajo in merijo po stroških materiala, lastnega dela in ustreznega deleža 
splošnih stroškov poslovanja. Družba v nabavno vrednost vključi stroške nadomestil zaposlenim, ki izhajajo neposredno 
iz nabave ali izgradnje sredstva. Družba v nabavno vrednost določenih osnovnih sredstev (baznih postaj) vključuje tudi 
stroške razgradnje, h kateri je zavezana s pogodbo. Stroški razgradnje so ocenjeni na podlagi cen izvajalcev za posamezen 
tip bazne postaje, inflacionirani na trenutek nastanka in diskontirani na sedanjo vrednost.

Brezplačno pridobljena opredmetena osnovna sredstva izkazuje družba po njihovi pošteni vrednosti.

Družba izkazuje ločeno dele opredmetenih osnovnih sredstev večjih vrednosti, ki imajo različno dobo koristnosti.

Stroški, ki pozneje nastajajo v zvezi z opredmetenim osnovnim sredstvom, povečujejo njegovo nabavno vrednost, če 
povečujejo njegove prihodnje koristi v primerjavi s prvotno ocenjenimi. Popravila ali vzdrževanje opredmetenih osnovnih 
sredstev so namenjena obnavljanju ali ohranjanju prihodnjih gospodarskih koristi, ki se pričakujejo na podlagi prvotno 
ocenjene stopnje učinkovitosti sredstev. Kadar se pojavijo, se pripoznajo kot odhodki.

Ob odtujitvi ali uničenju opredmetenega osnovnega sredstva se pripoznajo drugi poslovni prihodki ali drugi poslovni 
odhodki kot razlika med prodajno vrednostjo in neodpisano knjigovodsko vrednostjo sredstva.

Družba opredmetena osnovna sredstva amortizira po metodi enakomernega časovnega amortiziranja. Drobni inventar se 
amortizira skupinsko. Zemljišča se ne amortizirajo.

Opredmeteno osnovno sredstvo se začne amortizirati prvi dan naslednjega meseca potem, ko je razpoložljivo za uporabo. 
Skladno z MRSP 16 se opredmeteno osnovno sredstvo začne amortizirati, ko je na voljo za uporabo, kar pomeni na 
dan aktivacije, vendar družba ocenjuje, da morebitna razlika glede začetka amortiziranja nima pomembnega vpliva na 
računovodske izkaze. Amortizacija opredmetenih osnovnih sredstev je v izkazu poslovnega izida izkazana v postavki 
Amortizacija.
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Amortizacijske stopnje temeljijo na ocenjeni dobi koristnosti sredstev in znašajo:

Opredmetena osnovna sredstva Doba koristnosti (v letih) 2022

Bazne postaje in centrale 5–25

Računalniška oprema 3–4

Investicije v tuja osnovna sredstva 7–10

Druga oprema 5–7

Drobni inventar in rezervni deli 2–3

Doba koristnosti se je v letu 2022 spremenila za pasivno infrastukturo na 25 let. Sprememba dobe koristnosti nima 
pomembnega vpliva na poslovni izid družbe v letu 2022. Preostale dobe koristnosti so nespremenjene.

Če se pomembna tveganja in koristi nanašajo na družbo kot najemodajalca, se sredstvo evidentira v poslovnih knjigah 
družbe. Sredstva, dana v najem, se nato merijo skladno z MRSP 16 – Opredmetena osnovna sredstva. Zneski najemnin se 
pripoznajo v obdobju trajanja najema v izkazu poslovnega izida. Če družba kot najemodajalec prenese pomembna tveganja 
in koristi v zvezi z lastništvom na najemojemalca, se najemna pogodba obravnava kot finančni najem, terjatev iz naslova 
najema pa se izkaže v vrednosti, ki je enaka čisti naložbi v najem.

e) Oslabitev nefinančnih sredstev

Družba ob vsakem datumu poročanja preveri knjigovodsko vrednost svojih nefinančnih sredstev, da ugotovi, ali so prisotni 
znaki oslabitve. Če takšni znaki obstajajo, se oceni nadomestljiva vrednost sredstva. 

Oslabitev sredstva ali denar ustvarjajoče enote se pripozna v primeru, ko njegova knjigovodska vrednost presega njegovo 
nadomestljivo vrednost. Slabitev se izkaže v izkazu poslovnega izida. Izguba, ki se pri denar ustvarjajoči enoti pripozna 
zaradi oslabitve, se razporedi tako, da se najprej zmanjša knjigovodska vrednost dobrega imena, razporejenega na denar 
ustvarjajočo enoto, nato pa na druga sredstva enote (skupine enot), in to sorazmerno s knjigovodsko vrednostjo vsakega 
sredstva v enoti.

Nadomestljiva vrednost sredstva ali denar ustvarjajoče enote je njena vrednost pri uporabi ali poštena vrednost, 
zmanjšana za stroške prodaje, in sicer tista, ki je večja. Pri določanju vrednosti sredstva pri uporabi se pričakovani prihodnji 
denarni tokovi diskontirajo na njihovo sedanjo vrednost z uporabo diskontne mere pred obdavčitvijo, ki odraža sprotne 
tržne ocene časovne vrednosti denarja in tveganja, ki so značilna za sredstvo. Za potrebe preizkusa oslabitve se sredstva 
združijo v najmanjše denar ustvarjajoče enote, ki so najmanjše skupine sredstev, ki ustvarjajo finančne pritoke, v veliki 
meri neodvisne od finančnih pritokov iz drugih sredstev ali skupin sredstev. Za potrebe preizkusa oslabitve se dobro ime, 
pridobljeno v poslovni združitvi, razporedi na denar ustvarjajoče enote, za katere se pričakuje, da bodo od združitve imele 
koristi.

Izguba zaradi oslabitve dobrega imena se ne odpravlja. V zvezi z drugimi sredstvi pa skupina izgube zaradi oslabitve v 
preteklih obdobjih na datum poročanja ovrednoti in tako ugotovi, ali je prišlo do zmanjšanja izgube ali ta celo ne obstaja 
več. Izguba zaradi oslabitve se odpravi, če je prišlo do spremembe ocen, na podlagi katerih skupina določi nadomestljivo 
vrednost sredstva. Izguba zaradi oslabitve sredstva se odpravi do višine, do katere povečana knjigovodska vrednost 
sredstva ne preseže knjigovodske vrednosti, ki bi bila ugotovljena, potem ko se odšteje amortizacijski odpis, če pri sredstvu 
v prejšnjih letih ne bi bila pripoznana izguba zaradi oslabitve.
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f) Finančna sredstva

Začetno pripoznanje in merjenje

Po prvotnem pripoznanju podjetje razvrsti finančna sredstva v skupino sredstev po odplačni vrednosti, pošteni vrednosti 
prek drugega vseobsegajočega donosa in pošteni vrednosti skozi poslovni izid.

Ob začetnem pripoznanju je razvrstitev finančnih sredstev odvisna od značilnosti pogodbenega denarnega toka 
finančnega sredstva in poslovnega modela družbe za njegovo upravljanje. Z izjemo terjatev iz poslovanja, ki ne vsebujejo 
pomembne sestavine financiranja ali za katere je družba uporabila praktično rešitev, ob prvotnem pripoznanju družba 
izmeri finančno sredstvo po pošteni vrednosti, ki je (v primeru finančnega sredstva, ki ni pripoznano po pošteni vrednosti 
prek poslovnega izida), povečana za stroške transakcije. Terjatve iz poslovanja, ki ne vsebujejo pomembne sestavine 
financiranja ali za katere je družba uporabila praktično rešitev, se merijo po transakcijski ceni, ki je določena v skladu z 
določili standarda MSRP 15. 

Naknadno merjenje

Po prvotnem merjenju so finančna sredstva razvrščena v štiri kategorije:

• finančna sredstva po odplačni vrednosti (dolžniški instrumenti),

• finančna sredstva po pošteni vrednosti prek drugega vseobsegajočega donosa z recikliranjem kumulativnih dobičkov in 
izgub (dolžniški instrumenti),

• finančna sredstva po pošteni vrednosti prek drugega vseobsegajočega donosa brez recikliranja kumulativnih dobičkov in 
izgub ob odpravi pripoznanja (kapitalski inštrumenti),

• finančna sredstva po pošteni vrednosti prek poslovnega izida.

Finančna sredstva, pripoznana po pošteni vrednosti prek drugega vseobsegajočega donosa (kapitalski inštrumenti)

Ob začetnem pripoznanju se lahko družba odloči za nepreklicno razvrstitev svojih kapitalskih naložb v skupino kapitalskih 
inštrumentov po pošteni vrednosti prek drugega vseobsegajočega donosa, če ti izpolnjujejo opredelitev kapitala iz 
računovodskega standarda MRS 32 Finančni Instrumenti.

Dobički in izgube iz naslova teh finančnih sredstev se nikoli ne reciklirajo v poslovni izid. Dividende se pripoznajo kot 
drugi prihodki v izkazu poslovnega izida ob vzpostavitvi pravice družbe do plačila, razen če družba takšne prihodke koristi 
za poplačilo dela stroškov v zvezi s finančnim sredstvom, pri čemer se ti dobički pripoznajo v drugem vseobsegajočem 
donosu. Lastniški instrumenti po pošteni vrednosti pred drugega vseobsegajočega donosa niso predmet slabitve.

Družba v to skupino nepreklicno razporedi svoje naložbe, ki ne kotirajo na borzi.

Finančna sredstva po pošteni vrednosti prek poslovnega izida

Finančna sredstva po pošteni vrednosti prek poslovnega izida vključujejo finančna sredstva, namenjena trgovanju, finančna 
sredstva po pošteni vrednosti prek poslovnega izida ali finančna sredstva, ki jih mora podjetje izmeriti po pošteni vrednosti. 
Finančna sredstva so razvrščena med sredstva, namenjena trgovanju, če so pridobljena z namenom prodaje ali ponovnega 
nakupa v bližnji prihodnosti. Izvedeni finančni instrumenti, vključno z ločenimi vgrajenimi izvedenimi finančnimi instrumenti, 
so razvrščeni v skupino finančnih sredstev, ki so namenjena trgovanju, razen v primeru instrumentov učinkovitega varovanja 
pred tveganjem. Finančna sredstva, ki ustvarjajo denarne tokove in, ki niso izključno plačila glavnice in obresti, se razvrstijo 
in izmerijo po pošteni vrednosti prek poslovnega izida ne glede na izbrani poslovni model. Ne glede na merila za pripoznanje 
dolžniških instrumentov, ki so razvrščeni po odplačni vrednosti ali po pošteni vrednosti prek drugega vseobsegajočega 
donosa, kot je opisano zgoraj, se pri prvotnem pripoznanju dolžniški instrumenti razvrstijo v skupino po pošteni vrednosti 
prek poslovnega izida, če se s tem odpravi ali bistveno zmanjša računovodska neusklajenost.

Finančna sredstva po pošteni vrednosti prek poslovnega izida so v izkazu finančnega položaja izkazana po pošteni 
vrednosti, vključno z neto spremembo poštene vrednosti, ki je pripoznana v izkazu poslovnega izida.
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Ta skupina vključuje izvedene finančne instrumente in naložbe, ki kotirajo na borzi in ki jih družba ni nepreklicno razvrstila 
po pošteni vrednosti prek drugega vseobsegajočega donosa. Dividende od kapitalski naložb, ki kotirajo na borzi, se 
pripoznajo kot drugi prihodki v izkazu poslovnega izida, ko je vzpostavljena pravica družbe do plačila.

Odprava pripoznanja 

Družba odpravi pripoznanje finančnega sredstva (ali kadar je ustrezno, del finančnega sredstva ali del skupine sorodnih 
finančnih sredstev) iz izkaza finančnega položaja, če:

• so potekle pravice do prejema denarnih tokov iz naslova sredstva 

ali 

• je družba svoje pravice do prejema denarnih tokov iz naslova sredstva prenesla ali prevzela obvezo, da v doglednem 
času v celoti poravna prejem denarnih tokov tretjim osebam v okviru »prehodne« ureditve in (a) je družba prenesla vsa 
tveganja in koristi iz naslova sredstva ali (b) ni niti prenesla niti ohranila večine tveganj in koristi iz naslova sredstva, 
temveč je prenesla obvladovanje le tega. 
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Oslabitev finančnih sredstev

Dodatna razkritja v zvezi z oslabitvijo finančnih sredstev so navedena v naslednjih pojasnilih k računovodskim izkazom:

Razkritja pomembnih predpostavk:

• dolžniški instrumenti po pošteni vrednosti prek drugega vseobsegajočega donosa,

• terjatve iz poslovanja in sredstva iz pogodb.

Družba pripozna popravek vrednosti za pričakovane kreditne izgube (ECL) za vse dolžniške instrumente, ki niso izkazani po 
pošteni vrednosti prek poslovnega izida. Pričakovane kreditne izgube predstavljajo razliko med pogodbenimi denarnimi 
tokovi, ki so zapadli po pogodbi, in vsemi denarnimi tokovi, za katere družba pričakuje, da jih bo prejela, diskontirani na 
približek prvotne efektivne obrestne mere. Pričakovani denarni tokovi vključujejo denarne tokove od prodaje sredstev 
zavarovanja ali drugih kreditnih povečanj, ki so sestavni del pogodbenih pogojev.

Pričakovane kreditne izgube se priznavajo v dveh fazah. Za kreditne izpostavljenosti, pri katerih po začetnem pripoznanju 
ni prišlo do znatnega povečanja kreditnega tveganja, se pričakovane kreditne izgube pripoznajo za kreditne izgube, ki 
so posledica možnih neplačil v naslednjih 12 mesecih (12-mesečni ECL). Za kreditne izpostavljenosti, pri katerih je od 
začetnega pripoznanja prišlo do znatnega povečanja kreditnega tveganja, mora družba pripoznati popravek vrednosti 
za kreditne izgube, ki jih pričakuje v preostali življenjski dobi izpostavljenosti, ne glede na obdobje, v katerem pride do 
neplačila (vseživljenjski ECL).

Za izračun pričakovanih kreditnih izgub pri terjatvah iz poslovanja in sredstvih iz pogodb, uporablja družba poenostavljen 
pristop. Glede na to ne spremlja sprememb v kreditnem tveganju, temveč na vsak datum poročanja pripozna popravek 
vrednosti za kreditne izgube skozi celotno življenjsko dobo pričakovanih kreditnih izgub. Družba je oblikovala matriko 
rezervacij, ki temelji na njenih preteklih izkušnjah v zvezi s kreditnimi izgubami in izgubami, ki so prilagojene za morebitne 
prihodnje dejavnike, ki so značilni za dolžnike in gospodarsko okolje.

g) Finančne obveznosti

Začetno pripoznanje in merjenje

Finančne obveznosti se ob začetnem pripoznanju razvrstijo med finančne obveznosti po pošteni vrednosti prek poslovnega 
izida, dana in prejeta posojila, obveznosti iz poslovanja ali v skupino izvedeni finančni instrumenti, ki so določeni kot 
instrumenti učinkovitega varovanja pred tveganjem.

Vse finančne obveznosti se ob začetnem pripoznanju merijo po pošteni vrednosti. Dana in prejeta posojila ter obveznosti 
do dobaviteljev se prav tako pripoznajo po pošteni vrednosti, ki je zmanjšana za neposredne stroške transakcije.

Finančne obveznosti družbe vključujejo obveznosti iz poslovanja in druge obveznosti, dana in prejeta posojila, vključno z 
dovoljenimi prekoračitvami stanja na bančnem računu, ter izvedene finančne instrumente.
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Naknadno merjenje

Merjenje finančnih obveznosti je odvisno od njihove razvrstitve.

Dana in prejeta posojila

Ta skupina je najpomembnejša postavka finančnih instrumentov družbe. Po začetnem pripoznanju se dana in prejeta 
posojila merijo po odplačni vrednosti z uporabo metode efektivne obrestne mere. Ob odpravi pripoznanja finančne 
obveznosti se vsi dobički in izgube pripoznajo v poslovnem izidu in v okviru amortizacije efektivne obrestne mere.

Odplačna vrednost se obračuna upoštevajoč morebitne popuste ali premije ob nakupu in pristojbine ali stroške, ki so 
sestavni del efektivne obrestne mere. Amortizacija efektivne obrestne mere se v izkazu poslovnega izida izkaže v okviru 
stroškov financiranja.

V to skupino običajno sodijo obrestovana dana in prejeta posojila. 

Odprava pripoznanja 

Pripoznanje finančne obveznosti se odpravi, ko je obveznost poravnana, preklicana ali preneha veljati. Kadar podjetje 
obstoječo finančno obveznost zamenja z drugo istega posojilodajalca pod bistveno drugačnimi pogoji ali se pogoji 
obstoječe obveznosti bistveno spremenijo, se taka zamenjava ali sprememba obravnava kot odprava pripoznanja prvotne 
obveznosti in pripoznanje nove obveznosti. 

Razlika v neodpisani vrednosti finančne obveznosti se pripozna v izkazu poslovnega izida.

Pobotanje finančnih instrumentov

Finančna sredstva in finančne obveznosti se pobotajo, pri čemer se neto razlika prikaže v izkazu finančnega položaja, če 
obstaja trenutno izvršljiva pravna pravica za pobotanje pripoznanih zneskov in če namerava podjetje izvesti poravnavo na 
neto osnovi s hkratnim unovčenjem sredstev in poravnavo obveznosti.

h) Najemi

Družba ob sklenitvi pogodbe oceni, ali gre za najemno pogodbo oziroma ali pogodba vsebuje najem. Pogodba je najemna 
pogodba oziroma vsebuje najem, če se z njo prenaša pravica do obvladovanja uporabe identificiranega sredstva za 
določeno obdobje v zameno za nadomestilo. Za vse take pogodbe ob sklenitvi najema pripozna pravico do uporabe 
sredstva in pripadajočo obveznost iz najema. 

Družba določi trajanje najema kot obdobje, v katerem najema ni mogoče odpovedati, skupaj z: 

a) obdobjem, za katero velja možnost podaljšanja najema, če je precej gotovo, da bo najemnik to možnost izrabil in 

b) obdobjem, za katero velja možnost odpovedi najema, če je precej gotovo, da najemnik te možnost ne bo izrabil.

Izjema so kratkoročni najemi in najemi, pri katerih je sredstvo, ki je predmet najema, majhne vrednosti. Kratkoročni najemi 
so tisti, kjer je obdobje trajanja najema krajše od 12 mesecev, najemi sredstev majhne vrednosti pa tisti, kjer je vrednost 
sredstva, ki je predmet najema, če bi bilo to sredstvo novo, manjša od 5.000 EUR. Za te najeme družba pripozna plačila 
najemnin med stroški storitev (stroški najemnin) enakomerno v obdobju trajanja najema. 

Komponente v pogodbah, ki niso najem (npr. elektrika) – nenajemne sestavine so izključene iz izračuna pravice do uporabe 
sredstev.
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Družba pripozna opredmeteno osnovno sredstvo, ki predstavlja pravico do uporabe na dan začetka najema (tj. na dan, ko 
je sredstvo v najemu na razpolago za uporabo). Pravica do uporabe sredstev se izmeri po nabavni vrednosti, zmanjšani 
za popravek vrednosti in izgubo zaradi oslabitve, s prilagoditvijo nabavne vrednosti ob vsakem ponovnem merjenju 
obveznosti iz najema. Nabavna vrednost pravice do uporabe sredstev zajema znesek začetnega merjenja obveznosti iz 
najema, začetne neposredne stroške in plačila najemnine, ki so bila izvedena na datum začetka najema ali pred njim, 
zmanjšana za prejete spodbude za najem.

Pravico do uporabe sredstva ob začetnem pripoznanju družba izmeri po vrednosti pripadajoče obveznosti iz najema in po 
vrednosti plačil najemnine, ki so bila izvedena na datum začetka najema ali pred njim. 

Družba sredstvo, ki predstavlja pravico do uporabe, amortizira od začetka najema do konca dobe koristnosti. Pravico do 
uporabe sredstva družba pripoznava glede na namen uporabe najetega sredstva.

Pravica do uporabe sredstev se amortizira enakomerno v obdobju trajanja najema ali ocenjeni dobi koristnosti sredstev, in 
sicer v tistem obdobju, ki je krajše, kot je opisano v nadaljevanju:

• pisarniški prostori in skladišča od 1 do 7 let,

• avtomobili motorna vozila in druga oprema od 1 do 4 let,

• poslovni prostori za maloprodajne trgovine od 8 mesecev do 7 let,

• prostori in zemljišča za postavitev telekominikacijske opreme od 2 do 30 let,

• linije od 3 do 14 let,

• zadnja milja od 1 do 4 let.

Obveznost iz najema ob začetnem pripoznanju družba izmeri po sedanji vrednosti neplačanih najemnin, diskontiranih po 
obrestni meri, sprejeti pri najemu. Uporablja predpostavljeno obrestno mero za izposojanje.

Najemnine, ki jih družba vključuje v merjenje obveznosti iz najema, so:

• nespremenljive najemnine,

• spremenljive najemnine, ki so odvisne od indeksa ali stopnje, ki velja na datum začetka najema.

Obveznosti iz najema so prikazane v postavki kratkoročnih in nekratkoročnih obveznosti med obveznostmi iz financiranja. 
Pri začetnem merjenju pripoznanju je družba izmerila obveznost iz najema po knjigovodski vrednosti, ki odraža obresti na 
obveznost iz najema (upoštevajoč predpostavljeno obrestno mero za izposojanje). Obveznost iz najema je zmanjšana za 
dejansko opravljena plačila najemodajalcu.

Družba ponovno izmeri obveznost iz najema (in posledično prilagodi pravico do uporabe sredstva), če:

• se spremeni trajanje najema; v takem primeru ponovno izmeri obveznost iz najema, upoštevajoč spremenjene 
najemnine, ki jih diskontira z uporabo spremenjene obrestne mere;

• se spremenijo najemnine zaradi spremembe indeksa ali stopnje; v takem primeru ponovno izmeri obveznost iz najema, 
upoštevajoč spremenjene najemnine, ki jih diskontira z uporabo prvotne, torej nespremenjene obrestne mere;

• se spremeni najemna pogodba in ta sprememba ni obračunana kot ločen najem; v takem primeru obveznost iz najema 
ponovno izmeri, a upošteva spremenjeno preostalo obdobje najema, v katerem diskontira preostale spremenjene 
najemnine s spremenjeno obrestno mero na dan začetka veljavnosti spremembe najema.
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i) Zaloge 

Zaloge so ovrednotene po nabavni vrednosti, ki jo sestavljajo nakupna cena, v kateri so upoštevani na računu prikazani 
popusti, uvozne in druge nevračljive nakupne dajatve ter neposredni stroški nabave. Za zmanjševanje količin zaloge med 
letom se uporablja metoda drsečih povprečnih cen. Cena količinske enote zaloge je sestavljena iz nakupne cene, uvoznih 
in drugih nevračljivih nakupnih dajatev ter neposrednih stroškov nabave, kamor sodijo: prevozni stroški, stroški špedicije in 
carinskega posredovanja ter stroški uvoznih dajatev.

Popravek vrednosti zalog se oblikuje na podlagi koeficienta obračanja zaloge in povprečne prodajne cene blaga.

Čista iztržljiva cena zaloge je ocenjena prodajna cena, zmanjšana za stroške v zvezi s prodajo.

j) Rezervacije 

Rezervacije se pripoznajo v bilanci stanja, ko ima družba zaradi preteklega dogodka pravno ali posredno obveznost in je 
verjetno, da bo pri poravnavi obveznosti potreben odtok dejavnikov, ki omogočajo pritekanje gospodarskih koristi. Če je 
učinek bistven, se znesek rezervacije določi z diskontiranjem pričakovanih prihodnjih denarnih tokov z diskontno stopnjo 
pred obdavčitvijo, ki odraža trenutno tržno oceno časovne vrednosti denarja, lahko pa tudi tveganje, ki je specifično za 
obveznost. 

Rezervacije za pozaposlitvene in druge dolgoročne zaslužke zaposlenih

Dolgoročne rezervacije vključujejo dolgoročno vračunane stroške zaposlenih, razen stroškov pokojninskega načrta, ki 
se merijo v višini prihodnje koristi, ki so jo zaposleni zaslužili v zameno za svoje storitve v tekočem in preteklih obdobjih. 
Rezervacije so oblikovane na podlagi aktuarskega izračuna in se diskontirajo na sedanjo vrednost. Stroški sprotnega 
službovanja bremenijo stroške dela, stroški obresti odhodke od financiranja, nerealizirani aktuarski dobički/izgube se 
pripoznavajo prek drugega vseobsegajočega donosa v kapitalu kot presežek iz prevrednotenja.

Rezervacije za tožbe 

Rezervacije za tožbe so pripoznane, ko ima družba zaradi preteklega dogodka pravne ali posredne obveznosti, ki jih je 
mogoče zanesljivo oceniti, in če je verjetno, da bo pri poravnavi obveznosti potreben odtok dejavnikov, ki omogočajo 
gospodarske koristi. Možne obveznosti v računovodskih izkazih niso pripoznane, ker bo njihov dejanski obstoj potrjen s 
prihodnjimi dogodki, ki se jih ne da napovedati. 

Rezervacije za stroške razgradnje

Dolgoročne rezervacije vključujejo tudi natečeno obveznost za stroške razgradnje baznih postaj, h kateri je družba 
zavezana s pogodbo. Stroški razgradnje so ocenjeni na podlagi cen izvajalcev za posamezen tip bazne postaje, 
inflacionirani na trenutek nastanka in diskontirani na sedanjo vrednost. Rezervacija se povečuje za časovno komponento 
zaradi bližanja trenutka razgradnje.

k) Kapital 

Celotni kapital sestavljajo osnovni kapital, kapitalske rezerve, ki se nanašajo na dodatno vplačani kapital večinskega 
delničarja, zakonske rezerve, rezerve, nastale zaradi vrednotenja po pošteni vrednosti, nastale iz naslova aktuarskih 
dobičkov in izgub pri oblikovanju rezervacij za odpravnine, preneseni čisti dobiček iz prejšnjih let in prehodno še 
nerazdeljeni čisti dobiček poslovnega leta. 

Celotni kapital podjetja je njegova obveznost do lastnikov, ki zapade v plačilo, če podjetje preneha poslovati. Opredeljen je 
z zneski, ki so jih vložili lastniki, ter z zneski, ki so se pojavili pri poslovanju in pripadajo lastnikom. 
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l) Davki 

Davek v izkazu poslovnega izida se nanaša na odmerjeni davek iz dobička in odložene davke. 

Odmerjeni davek iz dobička je davek, za katerega se pričakuje, da bo plačan od obdavčljivega dobička za poslovno leto, 
ob uporabi davčnih stopenj, uveljavljenih na datum poročanja, vključno z morebitnimi prilagoditvami davčnih obveznosti v 
povezavi s preteklimi poslovnimi leti. 

Odloženi davki izhajajo iz zneska začasnih razlik po metodi obveznosti po bilanci stanja, pri čemer se upoštevajo začasne 
razlike med knjigovodsko vrednostjo sredstev in obveznostmi za potrebe finančnega poročanja in zneskov za potrebe 
davčnega poročanja. 

Odložena terjatev za davek se pripozna v obsegu, za katerega obstaja verjetnost, da bo na razpolago prihodnji obdavčljivi 
dobiček, v breme katerega bo v prihodnje mogoče uporabiti odloženo terjatev. Odložene terjatve za davek se zmanjšajo za 
znesek, za katerega ni več verjetno, da bo mogoče uveljaviti davčno olajšavo, povezano s sredstvom.

Odloženi davek se pripozna neposredno v breme ali dobro kapitala, če se davek nanaša na postavke, pripoznane 
neposredno v breme ali dobro kapitala. Družba ni pripoznala odloženih davkov neposredno v kapitalu.

m) Prihodki iz pogodb s kupci

Prihodki zajemajo prodajno vrednost prodanega blaga in storitev, opravljenih v obdobju.

Prihodki od prodaje storitev se pripoznajo, ko so storitve opravljene in ne obstaja nikakršna negotovost glede poravnave. 
Prihodki od prodaje blaga in materiala se pripoznajo ob prodaji. Prihodki so pripoznani v neto vrednosti, brez davka na 
dodano vrednost, drugih davkov in s prodajo povezanih popustov.

Prihodki mobilnega segmenta vključujejo prihodke od naročnin, pogovorov, sporočil, druge storitve telekomunikacij 
(vključno s storitvijo prenosa podatkov) in priključnin ter prihodke od prodaje mobilnih telefonov in dodatne opreme. 

Prihodki fiksnega segmenta vključujejo prihodke od priključnin, naročnin, pogovorov in prihodke od prodaje trgovskega blaga.

Paketna prodaja opreme in storitev

Večina pogodb na mobilnem in fiksnem segmentu je paketna prodaja oz. pogodba z več elementi (npr. kombinacija 
naročnine na mobilne, fiksne storitve z nakupom mobilnega aparata), kjer se kupci vežejo na 12 ali 24 mesecev. Povprečni 
plačilni rok za uporabnike je 15 dni. Večina računov je plačana v 30 dneh.

Družba je sprejela naslednje računovodske presoje, ki pomembno vplivajo na določitev zneska in trenutka pripoznanja 
prihodkov iz pogodb s kupci (123. člen standarda MSRP 15).

• Opredelitev izvršitvene obveze pri paketni prodaji opreme in storitev (22. člen standarda MSRP 15) 

Družba nudi kupcem izvedbo storitev ali ločeno ali v paketu skupaj s prodajo opreme. Storitve predstavljajo obljubljen 
prenos storitev v prihodnosti in so del izpogajane izmenjave storitev za nadomestilo med družbo in kupcem. 

Družba je določila, da lahko izvedbo storitev loči od prodaje opreme. Dejstvo, da družba redno prodaja tako opremo kot 
tudi storitve ločeno, kaže, da ju lahko kupec koristi ločeno. Družba je tudi ugotovila, da gre pri obljubi o prenosu opreme 
in storitev za razlike v vsebini pogodbe. Oprema in storitve v pogodbi torej ne predstavljajo skupne postavke. Družba ne 
zagotavlja pomembnih skupnih storitev, saj prodaja opreme in storitev v paketu ne omogoča nobenih dodatnih ali skupnih 
funkcionalnosti in niti oprema niti storitve ne vplivajo na spremembo ali prilagoditev drugega. Poleg tega oprema in 
storitve niso medsebojno zelo odvisne ali zelo povezane, saj lahko družba opravi prenos opreme tudi v primeru, če kupec 
zavrne storitve. Glede na to družba del transakcijske cene razporedi na opremo in del na storitve na podlagi relativne 
samostojne prodajne cene te opreme in storitev. MSRP 15.27 MSRP 15.29
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• Principal ali agent: člen B34 standarda MSRP 15 

Družba ima pogodbe z agenti, ki sklepajo pogodbe s kupci za nakup blaga in storitev v imenu in za račun družbe. Po 
sprejetju standarda MSRP 15 je družba določila, da je na podlagi obstoja kreditnega tveganja in narave nadomestila po 
pogodbi, izpostavljena pomembnim tveganjem in koristim iz naslova prodaje opreme končnim kupcem, in zato pogodbe 
obračunava kot principal, kar pomeni, da se prihodki pripoznajo šele, ko je blago prodano končnemu kupcu in ne agentu, 
kot prej. 

• Finančna komponenta

Pri presoji se je finančna komponenta izkazala za nepomembno. Družba je določila, da finančna komponenta ni 
pomembna, če relativna vrednost komponente financiranja v sorazmerju s celotno ceno transakcije ne presega 5 %.

Zneski iz pogodb

• Sredstva iz pogodb

Sredstva iz pogodb predstavljajo pravico do nadomestila v zameno za blago ali storitve, ki jih podjetje prenese na kupca. 

• Terjatve iz poslovanja

Terjatev predstavlja pravico skupine do brezpogojnega zneska nadomestila, tj. nadomestilo zapade v plačilo v določenem 
roku.

• Obveznosti iz pogodb

Obveznosti iz pogodb predstavljajo obveznost prenosa blaga ali storitev na kupca v zameno za nadomestilo, ki ga je 
skupina prejela od kupca (ali ga je kupec dolžan poravnati). Obveznosti iz pogodbe se pripoznajo kot prihodki, ko družba 
izpolni svojo izvršitveno obveznost po pogodbi. 

• Stroški pridobivanja pogodb

Agentom družba izplača provizijo za vsako pridobljeno pogodbo za paketno prodajo blaga in storitev. Stroški provizije 
se amortizirajo v skladu z obdobjem naročniške pogodbe, običajno 24 mesecev, in se pripoznajo kot stroški pri izdelavi 
proizvodov in opravljanju storitev.

r) Finančni prihodki in odhodki

Finančni prihodki obsegajo prihodke od obresti, prihodke od odtujitve za prodajo razpoložljivih finančnih sredstev, 
spremembe poštene vrednosti finančnih sredstev po pošteni vrednosti skozi poslovni izid ter pozitivne tečajne razlike. 
Prihodki od obresti se pripoznajo ob njihovem nastanku z uporabo efektivne obrestne mere.

Državne podpore so zneski, ki jih dobi organizacija od države ali lokalne skupnosti neposredno iz proračuna, prek organov 
države ali lokalne skupnosti oziroma prek drugih uporabnikov proračunskih sredstev za določene namene. Državne 
podpore se včasih imenujejo tudi dotacije oz. subvencije. Državne in druge subvencije, prejete za kritje stroškov, so 
pripoznane dosledno kot prihodki v obdobjih, v katerih nastajajo zadevni stroški, ki naj bi jih subvencije nadomestile.

Državna podpora se ne pripozna, dokler ni sprejemljivega zagotovila, da bo organizacija izpolnila pogoje zanjo in da bo 
državna podpora tudi prejeta. Pogojne državne podpore se pripoznajo med poslovnimi prihodki samo, kadar so izpolnjeni 
pogoji v zvezi z njimi.

Družba predstavlja državne podpore za kritje stroškov kot znižanje tistih stroškov, za katere so bile prejete.

Finančni odhodki obsegajo stroške izposojanja (če se ti ne usredstvijo), negativne tečajne razlike, spremembe poštene 
vrednosti finančnih sredstev po pošteni vrednosti prek poslovnega izida, izgube zaradi oslabitve vrednosti finančnih 
sredstev. Stroški izposojanja se v izkazu poslovnega izida pripoznajo po metodi veljavne obrestne mere.
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s) Uporaba računovodskih ocen in presoj

Poslovodstvo mora pri sestavi računovodskih izkazov podati ocene in presoje, ki vplivajo na izkazane vrednosti sredstev, 
obveznosti, potencialnih obveznosti ob koncu poročevalskega obdobja ter prihodkov in odhodkov za isto poročevalsko 
obdobje. Dejanski rezultati se lahko razlikujejo od ocen. Ocene, presoje in predpostavke se redno pregledujejo. 
Spremembe računovodskih ocen, presoj in predpostavk se pripoznajo v obdobju, v katerem so bile ocene spremenjene, 
če sprememba vpliva samo na to obdobje, ali v obdobju spremembe in v prihodnjih obdobjih, če sprememba vpliva na 
prihodnja obdobja.

Poslovodstvo družbe je na datum poročanja podalo naslednje presoje, ki se nanašajo na prihodnost, in identificiralo druge 
ključne vire negotovosti, ki lahko povzročijo spremembe ocen knjigovodskih vrednosti v prihodnje.

• Pozaposlitveni zaslužki zaposlenih: merjenje pozaposlitvenih zaslužkov temelji na metodah, ki upoštevajo različne 
predpostavke, kot so pričakovana diskontna stopnja, stopnja fluktuacije, ocena rasti plač in nagrad. Spremembe teh 
predpostavk lahko vplivajo na povečanje ali zmanjšanje stroškov v zvezi z rezervacijami, oblikovanimi v ta namen. Več 
o predpostavkah, uporabljenih pri izračunu rezervacij za jubilejne nagrade in odpravnine ter knjigovodski vrednosti, je 
navedeno v razkritju 5.2.16.

• Pomembne presoje v zvezi s pogodbami s kupci so razkrite v pojasnilu m. Prihodki iz pogodb s kupci zgoraj.

• Oslabitev neopredmetenih in opredmetenih osnovnih sredstev: test slabitve neopredmetenih sredstev in opredmetenih 
osnovnih sredstev temelji na diskontiranih ocenjenih prihodnjih denarnih tokovih iz nadaljnje uporabe teh sredstev 
in končne odtujitve teh sredstev. Spremembe diskotnih stopenj ter stopenj rasti, upoštevanih pri rasti prihodkov in 
tudi stroškov, lahko povzročijo potrebo po oslabitvi sredstva ali odpravi oslabitve. Več o knjigovodskih vrednostih 
neopredmetenih sredstev in opredmetnih osnovnih sredstev je navedeno v razkritju 5.2.1. in 5.2.2.

• Ocena življenjske dobe neopredmetenih in opredmetenih osnovnih sredstev: ocenjena življenjska doba sredstva, 
podvrženega amortiziranju, predstavlja ocenjena doba, v kateri se bo to sredstvo uporabljajo. Družba pri ocenjevanju 
življenjske dobe sredstev upošteva pričakovano fizično izrabljanje, tehnično staranje, gospodarsko staranje ter 
pričakovane zakonske in druge omejitve uporabe. Družba preverja dobo koristnosti pri pomembnejših sredstvih za 
primer, če bi prišlo do spremenjenih okoliščin in bi bila potrebna sprememba dobe koristnosti in s tem prevrednotenje 
stroškov amortizacije. O spremenjenih amortizacijskih stopnjah zaradi spremenjenih ocen dobe koristnosti glejte 
razkritje 5.2.1 in 5.2.2.

• Odložene terjatve za davek: pri ocenjevanju oslabljenosti odloženih terjatev za davek poslovodstvo preveri, ali so še 
vedno izpolnjeni pogoji za pripoznanje. Odložena terjatev za davek se pripozna v primeru verjetnega razpoložljivega 
prihodnjega čistega dobička, v breme katerega bo v prihodnjih petih letih mogoče uporabiti odloženo terjatev. Odloženi 
davek se odpravi za znesek, za katerega ni verjetno, da bo zanj mogoče uveljaviti davčno olajšavo, povezano s sredstvom. 
O knjigovodskih vrednostih glejte razkritje 5.2.7.

• Rezervacije za stroške razgradnje: izračun rezervacij poleg cen izvajalcev razgradenj baznih postaj vključuje tudi 
diskontno stopnjo, ki je posledica časovne komponente zaradi bližanja trenutka razgradnje, in stopnjo inflacije. 
Spremembe teh predpostavk lahko vodijo do povečanja ali zmanjšanja stroškov v zvezi z rezervacijami za stroške 
razgradnje. Več o uporabljenih predpostavkah in knjigovodskih vrednostih glejte razkritje 5.2.16.

• Popravek vrednosti terjatev: ocena popravka vrednosti terjatev temelji na kreditnem tveganju do kupcev in na 
historičnem odstotku dejanskih neplačil. Razlike med dejanskimi in pričakovanimi plačili lahko povzročijo večji ali manjši 
strošek iz naslova oblikovanja popravka vrednosti terjatev. Več o ocenah izterljivosti terjatev in knjigovodskih vrednostih 
terjatev je navedeno v razkritju 5.5.2.

• Najemi: trajanje najema je obdobje, v katerem najema ni mogoče odpovedati, skupaj z obdobjem, za katero velja 
možnost podaljšanja najema, če je precej gotovo, da bo najemnik to možnost izrabil, in obdobjem, za katero velja 
možnost odpovedi najema, če je precej gotovo, da najemnik te možnost ne bo izrabil. Obveznost iz najema ob začetnem 
pripoznanju družba izmeri po sedanji vrednosti neplačanih najemnin, diskontiranih po obrestni meri, sprejeti pri najemu. 
Uporablja predpostavljeno obrestno mero za izposojanje 5.2.3., 5.2.18.

• Proti družbi je vloženih več tožb, pri čemer se zanje tekoče ocenjuje morebitna potreba po rezervacijah. Rezervacija je 
pripoznana, ko ima družba zaradi preteklega dogodka pravne ali posredne obveznosti, ki jih je mogoče zanesljivo oceniti, 
in če je verjetno, da bo pri poravnavi obveznosti potreben odtok dejavnikov, ki omogočajo gospodarske koristi.
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• Možne obveznosti v računovodskih izkazih niso pripoznane, ker bo njihov dejanski obstoj potrjen z nastopom ali 
nenastopom dogodkov šele v nenapovedljivi prihodnosti, na kar družba ne more vplivati. Poslovodstvo družbe redno 
preverja, ali je za poravnavo možne obveznosti verjeten odliv sredstev, ki omogočajo ekonomske koristi. Če postane 
verjeten, se možna obveznost prerazporedi tako, da se v računovodskih izkazih zanjo oblikuje rezervacija v trenutku, ko 
se spremeni stopnja verjetnosti. Pri presoji obstoja in višine možnih obveznosti poslovodstvo družbe uporablja strokovna 
mnenja zunanjih odvetnikov, ki družbo tudi zastopajo v pravnih sporih, in po potrebi tudi mnenja mednarodnih pravnih 
strokovnjakov.

Rezervacije za tožbe vključujejo precejšnjo mero negotovosti in dejanski zneski poravnave se lahko pomembno razlikujejo 
od trenutne ocene. Za več o uporabljenih predpostavkah in knjigovodskih vrednostih glejte razkritji 5.2.17 in 5.2.25.

t) Poštene vrednosti 

Glede na računovodske usmeritve družbe je potrebna določitev poštene vrednosti tako nefinančnih kot finančnih sredstev 
in obveznosti, bodisi zaradi merjenja posameznih sredstev bodisi zaradi zahtev po razkritjih poštenih vrednosti. Poštena 
vrednost je znesek, s katerim je mogoče prodati sredstvo ali zamenjati obveznost med dobro obveščenima in voljnima 
strankama v premišljenem poslu. Družba pri določanju poštene vrednosti finančnih instrumentov upošteva naslednjo 
hierarhijo ravni določanja poštene vrednosti po MSRP 13: 

• prva raven zajema kotirane cene na delujočih trgih za enaka sredstva ali obveznosti,

• druga raven zajema vrednosti, ki niso enake kotiranim cenam v smislu prve ravni, a jih je kljub temu mogoče pridobiti 
neposredno s trga (cene za enaka ali podobna sredstva ali obveznosti na manj aktivnih ali neaktivnih trgih) ali posredno 
(npr. vrednosti, ki so izpeljane iz kotiranih cen na aktivnem trgu, na podlagi obrestnih mer in krivulj donosa, implicitnih 
nestanovitnosti in kreditnih razponov),

• tretja raven zajema vhodne podatke za sredstvo ali obveznost, ki ne temeljijo na zaznavnih tržnih podatkih, pri tem pa 
morajo neopazovani podatki izražati predpostavke, ki bi jih udeleženci na trgu uporabili pri določanju cene sredstva ali 
obveznosti, vključno s predpostavkami o tveganjih.

Kot osnovo za pošteno vrednost finančnih instrumentov družba uporablja kotirane cene. Če finančni instrument ne kotira 
na organiziranem trgu oz. se trg ocenjuje kot nedelujoč, družba za oceno poštene vrednosti finančnega instrumenta 
uporabi vhodne podatke druge in tretje ravni. Kjer so potrebna dodatna pojasnila v zvezi s predpostavkami za določitev 
poštenih vrednosti, so ta navedena v razčlenitvah k posameznim postavkam sredstev oziroma obveznosti družbe. 

Metode določanja poštene vrednosti posameznih skupin sredstev za potrebe merjenja ali za potrebe poročanja so opisane 
v nadaljevanju. 

Neopredmetena sredstva

Poštena vrednost neopredmetenih sredstev, pridobljenih pri poslovnih združitvah, se je za blagovno znamko in seznam 
kupcev določila z uporabo metod diskontiranih denarnih tokov, za katere se pričakuje, da bodo izhajali iz uporabe teh 
sredstev, za računalniške programe pa je bila ugotovljena na podlagi ocene stroškov lastnih razvijalcev Telekom Austria AG, 
ki bi bili potrebni, da bi razvili enako računalniško opremo, upoštevano pa je bilo tudi funkcionalno zastaranje za programe, 
pri katerih se v bližnji prihodnosti pričakujejo nove verzije.

Terjatve in dana posojila

Poštena vrednost kratkoročnih terjatev in kratkoročnih posojil se skladno z MSRP 7 ne izračunava, saj je knjigovodska 
vrednost razumen približek poštene vrednosti. Poštena vrednost nekratkoročnih terjatev se izračuna kot sedanja vrednost 
prihodnjih denarnih tokov, razobrestenih po tržni obrestni meri ob koncu poročevalskega obdobja. Ocena upošteva 
kreditno tveganje teh finančnih sredstev. 



49

Računovodsko  poročilo

Neizpeljane finančne obveznosti

Poštena vrednost nekratkoročnih finančnih obveznosti se za potrebe poročanja izračuna na podlagi sedanje vrednosti 
prihodnjih izplačil glavnice in obresti, diskontiranih po tržni obrestni meri ob koncu poročevalskega obdobja. Poštena 
vrednost kratkoročnih finančnih obveznosti se skladno z MSRP 7 ne izračunava, saj je knjigovodska vrednost razumen 
približek poštene vrednosti.

u) Izkaz denarnih tokov

Izkaz denarnih tokov sestavljajo denarni tokovi pri poslovanju, naložbenju in financiranju. 

Izkaz denarnih tokov je sestavljen po posredni metodi na podlagi postavk v Izkazu finančnega položaja na dan 31. 12. 
2022 in 31. 12. 2021, Izkaza poslovnega izida za leto 2022 ter dodatnih podatkov, ki so potrebni za prilagoditev pritokov in 
odtokov.

5. Razčlenitve in pojasnila k 
računovodskim izkazom

5.1. Poslovne združitve in delitve
5.1.1. Pripojitev družbe Dostop komunikacije, d. o. o.

V letu 2021 je družba pripojila odvisno družbo Dostop komunikacije, d. o. o. Pripojitev družbe Dostop komunikacije, d. o. o., 
ni imela materialnih učinkov in zato razkritja ne ponavljamo.

5.1.2. Pripojitev družbe TS RPL, d. d.

Na dan 1. 8. 2022 si je družba pripojila odvisno družbo TELEKOMUNIKACIJSKI SISTEM RADVANJE PEKRE LIMBUŠ, d. d.,(v 
nadaljevanju tudi TS RPL, d. d.), Pohorska ulica 9,2000 Maribor. 

Pripojitvena pogodba je bila sklenjena 23. 5. 2022. Družba TS RPL, d. d., je bila z vpisom pripojitve v sodni register 1. 8. 
2022 izbrisana in je prenehala poslovati.

Na dan 1. 8. 2022 je družba izvedla pripojitev odvisne družbe TS RPL, d. d., tako da je prevzela vsa njena sredstva in 
obveznosti. Pripojena sredstva in obveznosti so bili v knjigovodske evidence prevzeti po njihovih knjigovodskih vrednostih 
na datum prevzema in so prikazani v spodnji tabeli. Presežek vrednosti naložbe v znesku 5.695 EUR v pripojeno odvisno 
družbo nad knjigovodsko vrednostjo čistih sredstev pripojene družbe (naložba v znesku 1.125.484 EUR in poštena 
vrednost v višini 1.131.179 EUR) je bil pripoznan v kapitalu kot povečanje prenesenega čistega poslovnega izida.

Od 1. 1. 2022 do dne izbrisa iz sodnega registra je družba TS RPL, d. d., ustvarila 145.794 EUR prihodkov in 179.481 EUR 
odhodkov, ki so v celoti vključeni v poslovni izid družbe A1 Slovenija v poslovnem letu 2022. 

Pripojitev je imela tudi vpliv na denarni tok, saj je družba A1 Slovenija, d. d., pripojila tudi 792.890 EUR denarnih sredstev.
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Knjigovodske vrednosti sredstev in obveznosti, pripoznanih s pripojitvijo odvisne družbe TS RPL, d. d.:

  Vrednost ob pripojitvi 1. 1. 2022 v EUR

Denar in denarni ustrezniki 792.890

Terjatve do kupcev 29.892

Zaloge 0

Druge terjatve in sredstva 46.929

Finančne naložbe 0

Neopredmetena sredstva (pripoznana pred pripojitvijo) 0

Neopredmetena sredstva (ugotovljena ob pripojitvi) 0

Opredmetena osnovna sredstva 250.184

Terjatev za odloženi davek 132.146

Druge dolgoročne poslovne terjatve 566

Druge obveznosti in rezervacije –42.018

Kratkoročne finančne obveznosti –48.547

Obveznosti do dobaviteljev –30.863

Čista sredstva pridobljena s pripojitvijo 1.131.179

Naložba v pripojeno podjetje 1.125.484

Neto denarni priliv 5.695

5.1.3. Delitev družbe na A1 Towers, d. o. o.

S sklepom številka Srg 2022/65221 je bila 3. 10. 2022 vpisana oddelitev, po kateri je v postopku oddelitve z ustanovitvijo 
nove družbe prenosna družba A1 Slovenija, telekomunikacijske storitve, d. d., matična številka 1196332000, po 
delitvenem načrtu z dne 19. 7. 2022 prenesla del svojega premoženja in obveznosti na prevzemno družbo A1 Towers, 
upravljanje komunikacijske infrastrukture, d.o.o., matična številka 9222375000.

Nadzorni svet družbe A1 Slovenija, telekomunikacijske storitve, d. d., je pregledal delitveni načrt in podal pozitivno mnenje 
k nameravani oddelitvi.

Na podlagi poslovne odločitve prenosne družbe A1 Slovenija in na podlagi sklepa edinega družbenika družbe so se zato 
vse dejavnosti, vključno s sredstvi in obveznostmi, ki so po vsebini povezane s pasivno infrastrukturo (tj. oddajniški stolpi, 
strukture, transformatorji, pravice na zemljiščih ipd.) prenesle na prevzemno družbo.

Edini družbenik je soglasje za oddelitev podal na skupščini dne 22. 8. 2022, oddelitev pa je bila na to v sodni register 
vpisana dne 3. 10. 2022.
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Družbenik obeh družb v trenutku izvedbe oddelitve je bila družba Mobilkom Beteiligungsgesellschaft mbH, Dunaj, Avstrija. 

Pri oddelitvi z ustanovitvijo nove družbe so bila upoštevana določila naslednjih zakonov: Zakon o gospodarskih družbah 
(ZDG-1), Zakon o dohodku pravnih oseb (ZDDPO-2), Zakon o davčnem postopku (ZDavP-2), Zakon o davku na dodano 
vrednost (ZDDV-1) in Zakon o delovnih razmerjih (ZDR-1).

Pri prenosu obrata na družbo A1 Towers, upravljanje komunikacijske infrastrukture, d. o. o., ni prišlo do prenosa davčnih 
izgub s prenesenim obratom. 

Ustanovitev prevzemne družbe A1 Towers, upravljanje komunikacijske infrastrukture, d. o. o., v postopku oddelitve je 
pregledal tudi ustanovitveni revizor (revizijska družba BDO Revizija, družba za revidiranje, d. o. o.), ki je bil na predlog 
prenosne družbe imenovan s sklepom Okrožnega sodišča v Ljubljani, opravilna številka Ng 49/2022 z dne 19. 8. 2022.

Oddelitvena bilanca na dan 30. 9. 2022:

Obrat – pasivna 
infrastruktura Preostali obrat

SREDSTVA 30. 9. 2022 30. 9. 2022 30. 9. 2022

NEKRATKOROČNA SREDSTVA 274.223.420 21.817.158 252.406.262

Neopredmetena sredstva 112.001.741 0 112.001.741

Opredmetena osnovna sredstva 94.575.571 12.132.824 82.442.748

Pravica do uporabe sredstev 43.815.427 8.523.907 35.291.520

Nekratkoročne finančne naložbe 4.091.750 0 4.091.750

Nekratkoročne poslovne terjatve 10.922.770 0 10.922.770

Nekratkoročna sredstva iz pogodb 1.524.947 0 1.524.947

Odložene terjatve za davek 5.855.251 1.160.427 4.694.824

Nekratkoročni odloženi stroški 1.435.962 0 1.435.962

KRATKOROČNA SREDSTVA 77.624.097 83.650 77.540.447

Zaloge 9.205.853 0 9.205.853

Kratkoročne terjatve do kupcev 61.973.092 74.950 61.898.142

Kratkoročne poslovne terjatve do družb v skupini 1.564.863 0 1.564.863

Terjatve za davek od dohodka 355.535 0 355.535

Druge poslovne terjatve 3.062.130 0 3.062.130

Kratkoročna sredstva iz pogodb 4.469.390 0 4.469.390

Denar in denarni ustrezniki –3.945.809 7.500 –3.953.309

Druga kratkoročna sredstva 939.043 1.200 937.843

SKUPAJ SREDSTVA 351.847.517 21.900.808 329.946.709
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KAPITAL IN OBVEZNOSTI

KAPITAL 238.947.755 6.170.935 232.776.820

Vpoklicani kapital 38.781.000 7.500 38.781.000

Kapitalske rezerve 108.941.657 0 108.941.657

Rezerve iz dobička 3.878.100 0 3.878.100

Rezerve, nastale zaradi vrednotenja po pošteni vrednosti –372.453 0 –372.453

Preneseni čisti poslovni izid 83.150.375 6.163.435 76.979.440

Čisti izid poslovnega leta 4.569.076 0 4.569.076

REZERVACIJE IN NEKRATKOROČNE OBVEZNOSTI 51.242.717 14.292.670 36.950.047

Pozaposlitveni zaslužki zaposlenih 1.300.158 0 1.300.158

Druge nekratkoročne rezervacije 15.356.014 6.625.006 8.731.008

Nekratkoročne poslovne obveznosti 9.000.000 0 9.000.000

Nekratkoročne finančne obveznosti za najem 24.433.524 7.667.664 16.765.860

Nekratkoročne obveznosti iz pogodb 1.153.021 0 1.153.021

KRATKOROČNE OBVEZNOSTI 61.657.045 1.437.203 60.219.842

Kratkoročne poslovne obveznosti do dobaviteljev 26.585.938 882.800 25.703.138

Kratkoročne poslovne obveznosti do družb v skupini 3.684.675 0 3.684.675

Obveznosti za davek od dohodka 0 0 0

Druge poslovne obveznosti 4.436.446 4.649 4.431.797

Kratkoročne finančne obveznosti za najem 17.670.558 0 17.670.558

Kratkoročne obveznosti iz pogodb 3.251.188 549.754 2.701.434

Kratkoročne rezervacije in vračunani stroški 6.028.240 0 6.028.240

SKUPAJ OBVEZNOSTI 112.899.762 15.729.873 97.169.889

SKUPAJ KAPITAL IN OBVEZNOSTI 351.847.517 21.900.808 329.946.709

Z oddelitvijo je družba prenesla na prevzemno družbo A1 Towers, d. o. o., sredstva v višini 21.900.808 EUR. Prenos 
sredstev in obveznosti iz delitvenega načrta je bil izveden po knjigovodskih vrednostih in iz tega naslova se je zmanjšal 
kapital družbe v višini 6.170.935 EUR.
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5.2. Izkaz finančnega položaja
5.2.1. Neopredmetena sredstva

  Dobro ime Seznam kupcev in 
blagovna znamka

Radijske 
frekvence Licence Programska 

oprema Najeti vodi Skupaj 

Nabavna vrednost

Stanje 1. 1. 2021 11.923.950 4.785.661 92.113.004 15.573.246 58.390.878 29.983.820 212.770.559 

Nabava, aktiviranja 0 0 43.708.776 510.679 3.766.583 0 47.986.038 

Odtujitev, odpisi 0 0 0 0 –88.735 0 –88.735 

Prenos 0 0 0 0 0 0 0 

Pripojitev 786.534 0 0 0 0 0 786.534 

Stanje 31. 12. 2021 12.710.484 4.785.661 135.821.780 16.083.925 62.068.727 29.983.820 261.454.396 

Nabava, aktiviranja 0 0 0 1.332.795 5.791.285 0 7.124.080 

Odtujitev, odpisi 0 0 0 0 –819 0 –819 

Oddelitev A1 Towers 0 0 0 0 0 0 0 

Pripojitev TS RPL, d. d. 0 0 0 0 3.032 0 3.032 

Stanje 31. december 2022 12.710.484 4.785.661 135.821.780 17.416.720 67.862.225 29.983.820 268.580.689 
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Popravek vrednosti in oslabitve

Stanje 1. 1. 2021 0 3.096.147 50.703.442 14.157.982 51.180.827 11.232.178 130.370.576 

Amortizacija 0 288.866 5.871.615 592.784 3.038.797 1.514.682 11.306.745 

Odtujitev, odpisi 0 0 0 0 –88.735 0 –88.735 

Prenos 0 0 0 0 0 0 0 

Stanje 31. 12. 2021 0 3.385.013 56.575.058 14.750.766 54.130.889 12.746.859 141.588.586 

Amortizacija 0 288.866 7.253.755 551.590 3.310.077 1.512.994 12.917.283 

Odtujitev, odpisi 0 0 0 0 –819 0 –819 

Oddelitev A1 Towers 0 0 0 0 0 0 0 

Pripojitev TS RPL, d. d. 0 0 0 0 3.032 0 3.032 

Stanje 31. 12. 2022 0 3.673.879 63.828.813 15.302.356 57.443.180 14.259.854 154.508.082 

Neodpisana vrednost 0

31. 12. 21 12.710.484 1.400.648 79.246.722 1.333.158 7.937.837 17.236.960 119.865.811 

31. 12. 22 12.710.484 1.111.782 71.992.967 2.114.363 10.419.045 15.723.966 114.072.608 

60 % vseh neopredmetenih sredstev, ki so bila v uporabi 31. 12. 2022, je bilo v celoti amortiziranih (31. 12. 2021 je bilo takih neopredmetenih sredstev za 54 %).
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Dobro ime, seznam kupcev in blagovna znamka

Na podlagi pripojitve družbe Amis, d. o. o., P & ROM, d. o. o., in Dostop komunikacije, d. o. o., je družba pripoznala dobro 
ime, seznam kupcev in blagovno znamko. 

Pregled dobrega imena po letih: 

leto pripojitve znesek v EUR

Pripojitev Amis, d. o. o. 2016 11.531.839,63

Pripojitev P & ROM, d. o. o. 2020 392.110,08

Pripojitev Dostop komunikacije, d. o. o. 2021 786.534,44

Skupaj znesek 12.710.484,15

Radijske frekvence

Stroški pridobljenih koncesij za uporabo radiofrekvenčnega spektra se usredstvijo po nabavni vrednosti in se enakomerno 
časovno amortizirajo v dobi trajanja koncesijske pogodbe, ki znaša do 15 let.

Družbi je Agencija za komunikacijska omrežja in storitve (AKOS) 26. 5. 2014 izdala odločbo za rabo radiofrekvenčnega 
prostora v radiofrekvenčnih pasovih 800 MHz, 900 MHz, 1800 MHz, 2100 MHz in 2600 MHz, ki jih je pridobila na frekvenčni 
dražbi v letu 2014 v skupni vrednosti 65,3 mio EUR. Obveznost za radijske frekvence je bila v celoti poravnana v letu 2014.

Družbi je Agencija za komunikacijska omrežja in storitve (AKOS) 10. 6. 2021 izdala odločbo za rabo radiofrekvenčnega 
prostora v radiofrekvenčnih pasovih 3600 MHz in 700 MHz, ki jih je pridobila na frekvenčni dražbi v letu 2021 v skupni 
vrednosti 43,7 mio EUR. Obveznost za radijske frekvence je bila v celoti poravnana v letu 2021.

Knjigovodska vrednost radijskih frekvenc na 31. 12. 2022 je 72 mio EUR (2021: 79,2 mio). 

Finančne zaveze

Družba na dan 31. 12. 2022 nima finančnih zavez za pridobitev neopredmetenih sredstev (2021: 0 EUR).

Preizkus slabitve dobrega imena in dolgoročnih sredstev

V letu 2022 je bil izveden test slabitve dobrega imena in drugih dolgoročnih nefinančnih sredstev, in sicer na podlagi 
diskontiranih prihodnjih denarnih tokov za denar ustvarjajočo enoto, ki je družba kot celota.

V testu slabitve je upoštevan načrt poslovodstva od leta 2023 do leta 2027, diskontna stopnja pred davki v višini 7,5 % 
(2021: 4 %) in dolgoročna stopnja rasti v višini 3,3 %. Predpostavke glede razvoja prihodkov temeljijo na pretekli 
uspešnosti, napovedih panoge in zunanjih tržnih podatkih, kot so razvoj bruto domačega proizvoda (BDP), stopnje inflacije 
in drugi parametri. Razvoj stroškov in kapitalskih izdatkov temelji na preteklih izkušnjah in notranjih pričakovanjih. Stopnja 
rasti upošteva splošno stopnjo rasti in stopnje rasti prihodkov za družbo v preteklih obdobjih oziroma stopnje rasti v 
podrobnih načrtovanjih. Diskontna stopnja za vsako denar ustvarjajočo enoto se določi ločeno na podlagi tržnih podatkov 
in ob upoštevanju posebnih tveganj, povezanih z denar ustvarjajočo enoto. Obrestne mere pred obdavčitvijo temeljijo na 
netvegani obrestni meri, prilagojeni tržnim, državnim in panožnim tveganjem. Za vsa obdobja načrtovanja se uporablja 
standardna diskontna stopnja.

Potreba po slabitvi ni bila ugotovljena. Razumna sprememba v ključnih predpostavkah ne bi povzročila oslabitve dobrega 
imena.
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Najem vodov

Družba je v letu 2022 pripoznala vnaprej plačane najemnine v višini 1.512.994 EUR (2021: 1.514.682 EUR).

5.2.2. Opredmetena osnovna sredstva

  Zemljišča, zgradbe in vlaganja 
v tuja osnovna sredstva

Bazne postaje 
in centrale

Računalniška 
oprema

Druga oprema in 
drobni inventar

Osnovna sredstva 
v gradnji in izdelavi Skupaj

Nabavna vrednost

Stanje 1. 1. 2021 7.772.816 201.883.781 18.879.771 56.965.565 14.681.983 300.183.916

Nabava, aktiviranja 76.356 15.377.460 1.110.642 3.410.904 10.707.997 30.683.359

Odtujitev, odpisi –137.513 –5.294.492 –764.391 –1.572.365 0 –7.768.761

Prenos 0 0 0 0 0

Pripojitev 0 677651 23.873 20.866 0 0

Stanje 31. 12. 2021 7.711.658 212.644.400 19.249.895 58.824.970 25.389.980 323.820.904

Nabava, aktiviranja 177.506 25.810.546 2.386.952 3.227.637 2.544.200 34.146.841

Odtujitev, odpisi –72.230 –3.301.199 –104.160 –168.360 0 –3.645.949

Oddelitev A1 Towers –9.039 –54.384.702 0 0 –2.874.823 –57.268.564
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Pripojitev TS RPL, d. d. 67.035 2.347.879 7.836 11.963 0 2.434.714

Stanje 31. 12. 2022 7.874.931 183.116.923 21.540.524 61.896.210 25.059.357 299.487.945

Popravek vrednosti in 
oslabitve

Stanje 1. 1. 2021 6.333.779 154.942.806 17.091.739 47.610.538 1.049.978 227.028.840

Amortizacija 422.282 12.747.397 1.068.921 3.947.191 –228.200 17.957.591

Odtujitev, odpisi –137.513 –4.160.223 –764.255 –1.571.892 0 –6.633.883

Prenos 0 0 0 0 0

Pripojitev 0 505.766 21.681 20.738 0 548.185

Stanje 31. 12. 2021 6.618.548 164.035.745 17.418.085 50.006.575 821.778 238.900.731

Amortizacija 433.301 14.468.362 1.330.427 4.059.895 74.221 20.366.205

Odtujitev, odpisi –54.567 –2.720.329 –101.044 –161.883 0 –3.037.822

Oddelitev A1 Towers 0 –48.559.460 0 –3.061 0 –48.562.520

Pripojitev TS RPL, d. d. 57.957 2.107.103 7.836 11.633 0 2.184.530

Stanje 31. 12. 2022 7.055.240 129.331.423 18.655.304 53.913.159 895.999 209.851.125

Neodpisana vrednost

31. 12. 21 1.093.110 48.608.655 1.831.810 8.818.395 24.568.202 84.920.172

31. 12. 22 819.690 53.785.501 2.885.220 7.983.051 24.163.359 89.636.821

55 % vseh opredmetenih sredstev, ki so bila v uporabi 31. 12. 2022, je bilo v celoti amortiziranih (31. 12. 2021 je bilo takih opredmetenih sredstev za 53 %).
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Bazne postaje in centrale

Družba je v oktobru prenesla na novoustanovljeno družbo A1 Towers, d. o. o., pasivno infrastrukturo in stroške razgradnje. 
Znesek nabavne vrednosti prenesene opreme je 54.384.702 EUR in znesek popravka vrednosti je 48.559.460 EUR. Delitev 
družbe je opisana v točki 5.1.

Investicije v bazne postaje so v letu 2022 znašale 25.810.546 EUR (2021: 15.377.460 EUR). Ocenjena življenjska doba 
baznih postaj je pet let za opremo in 25 let za infrastrukturo, uporabljena metoda amortiziranja pa linearna. 

Neodpisana vrednost stroškov razgradnje, ki so vključeni v vrednost naložb v bazne postaje, je 31. 12. 2022 znašala 
310.080 EUR (2021: 2.969.042 EUR).

Družba je v obračunu rezervacije za stroške razgradnje na dan 31. 12. 2022 upoštevala naslednje pogoje:

• diskontna stopnja 4,2 % (2021: 0,8 %),

• inflacijska stopnja 3,3 % (2021: 2 %).

Hipoteke

Osnovna sredstva na dan 31. 12. 2022 niso zastavljena (2021 niso bila zastavljena).

Finančne zaveze

Znesek finančnih zavez za pridobitev opredmetenih osnovnih sredstev je 31. 12. 2022 znašal 1.228.672 EUR (2021: 
3.497.086 EUR).

Finančni najem

Družba nima osnovnih sredstev v finančnem najemu.
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5.2.3. Pravica do uporabe sredstev

V EUR 1. 01. 2022 31. 12. 2022

Vrsta najetih sredstev Pravica do uporabe Nove nabave Izločitve Oddelitev Towers Strošek amortizacije Pravica do uporabe

Pisarniški prostori in skladišča 7.345.972,00 777.706 –227.192 0 –1.494.553 6.401.933

Avtomobili 430.279,00 252.221 –200 –801 –253.629 427.871

Poslovni prostori za maloprodajne trgovine 1.627.529,00 447.454 –127.083 0 –404.910 1.542.990

Prostori in zemljišča za postavitev 
telekomunikacijske opreme 24.923.734,00 61.306.206 –300.343 –8.523.106 –6.713.874 70.692.617

Zakup optičnih vlaken 356.793,00 737.440 0 0 –180.127 914.106

Zakup kapacitet do končnih uporabnikov 19.321.930,00 2.954.164 –995.608 0 –10.946.702 10.333.784

Skupaj 54.006.237 66.475.191 –1.650.426 –8.523.907 –19.993.795 90.313.301

Povprečna doba trajanja najema je sedem let (2021: devet let).

Zneski pripoznani v poslovnem izidu so razkriti v pojasnilu 5.3.
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Družba je v oktobru prenesla na novoustanovljeno družbo A1 Towers, d. o. o., najeme za pasivno infrastrukturo v znesku 8.523.106 EUR in znesek 801 EUR za najem avtomobilov. 
Znesek 61.306.206 EUR novih nabav za prostore in zemljišča za postavitev telekomunikacijske opreme v letu 2022 v večini predstavlja sklenjena pogodba z družbo A1 Towers, d. o. 
o., za najem pasivne infrastrukture. Delitev družbe je opisana v točki 5.1.

V EUR 1. 01. 2021 31. 12. 2021

Vrsta najetih sredstev Pravica do uporabe Nove nabave Izločitve Strošek amortizacije Pravica do uporabe

Pisarniški prostori in skladišča 8.717.494 83.358 –2.605 –1.452.275 7.345.972

Avtomobili 566.509 94.560 –188 –230.602 430.279

Poslovni prostori za maloprodajne trgovine 1.817.350 330.373 –124.094 –396.100 1.627.529

Prostori in zemljišča za postavitev telekomunikacijske opreme 29.874.562 515.391 –130.299 –5.335.920 24.923.734

Zakup optičnih vlaken 518.628 672 0 –162.507 356.793

Zakup kapacitet do končnih uporabnikov 29.386.730 1.759.916 –1.524.872 –10.299.844 19.321.930

Skupaj 70.881.273 2.784.270 –1.782.058 –17.877.248 54.006.237
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5.2.4. Nekratkoročne finančne naložbe

Med nekratkoročnimi finančnimi naložbami družba izkazuje naložbo v Zavod Tehnološka mreža ICT, Dunajska cesta 159, 
Ljubljana, v višini 750 EUR (2021: 750 EUR), naložbo v podjetje SIKABEL, d. o. o., v višini 5 % oziroma 1.000 EUR (2021: 
1.000 EUR), naložbo v kabelskega operaterja STUDIO PROTEUS, d. o. o., v višini 100 % oziroma 3.200.000 EUR (2021: 
3.200.000 EUR) in dolgoročno dan kredit v višini 742.500 EUR (2021: 660.000 EUR).

Družba je v avgustu pripojila družbo TS RPL, d. d. Pripojitev družbe je opisana v točki 5.1.

Računovodski izkazi družbe A1 Slovenija, d. d. in družbe Studio Proteus, d. o. o., se vključujejo v konsolidirane izkaze 
skupine Telekom Avstrija.

Naložbe v odvisne družbe

v EUR 

Podjetje Sedež Kapital 31. 12. 2022 Poslovni izid 2022

STUDIO PROTEUS, d. o. o. Cesta v Staro vas 2, 
6230 Postojna 54.529 –56.911

Podjetje Sedež Kapital 31. 12. 2021 Poslovni izid 2021

TS RPL, d. d. Pohorska ulica 9, 
2000 Maribor 999.032 –62.480

STUDIO PROTEUS, d. o. o. Cesta v Staro vas 2, 
6230 Postojna 111.438 18.666

Gibanje nekratkoročnih finančnih naložb: 

Finančna sredstva po pošteni vrednosti prek drugega vseobsegajočega donosa 

Stanje 1. 1. 2022   4.889.956

Pridobitve   82.500

Pripojitve   –1.028.206

Oslabitev   0

Odtujitve   0

Prilagoditev na pošteno vrednost   0

Stanje 31. 12. 2022   3.944.250

Stanje 1. 1. 2021   4.939.955

Pridobitve   1.200.001

Pripojitve   –1.250.000

Oslabitev   0

Odtujitve   0

Prilagoditev na pošteno vrednost   0

Stanje 31. 12. 2021   4.889.956
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5.2.5. Nekratkoročne poslovne terjatve

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Nekratkoročne poslovne terjatve do kupcev 9.911.826 10.461.201

Popravek vrednosti –149.687 –172.517

Učinek diskontiranja 0 0

Neto nekratkoročne terjatve do kupcev 9.762.139 10.288.684

Nekratkoročne poslovne terjatve do drugih 77.405 71.541

Popravek vrednosti 0 0

Neto nekratkoročne poslovne terjatve do drugih 77.405 71.541

Nekratkoročne poslovne terjatve 9.839.544 10.360.225

Med nekratkoročnimi poslovnimi terjatvami je pripoznan dolgoročni del terjatev za prodajo blaga na 24 obrokov v znesku 
9.839.544 EUR (2021: 10.360.225 EUR). 

5.2.6. Nekratkoročna in kratkoročna sredstva iz pogodb

Sredstva iz pogodb predstavljajo pravico do nadomestila v zameno za blago ali storitve, ki jih podjetje prenese na kupca. 
Za opremo, ki se prodaja v sklopu naročniškega paketa, kupci običajno plačajo znesek, ki je pripoznan v sredstvih v obliki 
mesečnih naročnin, ki so zaračunane strankam za obdobje trajanja pogodb. 

Med sredstvi iz pogodb je pripoznana agentska provizija, ki se razmeji za čas trajanja naročniškega razmerja. Stroški se 
pripoznajo kot stroški pri izdelavi proizvodov in opravljanju storitev. 

Prihodki od storitev so pripoznani ,ko je storitev opravljena, navadno pa se zaračunavajo na mesečni ravni. Nekatere 
storitve, kot so priključnina, strošek migracije itd., se zaračunava vnaprej. Te prihodke razmejimo in jih nato pripoznamo v 
sorazmernem delu skozi celotno obdobje vezave.

V skladu s sklenjenimi pogodbami se prihodki od prodaje opreme pripoznajo ob prevzemu ali dostavi opreme. Pri 
pogodbah, ki ne vsebujejo več elementov ali niso predmet vezave na obroke, prejmemo plačilo, ko je oprema prevzeta. 
Pri pogodbah, ki vsebujejo več elementov, kupci na mesečni ravni plačajo znesek, pripoznan v pogodbenih sredstvih. Pri 
prodaji na obroke kupci plačujejo enako višino obrokov v času trajanja pogodbe. 

Družba pripoznava prihodke od storitev povezovanja in gostovanja na podlagi trajanja klicev ali količine podatkov v 
obdobju, ko je storitev opravljena. Prihodki drugih nacionalnih in tujih partnerjev zunaj omrežja družbe in prihodki 
gostovanja v drugih mobilnih omrežjih se pripoznajo v obdobju, ko se opravi klic ali se porabi količina podatkov.



63

Računovodsko  poročilo

V nadaljevanju so prikazana sredstva iz pogodb po vrstah in ročnosti.

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Pravica do nadomestila v zameno za blago ali storitve 993.448 1.143.355

Agentska provizija za pridobitev novih naročnikov 532.612 381.592

Skupaj nekratkoročna sredstva iz pogodb 1.526.060 1.524.947

     

Pravica do nadomestila v zameno za blago ali storitve 2.977.039 3.397.839

Agentska provizija za pridobitev novih naročnikov 1.301.020 884.412

Skupaj kratkoročna sredstva iz pogodb 4.278.059 4.282.251
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5.2.7. Odložene terjatve za davek

Odložene terjatve za davek so obračunane na podlagi prihodnje davčne stopnje 19 % (2021: 19 %).

Gibanje odloženih terjatev za davek 

Gibanje za leto 2022 1. 1. 2022 Povečanje Pripojitev Oddelitev Odprava Poraba 31. 12. 2022

Iz začasnih razlik z naslova prevrednotevanja terjatev 4.060.435 833.394 0 0 -869.190 -112.335 3.912.304

Iz začasnih razlik z naslova rezervacij 900.000 220.182 0 -164.614 -18.172 -19.841 917.555

Iz začasnih razlik z naslova različnih davčnih in poslovnih 
amortizacijskih dob 762.670 170.115 0 -1.013.708 0 -11.297 -92.220

Iz začasnih razlik z naslova davčnih izgub 0 0 132.146 13.930 0 -13.930 132.146

Skupaj 5.723.105 1.223.691 132.146 -1.164.392 -887.362 -157.403 4.869.785

Gibanje za leto 2021 1. 1. 2021 Povečanje Pripojitev Odprava Poraba 31. 12. 2021

Iz začasnih razlik z naslova prevrednotevanja terjatev 3.339.693 1.585.729 0 –752.372 –112.615 4.060.435

Iz začasnih razlik z naslova rezervacij 494.119 433.153 1.049 –1.317 –27.004 900.000

Iz začasnih razlik z naslova različnih davčnih in poslovnih amortizacijskih dob 676.311 188.856 –57.509 0 –44.988 762.670

Iz začasnih razlik z naslova davčnih izgub 0 0 13.930 0 –13.930 0

Iz začasnih razlik za prevrednotevalni popravek kapitala –10.540     10.540   0

Skupaj 4.499.583 2.207.738 –42.530 –743.149 –198.537 5.723.105

Poslovodstvo ocenjuje, da bo v prihodnjih petih letih imelo zadosti obdavčljivih dobičkov, v dobro katerih bo lahko družba pokoristila vse odložene davčne terjatve.

Družba ne izkazuje odloženih obveznosti za davek, ker ni podlag za njihovo pripoznanje.



65

Računovodsko  poročilo

5.2.9. Nekratkoročni odloženi stroški

   31. 12. 2022 31. 12. 2021

Odloženi stroški priključnin podatkovnih vodov 1.337.605 1.218.867

Drugi odloženi stroški 161.303 134.318

Nekratkoročni odloženi stroški 1.498.908 1.353.185

5.2.9. Zaloge 

Med zalogami vodi družba trgovsko blago, med katerega sodijo mobilni telefonski aparati, predplačniški paketi ter dodatki 
k telefonskim aparatom in drugo trgovsko blago. 

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Trgovsko blago 7.416.116 5.587.830

Zaloge 7.416.116 5.587.830

Zaloge na dan 31. 12. 2022 niso zastavljene. Družba je na dan 31. 12. 2022 preverila vrednost zalog blaga in ugotovila, da 
je čista iztržljiva vrednost zalog višja od nabavne vrednosti blaga, zato v letu 2022 zalog ni slabila. 

5.2.10. Kratkoročne terjatve do kupcev 

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Kratkoročne terjatve do kupcev – naročniki 81.770.597 78.293.585

Popravek vrednosti kratk.terjatev do kupcev – naročniki –26.247.629 –27.446.870

Neto terjatve do kupcev – naročniki 55.522.968 50.846.715

Kratkoročne terjatve do kupcev – drugi 10.300.175 8.275.082

Popravek vrednosti kratk. terjatev do kupcev – drugi –1.347.021 –1.291.621

Neto terjatve do kupcev – drugi 8.953.154 6.983.461

Kratkoročne terjatve do kupcev – tujina 1.454.713 1.334.666

Popravek vrednosti kratk. terjatev do kupcev – tujina 0 0

Neto terjatve do kupcev – tujina 1.454.713 1.334.666

Skupaj kratkoročne poslovne terjatve 65.930.835 59.164.842

Terjatve po zapadlosti in gibanje popravka vrednosti  so prikazane v točki Kreditna tveganja (5.5.2.).
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5.2.11. Kratkoročne poslovne terjatve do družb v skupini

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Kratkoročne terjatve do podjetij v skupini 1.305.697 895.312

Popravek vrednosti kratk. terjatev do podjetij v skupini 0 0

Skupaj terjatve do podjetij v skupini 1.305.697 895.312

Terjatve po zapadlosti in gibanje popravka vrednosti so prikazane v točki Kreditna tveganja (5.5.2.).

5.2.12. Terjatve za davek od dohodka

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Terjatev za davek od dohodka 1.230.084 1.230.084

Skupaj terjatev za davek od dohodka 1.230.084 1.230.084

5.2.13. Druge poslovne terjatve

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Dani predujmi in varščine 2.494.781 1.523.367

Druge kratkoročne terjatve 1.053.465 1.267.122

Skupaj druge poslovne terjatve 3.548.246 2.790.489

5.2.14. Denar in denarni ustrezniki

Med denarjem in denarnimi ustrezniki vodi družba gotovino v blagajnah, denarna sredstva pri poslovnih bankah, denarna 
sredstva v sistemu dnevne izravnave denarnih tokov (cash pooling) in druge depozite.

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Denarna sredstva v blagajni in pri bankah 86.752 175.025

Vezani depoziti 1.803.455 9.329.260

 –pri Telekom Austria 1.365.955 9.289.260

– pri drugih povezanih osebah 437.500 40.000

Skupaj denar in denarni ustrezniki 1.890.207 9.504.285
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5.2.15. Druga kratkoročna sredstva 

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Kratkoročno odloženi stroški 304.770 384.252

Skupaj druga kratkoročna sredstva 304.770 384.252

Kratkoročno odloženi stroški vključujejo razmejene stroške za vzdrževanje, zavarovanje, strokovna literatura itd.

5.2.16. Kapital

Kapital podjetja po stanju na dan 31. 12. 2022 znaša 230.148.925 EUR. Osnovni kapital sestavlja 9.300.000 navadnih 
delnic z nominalno vrednostjo 4,17 EUR. Vse delnice so vplačane. Število delnic se v poslovnem letu 2022 ni spremenilo. 

Kapitalske rezerve znašajo 108.941.657 EUR (31. 12. 2021: 108.941.657 EUR) in se nanašajo na naknadna vplačila 
kapitala. 

Zakonske rezerve so oblikovane v višini 10 % osnovnega kapitala, kot to zahteva ZGD-1.

Rezerve, nastale zaradi vrednotenja po pošteni vrednosti, se nanašajo na nerealizirane aktuarske dobičke, izgube pri 
aktuarskem izračunu odpravnin ob upokojitvi ter dobičke in izgube, realizirane pri odtujitvi finančnih naložb.

Čisti dobiček iz poslovanja za poslovno leto 2022 znaša 1.383.446 EUR. Čisti dobiček na delnico znaša 0,15 EUR (2021: 
1,21 EUR), kar je izračunano kot 1.383.446 EUR deljeno z 9.300.000 delnic.

Družba je oblikovala bilančni dobiček v skladu z določili Zakona o gospodarskih družbah. Družba ima oblikovane zakonske 
rezerve v predpisani višini. Uprava družbe bo predlagala razporeditev dobička na delničarje in del za prenos v naslednje 
leto. O uporabi bilančnega dobička odloča skupščina družbe na podlagi predloga uprave in nadzornega sveta.

Bilančna izguba/dobiček:

v EUR 2022 2021

Čisti poslovni izid poslovnega leta 1.383.446 11.259.423

Preneseni čisti dobiček 83.430.218 72.170.795

Povečanje pripojitev TS RPL d.d. 5.695 0

Zmanjšanje oddelitev A1 Towers d.o.o. -6.170.935 0

Bilančni dobiček, ki ga skupščina razporedi 78.648.424 83.430.218
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5.2.17. Rezervacije za pozaposlitvene zaslužke zaposlenih in druge nekratkoročne rezervacije

Rezervacije vključujejo rezervacije za pozaposlitvene zaslužke zaposlenih (za jubilejne nagrade, za odpravnine ob upokojitvi), rezervacije za stroške razgradnje in rezervacije za 
verjetne obveznosti po tožbah. 

  1. 1. 2022 Povečanje Oddelitev Odprava V breme kapitala Poraba 31. 12. 2022

Jubilejne nagrade 229.303 31.102 0 –62.678 0 –12.187 185.540

Odpravnine ob upokojitvi 988.045 88.565 0 0 –272.197 –15.149 789.264

Pozaposlitveni zaslužki zaposlenih 1.217.348 119.667 0 –62.678 –272.197 –27.336 974.804

Stroški razgradnje 7.085.984 463.183 –6.625.006 –6.149 0 0 918.012

Rezervacije za verjetne obveznosti po tožbah 6.495.159 1.756.014 0 –114.351 0 –181.513 7.955.309

Druge nekratkoročne rezervacije 13.581.143 2.219.197 –6.625.006 –120.500 0 –181.513 8.873.321

Skupaj rezervacije 14.798.491 2.338.864 –6.625.006 –183.178 –272.197 –208.849 9.848.125

  1. 1. 2021 Povečanje Pripojitev Odprava V breme kapitala Poraba 31. 12. 2021

Jubilejne nagrade 218.151 47.914 0 0 0 –36.762 229.303

Odpravnine ob upokojitvi 968.825 109.805 0 0 –40.793 –49.792 988.045

Pozaposlitveni zaslužki zaposlenih 1.186.976 157.719 0 0 –40.793 –86.554 1.217.348

Stroški razgradnje 7.276.927 97.875 0 –288.818 0 0 7.085.984

Rezervacije za verjetne obveznosti po tožbah 4.714.846 1.926.169 11.048 0 0 –156.904 6.495.159

Druge nekratkoročne rezervacije 11.991.773 2.024.044 11.048 –288.818 0 –156.904 13.581.143

Skupaj rezervacije 13.178.749 2.181.763 11.048 –288.818 –40.793 –243.458 14.798.491
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Rezervacije za jubilejne nagrade in odpravnine ob upokojitvi so oblikovane na podlagi aktuarskega izračuna. Obveznosti so 
enake sedanji vrednosti prihodnjih izplačil. V aktuarskem izračunu so uporabljene naslednje predpostavke:

• v aktuarskem izračunu odpravnin je upoštevana diskontna stopnja 3,75 % (2021: 1 %),

• v aktuarskem izračunu jubilejnih nagrad je upoštevana diskontna stopnja 3,75 % (2021: 0,25 %),

• trenutno veljavne višine odpravnin in jubilejnih nagrad, določenih v skladu z zakonodajo,

• fluktuacija zaposlenih, ki je odvisna predvsem od njihove starosti,

• smrtnost na podlagi razpoložljivih tablic smrtnosti lokalne populacije.

Analiza občutljivosti za pozaposlitvene zaslužke

  Diskontna stopnja Rast plač Fluktuacija

Sprememba v odstotne točke odstotne točke odstotne točke

Sprememba za 0,5 -0,5 0,5 -0,5 0,5 -0,5

Jubilejne nagrade -3,72% 3,96% 0,00% 0,00% -3,95% 2,76%

Odpravnine ob upokojitvi -5,62% 6,13% 9,56% -7,37% 7,50% -7,56%

Družba je v oktobru prenesla na novoustanovljeno družbo A1 Towers, d. o. o., rezervacijo za stroške razgradnje za pasivno 
infrastrukturo. Znesek prenesene rezervacije je 6.625.006 EUR. Delitev družbe je opisana v točki 5.1.

Rezervacije za stroške razgradnje so se dodatno oblikovale zaradi sklenitve novih pogodb za te lokacije. V izračunu 
rezervacije je upoštevana diskontna stopnja v višini 4,2 % in inflacijska stopnja v višini 3,3 %.
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Analiza občutljivosti za stroške razgradnje

    Diskontna stopnja

Sprememba v   odstotne točke

Sprememba za   -1 1

Vpliv na stanje rezervacij za stroške razgradnje   12,00% -10,23%

Rezervacije za verjetne obveznosti po tožbah so oblikovane na podlagi ocene verjetnega izida, ki je opravljena z visoko 
stopnjo previdnosti. Datuma zapadlosti obveznosti ni mogoče določiti. Tožbe, za katere so oblikovane rezervacije, so v 
različnih fazah postopka. 

5.2.18. Nekratkoročne poslovne obveznosti

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Nekratkoročne poslovne obveznosti 9.000.000 9.000.000

Skupaj nekratkoročne poslovne obveznosti 9.000.000 9.000.000

Nekratkoročne poslovne obveznosti so iz naslova nakupa optičnih vlaken. Razkritje zapadlosti obveznosti je navedeno v 
točki 5.5.1.
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5.2.19. Nekratkoročne in kratkoročne finančne obveznosti za najem

V EUR 1. 1. 2022 31. 12. 2022

Vrsta najetih sredstev Obveznost 
iz najema

Obveznost 
za nove 
nabave

Prekinitev 
pogodb

Oddelitev 
Towers

Odplačilo 
obveznosti v 

obdobju

Obveznost iz 
najema

Pisarniški prostori in skladišča 7.606.284 1.168.940 –252.275 0 –1.791.385 6.731.563

Avtomobili 421.856 253.656 4.287 –764 –253.176 425.859

Poslovni prostori za maloprodajne trgovine 1.693.865 491.532 –175.119 0 –423.030 1.587.248

Prostori in zemljišča za postavitev telekomunikacijske opreme 21.260.314 62.181.847 –317.968 –7.666.900 –6.902.911 68.554.381

Zakup optičnih vlaken 427.905 772.127 –10.314 0 –175.401 1.014.317

Zakup kapacitet do končnih uporabnikov 20.471.316 3.048.507 –995.608 0 –11.207.913 11.316.302

Skupaj 51.881.540 67.916.608 –1.746.997 –7.667.664 –20.753.817 89.629.670

*dolgoročni zakup kapacitet do končnih uporabnikov operaterja.

Družba je v oktobru prenesla na novoustanovljeno družbo A1 Towers, d. o. o., obveznost za najeme pasivne infrastrukture v znesku 7.666.900 EUR in znesek 764 EUR za najem 
avtomobilov. Znesek 62.181.847 EUR novih obveznosti za prostore in zemljišča za postavitev telekomunikacijske opreme v letu 2022 v večini predstavlja sklenjena pogodba z družbo 
A1 Towers, d. o. o., za najem pasivne infrastrukture. Delitev družbe je opisana v točki 5.1.
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Na dan 31. 12. 2022 ima družba 19.927.317 EUR obveznosti iz naslova kratkoročnih najemov (leto 2021: 17.283.271 EUR). Med postavko kratkoročnih finančnih obveznosti je 
družba razvrstila tiste obveznosti, ki bodo zapadle v plačilo v letu dni po datumu bilance stanja, med nekratkoročne pa tiste, ki bodo zapadle v plačilo v obdobju, ki je daljše od leta 
dni.

V EUR 1. 1. 2021 31. 12. 2021

Vrsta najetih sredstev Obveznost 
iz najema

Obveznost za 
nove nabave

Prekinitev 
pogodb

Odplačilo obveznosti 
v obdobju

Obveznost iz 
najema

Pisarniški prostori in skladišča 8.935.851 237.571 –2.605 –1.564.533 7.606.284

Avtomobili 564.774 99.049 –188 –241.779 421.856

Poslovni prostori za maloprodajne trgovine 1.855.371 415.335 –125.207 –451.634 1.693.865

Prostori in zemljišča za postavitev telekomunikacijske opreme 25.560.560 996.921 –131.749 –5.165.418 21.260.314

Zakup optičnih vlaken 554.128 65.487 0 –191.710 427.905

Zakup kapacitet do končnih uporabnikov 30.473.383 3.597.364 –1.529.814 –12.069.617 20.471.316

Skupaj 67.944.067 5.411.727 –1.789.563 –19.684.691 51.881.540
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V EUR 1. 1. 2022 31. 12. 2022

Vrsta najetih sredstev Obveznost 
iz najema

Obveznost iz 
najema

Pisarniški prostori in skladišča 1.416.115 1.480.037

Avtomobili 210.372 198.597

Poslovni prostori za maloprodajne trgovine 383.800 415.789

Prostori in zemljišča za postavitev telekomunikacijske opreme 4.950.797 9.626.263

Zakup optičnih vlaken 110.253 170.098

Zakup kapacitet do končnih uporabnikov 10.211.934 8.036.533

Skupaj 17.283.271 19.927.317

*dolgoročni zakup kapacitet do končnih uporabnikov operaterja.
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V spodnjih tabelah je prikazana ročnost obveznosti iz najema v diskontiranih zneskih:

Leto 2022 v EUR

Vrsta najetih sredstev Do enega 
leta

Od enega 
do dveh let

Od dveh do 
treh let

Od treh do 
štirih let

Od štirih do 
petih let Nad pet let Skupaj

Pisarniški prostori in skladišča 1.480.037 1.506.982 1.199.875 377.151 292.252 1.875.266 6.731.563

Avtomobili 198.597 127.633 64.944 26.121 3.101 5.463 425.859

Poslovni prostori za maloprodajne trgovine 415.789 420.093 427.364 141.963 96.768 85.271 1.587.248

Prostori in zemljišča za postavitev 
telekomunikacijske opreme 9.626.263 9.926.280 10.099.227 7.585.573 7.850.343 23.466.695 68.554.381

Zakup optičnih vlaken 170.098 172.454 174.843 148.724 99.884 248.314 1.014.317

Zakup kapacitet do končnih uporabnikov 8.036.533 991.729 541.154 546.844 177.725 1.022.317 11.316.302

Skupaj 19.927.317 13.145.171 12.507.407 8.826.376 8.520.073 26.703.327 89.629.670

Leto 2021 v EUR

Vrsta najetih sredstev Do enega 
leta

Od enega 
do dveh let

Od dveh do 
treh let

Od treh do 
štirih let

Od štirih do 
petih let Nad pet let Skupaj

Pisarniški prostori in skladišča 1.416.115 1.439.358 1.462.988 1.218.011 377.079 1.692.733 7.606.284

Avtomobili 210.372 141.420 60.220 9.076 768 0 421.856

Poslovni prostori za maloprodajne trgovine 383.800 371.737 374.710 380.613 79.063 103.942 1.693.865

Prostori in zemljišča za postavitev 
telekomunikacijske opreme 4.950.797 4.946.101 4.887.536 4.224.412 2.172.142 79.326 21.260.314

Zakup optičnih vlaken 113.253 63.429 135.862 65.075 50.286 0 427.905

Zakup kapacitet do končnih uporabnikov 10.211.933 7.767.719 1.801.172 343.010 347.482 0 20.471.316

Skupaj 17.286.270 14.729.764 8.722.488 6.240.197 3.026.820 1.876.001 51.881.540



75

Računovodsko  poročilo

V spodnjih tabelah je prikazana ročnost obveznosti iz najema v nediskontiranih zneskih:

Leto 2022 v EUR

Vrsta najetih sredstev Do enega 
leta

Od enega 
do dveh let

Od dveh do 
treh let

Od treh do 
štirih let

Od štirih do 
petih let Nad pet let

Pisarniški prostori in skladišča 1.642.972 1.633.236 1.294.035 453.168 357.068 1.651.080

Avtomobili 203.502 130.228 66.154 26.469 3.225 5106,06

Poslovni prostori za maloprodajne trgovine 439.521 436.688 436.688 146.425 99.039 75.109

Prostori in zemljišča za postavitev telekomunikacijske opreme 11.894.767 11.879.148 11.730.419 8.910.185 8.879.181 24.479.108

Zakup optičnih vlaken 181.871 181.871 181.871 153.491 102.851 159.530

Zakup kapacitet do končnih uporabnikov 8.100.424 1.009.034 551.905 551.905 179.250 209.125

Skupaj 22.463.057 15.270.205 14.261.071 10.241.643 9.620.615 26.579.059

Leto 2021 v EUR

Vrsta najetih sredstev Do enega 
leta

Od enega 
do dveh let

Od dveh do 
treh let

Od treh do 
štirih let

Od štirih do 
petih let Nad pet let

Pisarniški prostori in skladišča 1.525.179 1.525.179 1.525.179 1.258.294 404.175 1.677.190

Avtomobili 214.767 143.307 73.193 9.119 770 0

Poslovni prostori za maloprodajne trgovine 405.728 387.811 384.978 384.978 80.076 68.653

Prostori in zemljišča za postavitev telekomunikacijske opreme 5.263.766 5.175.731 5.028.232 4.324.448 551.982 1.274.129

Zakup optičnih vlaken 122.464 66.180 66.180 66.180 50.640 0

Zakup kapacitet do končnih uporabnikov 10.387.903 7.827.903 939.421 349.927 349.927 0

Skupaj 17.919.807 15.126.111 8.017.183 6.392.946 1.437.570 3.019.972
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5.2.20. Nekratkoročne in kratkoročne obveznosti iz pogodb

Obveznosti iz pogodb predstavljajo obveznost prenosa telekomunikacijske storitve na kupca v zameno za nadomestilo, ki 
ga je družba prejela od kupca. Priključnina in menjava naročniškega paketa se prodajata skupaj s telekomunikacijskimi 
storitvami ali mobilnimi aparati. Po metodi samostojne prodajne cene se del cene transakcije dodeli omenjenim storitvam, 
ki so priznane kot pogodbena obveznost. 

Med kratkoročnimi sredstvi iz pogodb so odloženi prihodki, ki se nanašajo na prodane in neporabljene čeke za pogovore v 
sistemu SIMPL in BOB. 

V nadaljevanju so prikazane obveznosti iz pogodb po ročnosti.

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Nekratkoročne obveznosti iz pogodb 596.081 1.153.021

Kratkoročne obveznosti iz pogodb 3.281.903 3.509.133

Skupaj obveznosti iz pogodb 3.877.984 4.662.154

5.2.21. Kratkoročne poslovne obveznosti do dobaviteljev

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Obveznosti do dobaviteljev 42.889.945 40.934.446

Skupaj kratkoročne poslovne obveznosti do dobaviteljev 42.889.945 40.934.446

Obveznosti družbe niso zavarovane, prav tako za obveznosti družbe ni zastavljenih sredstev oziroma jamstev.

5.2.22. Kratkoročne poslovne obveznosti do družb v skupini

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Obveznosti do družb v skupini 5.451.626 1.975.265

Skupaj kratkoročne poslovne obveznosti do družb v skupini 5.451.626 1.975.265

5.2.23. Druge poslovne obveznosti

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Obveznosti do zaposlenih 1.659.053 1.711.570

Obveznosti do države in drugih državnih institucij 1.541.367 1.182.456

Druge obveznosti 1.213.262 892.371

Skupaj druge poslovne obveznosti 4.413.682 3.786.397



77

Računovodsko  poročilo

5.2.24. Kratkoročne rezervacije in vračunani stroški

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Kratkoročne rezervacije in vračunani stroški 6.345.333 4.546.324

Skupaj kratkoročne rezervacije in vračunani stroški 6.345.333 4.546.324

Kratkoročno vnaprej vračunani stroški vključujejo vračunane stroške za izplačilo bonusa, stroške neizkoriščenih dopustov 
za leto 2022, strošek za dostopovne linije in druge vračunane stroške. 

5.2.25. Pogojne obveznosti iz naslova tožb in sporov

Proti družbi kot toženi stranki na sodišču potekajo spori za skupni znesek 6.623.215 EUR (2021: 2.826.282 EUR). Zoper 
družbo naj bi bila vložena tudi kolektivna odškodninska tožba v višini 52.334.248,18 EUR, ki pa družbi še ni bila vročena, 
zato se pravda še ni začela. Vodstvo družbe v zvezi z odprtimi spori ocenjuje, da na podlagi do sedaj znanih podatkov in 
informacij ne obstaja verjetnost izgube, zato rezervacij za tožbe ni pripoznalo, razen za določene tožbe, kjer je vodstvo 
družbe ocenilo, da obstaja večja verjetnost, da bo do odtoka sredstev prišlo, zato so v zvezi z njime pripoznane rezervacije 
za tožbe. V zvezi z napovedano vloženo kolektivno odškodninsko tožbo vodstvo družbe ne more podati ocene uspeha, saj z 
vsebino tožbe družba še ni bila seznanjena.

5.2.26. Pogojne obveznosti za dana jamstva

Na dan 31. 12. 2022 znaša vrednost maksimalne pogojne obveznosti družbe iz naslova danih garancij 534.077 EUR 
(2021: 551.248 EUR). 

5.3. Izkaz poslovnega izida
Izkaz poslovnega izida je izdelan po naravnih vrstah stroškov.

Prikaz poslovnega izida ob upoštevanju stroškov po funkcionalnih skupinah prikazuje naslednja shema:

  2022 2021

Prihodki iz pogodb s kupci 222.148.278 209.702.180

Proizvajalni stroški prodanih proizvodov (z amortizacijo) oz. nabavna vrednost 
prodanega blaga 75.549.199 67.797.905

Stroški prodajanja (z amortizacijo) 135.310.158 121.427.432

Stroški splošnih dejavnosti (z amortizacijo) 8.093.670 7.263.265

Poslovni izid iz poslovanja 3.195.251 13.213.578
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5.3.1. Prihodki iz pogodb s kupci

  2022 2021

Prihodki od prodaje storitev 165.667.436 155.256.859

Prihodki od prodaje blaga 56.480.842 54.445.321

Prihodki iz pogodb s kupci 222.148.278 209.702.180

Prihodki iz pogodb s kupci v državi in tujini

  2022 2021

Prihodki od prodaje v državi 216.047.665 204.842.142

– prodaja storitev v državi 159.566.823 150.396.821

– prodaja blaga v državi 56.480.842 54.445.321

Prihodki od prodaje v tujini 6.100.613 4.860.038

– prodaja storitev v tujini 6.100.613 4.860.038

– prodaja blaga v tujini 0 0

Skupaj 222.148.278 209.702.180

Prihodki iz pogodb s kupci po vrstah storitev

  2022 2021

Prihodki od prodaje storitev naročniškega telefoniranja in od prodaje storitev 
predplačniškega telefoniranja 131.756.657 127.877.858

Prihodki od medmrežnega povezovanja in mednarodnega gostovanja 25.119.569 20.164.839

Drugi prihodki od prodaje storitev 8.791.210 7.214.162

Skupaj 165.667.436 155.256.859

5.3.2. Drugi poslovni prihodki

V EUR 2022 2021

Prihodki od odprave dolgoročnih rezervacij za stroške razgradnje baznih postaj 6.149 26.360

Prihodki od vračila sodnih stroškov 1.646.820 1.703.036

Prihodki iz naslova napotenih delavcev 402.714 549.709

Drugi prihodki 25.971 749.005

Skupaj 2.081.654 3.039.809
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5.3.3. Stroški blaga, materiala in storitev

  2022 2021

Nabavna vrednost prodanega blaga 53.082.243 52.187.402

Stroški materiala 10.115.249 5.223.346

Skupaj 63.197.492 57.410.748

Stroški materiala

  2022 2021

Stroški porabljene energije 9.482.008 4.600.449

Odpis drobnega inventarja 35.737 37.345

Drugi stroški materiala 382.624 412.907

Stroški pisarniškega materiala in strokovne literature 214.880 172.645

Skupaj 10.115.249 5.223.346

Stroški storitev

  2022 2021

Stroški pri izdelavi proizvodov in opravljanju storitev 32.122.925 28.057.808

Stroški prevoznih storitev 301.075 266.991

Stroški storitev vzdrževanja 6.341.506 7.555.200

Stroški najemnin 1.230.038 1.418.830

Stroški plačilnega prometa in bančnih storitev 462.625 401.311

Nadomestila stroškov delavcem 161.399 43.927

Stroški intelektualnih in osebnih storitev 2.972.770 3.060.482

Zavarovalne premije 254.861 243.965

Stroški medomrežnih povezav in mednarodnega gostovanja 20.531.524 17.745.794

Stroški trženja 7.329.200 6.798.578

Stroški drugih storitev 3.071.626 2.767.861

Skupaj 74.779.548 68.360.747

Stroški drugih storitev vključujejo, stroške poštnih storitev, stroške telefona in drugo. Storitve revidiranja za leto 2022 so 
60.000 EUR (2021: 60.000 EUR) in vsebujejo stroške letne revizije.
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5.3.4. Stroški dela

  2022 2021

Plače in nadomestila zaposlenim 19.923.719 18.005.118

Dajatve za pokojninsko zavarovanje 2.312.051 2.082.072

Druge dajatve za zagotavljanje socialne varnosti 1.507.329 1.345.769

Drugi stroški dela:    

– stroški za prevoz na delo 483.171 410.739

– stroški prehrane 914.424 785.763

– regres za letni dopust 1.046.683 815.425

– stroški odpravnin in jubilejnih nagrad 65.591 179.058

– stroški neizkoriščenih dopustov 227.266 201.338

– drugi stroški dela 233.977 197.471

Skupaj 26.714.211 24.022.753

5.3.5. Amortizacija

  2022 2021

Amortizacija opredmetenih osnovnih sredstev 20.366.205 17.957.591

Amortizacija neopredmetenih sredstev 12.917.283 11.306.743

Amortizacija pravice do uporabe sredstev 19.993.795 17.877.249

Skupaj 53.277.283 47.141.583

5.3.6. Drugi poslovni odhodki

  2022 2021

Dajatve, ki niso odvisne od poslovnega rezultata 1.374.592 1.270.111

Drugi odhodki 263.536 78.743

Izguba pri odtujitvi neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev 562.686 402.655

Skupaj 2.200.814 1.751.509

Dajatve, ki niso odvisne od poslovnega rezultata, se nanašajo na obveznosti do Agencije za komunikacijska omrežja in 
storitve v znesku 1.087.088 EUR (2021: 984.086 EUR) ter upravne in sodne koleke. 
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5.3.7. Oslabitev in odprava oslabitev finančnih sredstev

  2022 2021

Oslabitev kratkoročnih terjatev do kupcev 4.386.282 4.821.507

Odprava oslabitve kratkoročnih terjatev do kupcev –3.520.919 –3.960.547

Oslabitev kratkoročnih sredstev iz pogodb 84.626 111.520

Odprava oslabitve kratkoročnih sredstev iz pogodb –84.657 –131.409

Skupaj 865.332 841.071

5.3.8. Finančni prihodki in finančni odhodki

  2022 2021

Prihodki od obresti 143.941 153.026

Pozitivne tečajne razlike 25.320 14.119

Drugi finančni prihodki 10.360 11.856

Finančni prihodki skupaj 179.621 179.001

Zamudne obresti do dobaviteljev 235.136 46.923

Negativne tečajne razlike 73.163 30.340

Odhodki za obveznosti iz najema 1.223.572 864.685

Druge obresti 499.223 354.422

Finančni odhodki skupaj 2.031.094 1.296.370

Finančni izid –1.851.473 –1.117.369
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5.3.9. Davek od dobička

  2022 2021

Obračunan davek 135.293 2.102.827

Odloženi davek –174.960 –1.266.041

Davek od dobička –39.667 836.786

Dobiček pred davkom 1.343.794 12.096.209

Davek obračunan po 19-odstotni davčni stopnji 255.321 2.298.280

Davčni učinek neobdavčenih prihodkov –2.059.240 3.126.305

Davčni učinek odhodkov, ki se pri obračunu davka ne odštejejo 1.764.252 –4.587.799

Davki –39.667 836.786

Efektivna davčna stopnja –2,95% 6,92%

Davek od dobička pravnih oseb za leto 2022 znaša 135.293 EUR (2021: 2.102.827 EUR). Veljavna stopnja davka na 
dobiček je v letu 2022 znašala 19 % (2021: 19 %).

5.3.10. Transakcije s povezanimi osebami

Družba A1 Slovenija, d. d., je v 100-odstotni lasti družbe Mobilkom Beteiligungsgeselschaft mbH, ki ni rezident Republike 
Slovenije. Lastnik družbe Mobilkom Beteiligungsgeselschaft mbH je družba Telekom Austria AG. S tem je družba Telekom 
Austria AG posredni lastnik družbe A1 Slovenija, d. d. Družba Telekom Austria AG je v skupini América Móvil.

Vendar pa družba A1 Slovenija, d. d., poleg omenjenih družb opravlja transakcije še z nekaterimi posredno povezanimi 
družbami:

• družba A1 Towers, d. o. o., s sedežem v Sloveniji,

• družba Studio Proteus, d. o. o., s sedežem v Sloveniji,

• družba A1 Hrvatska, d. o. o., s sedežem na Hrvaškem,

• družba A1 Bulgaria EAD iz Bolgarije,

• družba A1 Srbija, d. o. o., iz Srbije,

• družba A1 Makedonija DOOEL Skopje iz Makedonije,

• družba Unitary Enterprise A1, Belarus iz Belorusije

• družbe A1 Telekom Austria, Telekom Finanzmanagement (TFG), A1 Digital International GmbH in Telekom Austria AG iz 
Avstrije,

• družbe AMX Argentina, S.A., Claro S.A. (antes BCP, S.A.), Claro Chile, S.A., Companía Dominicana de Teléfonos, S.A., 
Telecomunicaciones de Guatemala, S.A., Servicios de Comunicaciones de Honduras, S.A. de C.V., Radiomóvil Dipsa, 
S.A. de C.V., Empresa Nicaragüense de Telecomunicaciones, S.A., Claro Panamá, S.A., América Móvil Perú, S.A.C, 
Puerto Rico Telephone Company, Inc., AMX Paraguay, S.A., CTE Telecom Personal, S.A. de C.V., AM Wireless Uruguay, 
S.A., Comunicación Celular, S.A., Consorcio Ecuatoriano de Telecomunicaciones, S.A. (»Conecel«), ki imajo sedež zunaj 
Evrope.

Družba posluje s povezanimi osebami na področju mednarodnega gostovanja, medomrežnega povezovanja, gostovanja 
tehničnih sistemov, hrbteničnega omrežja, storitev vodstvenih in strokovnih sodelavcev, nakupa telefonskih aparatov in 
druge opreme, uporabe programske opreme in drugih storitev.
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V nadaljevanju je prikazan finančni pregled poslovanja s povezanimi osebami v letu 2022:

Terjatve

V EUR Kosmata 
vrednost

Popravek 
vrednosti

Čista vrednost 
31. 12. 2022

Čista vrednost 
31. 12. 2021

Telekom Finanzmanagement (TFG) 1.365.955 0 1.365.955 9.289.260

A1 Hrvatska, d. o. o. 85.607 0 85.607 89.176

A1 Telekom Austria AG 504.837 0 504.837 353.519

Telekom Austria AG 5.065 0 5.065 4.650

A1 Makedonija DOOEL Skopje 3.182 0 3.182 41.856

A1 Srbija 49.622 0 49.622 17.991

A1 Bulgaria EAD 3.615 0 3.615 3.142

A1 Digital International GmbH 23.608 0 23.608 28.373

Studio Proteus 521.526 0 521.526 298.822

TS RPL, d. d., Maribor 0 0 0 11.074

SB Telecom Ltd. 16.800 0 16.800 0

Unitary Enterprise 38.334 0  38.334 0 

A1 Towers 43.030 0 43.030 0

Drugi –16.644 0 –16.644 46.709

Skupaj 2.644.537 0 2.644.537 10.184.572
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Obveznosti

V EUR 31. 12. 2022 31. 12. 2021

A1 Hrvatska, d. o. o. 238.371 155.153

A1 Telekom Austria AG 1.444.536 1.274.784

Telekom Austria AG 197.881 67.826

A1 Srbija 869.549 209.311

A1 Bulgaria EAD 244.947 82.144

A1 Digital International GmbH 11.777 149.289

Studio Proteus 26.859 0

TS RPL, d. d., Maribor 0 23.756

SB Telecom Ltd. 474.270 0

A1 Towers 1.910.815 0

Invenium Data Insights GmbH 8.429 0

Drugi 8.592 13.002

Skupaj 5.436.026 1.975.265
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Prihodki od prodaje storitev

V EUR 2022 2021

A1 Hrvatska, d. o. o. 494.542 627.872

A1 Telekom Austria AG 2.267.591 2.172.267

Telekom Austria AG 27.615 55.796

A1 Makedonija DOOEL Skopje 31.711 42.729

A1 Srbija 206.050 399.223

A1 Bulgaria EAD 41.512 43.864

A1 Digital International GmbH 135.614 163.257

Unitary enterprise A1 (BLRMD) 38.346 0

Studio proteus 197.963 217.892

TS RPL, d. d., Maribor 0 116.938

SB Telecom Ltd. 16.800 0

Telekom Finanzmanagement (TFG) GmbH, Austria 0 1.777

A1 Towers 105.657 0

Drugo gostovanje 318 3.323

Skupaj 3.563.719 3.846.960

Drugi prihodki (obresti, tečajne razlike)

V EUR 2022 2021

Studio proteus 4.102 0

Skupaj 4.102 0
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Stroški storitev in ostali odhodki iz poslovanja

V EUR 2022 2021

A1 Hrvatska, d. o. o. 2.180.140 2.037.758

A1 Telekom Austria AG 6.732.908 6.322.430

Telekom Austria AG 1.010.729 903.419

A1 Makedonija DOOEL Skopje 1.445 1.839

A1 Srbija 1.170.454 1.144.458

Unitary enterprise A1 (BLRMD) 113 166

A1 Bulgaria EAD 727.049 453.653

A1 Digital International GmbH 149.289 149.289

TS RPL, d. d., Maribor 0 213.826

Studio Proteus 80.024 0

SB Telecom Ltd. 2.158.540 0

A1 Towers 3.573.349 0

Drugo gostovanje –11.576 1.828

Skupaj 17.772.464 11.230.688

Ostali odhodki (obresti, tečajne razlike)

V EUR 2022 2021

Telekom Finanzmanagement (TFG) 12.208 0

Skupaj 12.208 0

Posli s povezanimi osebami se izvajajo po načelu »arm‘s length«, kar se zagotavlja s skrbnim spremljanjem in vodenjem 
ustrezne dokumentacije.

5.4. Prejemki članov organov vodenja in nadzora
Skupni znesek vseh prejemkov, ki so jih za opravljanje funkcij oziroma nalog v poslovnem letu 2022 prejeli člani uprave, 
nadzornega sveta in zaposleni z individualnimi pogodbami, vključuje bruto prejemke, ki so vsebovani v obvestilu za 
napoved dohodnine, regres, povračilo stroškov prehrane in dela zunaj pisarne, bonitete in udeležbe pri dobičku. V letu 
2022 so ti prejemki znašali 1.455.354 EUR.

Družba v poslovnih knjigah nima evidentiranih terjatev in obveznosti do uprave in članov nadzornega sveta.
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5.5. Finančni inštrumenti in obvladovanje tveganj
Družba je izpostavljena likvidnostnemu tveganju, kreditnemu tveganju in tržnemu tveganju, ki zajema obrestno tveganje 
in valutno tveganje, povezano z obstoječimi sredstvi, obveznostmi in pričakovanimi prihodnjimi transakcijami in cenovno 
tveganje.

Družba za varovanje pred tveganji ne uporablja izvedenih finančnih inštrumentov. 

Izpostavljenost družbe posamezni vrsti tveganja ter cilji, politike obvladovanja in postopek obvladovanja so predstavljeni 
za ločeno za vsako vrsto tveganja. 

5.5.1. Likvidnostno tveganje

Likvidnostno tveganje je tveganje, da družba ne bo zmogla poravnati svojih obveznosti ob zapadlosti. Cilj družbe je, da 
ima vedno na voljo dovolj likvidnih sredstev, s katerimi lahko poravnava svoje obveznosti, in sicer tako v normalnih pogojih 
poslovanja kot v nenačrtovanih okoliščinah. 

Likvidnostno tveganje v družbi obvladujemo z rednim uravnavanjem in načtrovanjem denarnih tokov za različna časovna 
obdobja. Kratkoročno neuravnoteženost denarnih tokov uravnavamo z likvidnostno rezervo prek financiranja v okviru 
skupine. Poslovodstvo družbe ocenjuje likvidnostno tveganje družbe kot majhno.
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Obveznosti družbe po zapadlosti:

  Knjig. vrednost 
obveznosti

Pogodbeni denarni tokovi

31. 12. 2022 Obveznost Od 0 do 6 mesecev Od 6 do 12 mesecev Od 1 do 5 let Nad 5 let

Nekratkoročne finančne obveznosti iz najemov 69.702.354 69.702.354 0 0 42.999.027 26.703.327

Nekratkoročne poslovne obveznosti 9.000.000 9.000.000 0 0 0 9.000.000

Nekratkoročne obveznosti iz pogodb 596.081 596.081 0 0 596.081 0

Kratkoročne finančne obveznosti iz najemov 19.927.317 19.927.317 11.395.646 8.531.671 0 0

Kratkoročne poslovne obveznosti (brez obveznosti 
do države, zaposlencev in iz naslova predujmov) 48.341.571 48.341.571 48.341.571 0 0 0

Kratkoročne obveznosti iz pogodb 3.281.903 3.281.903 1.640.952 1.640.951 0 0

Dana jamstva 534.077 534.077 534.077 0 0 0

Skupaj 151.383.303 151.383.303 61.912.246 10.172.622 43.595.108 35.703.327

  Knjig. vrednost 
obveznosti

Pogodbeni denarni tokovi

31. 12. 2021 Obveznost Od 0 do 6 mesecev Od 6 do 12 mesecev Od 1 do 5 let Nad 5 let

Nekratkoročne finančne obveznosti iz najemov 34.598.269 33.993.782 0 0 30.973.810 3.019.972

Nekratkoročne poslovne obveznosti 9.000.000 9.000.000 0 0 0 9.000.000

Nekratkoročne obveznosti iz pogodb 1.153.021 1.153.021 0 0 1.153.021 0

Kratkoročne finančne obveznosti iz najemov 17.283.271 17.919.807 9.035.186 8.884.621 0 0

Kratkoročne poslovne obveznosti (brez obveznosti do 
države, zaposlencev in iz naslova predujmov) 42.909.711 42.909.711 42.909.711 0 0 0

Kratkoročne obveznosti iz pogodb 3.509.133 3.509.133 1.754.567 1.754.566 0 0

Dana jamstva 551.248 551.248 551.248 0 0 0

Skupaj 109.004.653 109.036.702 54.250.712 10.639.187 32.126.831 12.019.972
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Spremembe v obveznostih po finančnih aktivnostih:

  1. 1. 2022 Odplačilo obveznosti 
v obdobju

Povečanje 
obveznosti

Prekinitev 
pogodb

Oddelitev 
Towers 31. 12. 2022

Nekratkoročne in kratkoročne finančne obveznosti iz 
najemov 51.881.540 –20.753.817 67.916.608 –1.746.997 –7.667.664 89.629.670

  1. 1. 2021 Odplačilo obveznosti 
v obdobju

Povečanje 
obveznosti

Prekinitev 
pogodb 31. 12. 2021

Nekratkoročne in kratkoročne finančne obveznosti iz 
najemov 67.944.067 –19.684.691 5.411.727 –1.789.563 51.881.540
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5.5.2. Kreditno tveganje 

Prihodki družbe izvirajo iz različnih virov, pri čemer večino predstavljajo prihodki od pogovorov in mesečnih naročnin. Ker je 
bila glavnina pogodbenih naročnikov konec leta 2022 fizičnih oseb, je kreditno tveganje široko razpršeno in ni pomembno. 
Drugi viri prihodkov so povezani s prodajnimi posredniki (na področju prodaje telefonov) ter drugimi domačimi in tujimi 
operaterji mobilne telefonije (na področju medomrežnih povezav in mednarodnega gostovanja). Izkušnje kažejo, da ni 
pomembnih tveganj na podlagi teh dejavnosti. Na dan izdelave bilance stanja ni bilo pomembne odvisnosti od nobenega 
od zgoraj navedenih dolžnikov.

Največjo izpostavljenost kreditnemu tveganju predstavlja knjigovodska vrednost finančnih sredstev, ki na dan 31. 12. 2022 
znaša:

  31. 12. 2022 31. 12. 2021

Nekratkoročne finančne naložbe 3.944.250 4.889.956

Nekratkoročne poslovne terjatve 9.839.544 10.360.225

Nekratkoročna sredstva iz pogodb 1.526.060 1.524.947

Kratkoročne poslovne terjatve do kupcev, družb v skupini in druge  
(brez terjatev do države) 67.236.532 60.060.154

Kratkoročna sredstva iz pogodb 4.278.059 4.282.251

Denar in denarni ustrezniki 1.890.207 9.504.285

Druga kratkoročna sredstva 304.770 384.252

Skupaj 89.019.422 91.006.070

Kreditnemu tveganju so na dan poročanja najbolj izpostavljene kratkoročne poslovne terjatve in sredstva iz pogodb. 
V družbi so uvedeni postopki upravljanja terjatev, ki zajemajo spremljanje bonitete poslovnih partnerjev, spremljanje 
visokega prometa naročnikov in izterjavo. Izterjava se izvaja po vnaprej postavljenem terminskem načrtu, zunanja izterjava 
pa poteka prek specializiranih agencij. Kreditno tveganje je zaradi uvedenih postopkov upravljanja terjatev ocenjeno kot 
obvladljivo.

Nekratkoročna in kratkoročna sredstva iz pogodb niso bila slabljena.
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Kratkoročne poslovne terjatve do kupcev, družb v skupini in druge poslovne terjatve po zapadlosti:

Terjatve po zapadlosti

31. 12. .22 Nezapadle Zapadle 
1–30 dni

Zapadle 
31–180 dni

Zapadle 
181–360 

dni

Zapadle 
nad 360 

dni
Skupaj

Kratkoročne 
terjatve do 
kupcev

59.230.813 5.395.441 1.150.248 109.503 44.831 65.930.835

Kratkoročne 
terjatve do 
podjetij v 
skupini

610.597 98.205 107.742 135.326 353.827 1.305.697

Skupaj 59.841.410 5.493.646 1.257.990 244.829 398.658 67.236.532

31. 12. .21 Nezapadle Zapadle 
1–30 dni

Zapadle 
31–180 dni

Zapadle 
181–360 

dni

Zapadle 
nad 360 

dni
Skupaj

Kratkoročne 
terjatve do 
kupcev

53.438.067 4.526.888 1.026.844 146.450 26.778 59.165.027

Kratkoročne 
terjatve do 
podjetij v 
skupini

466.862 102.330 159.237 130.053 36.830 895.312

Skupaj 53.904.929 4.629.218 1.186.081 276.503 63.608 60.060.339

Gibanje oblikovanih popravkov vrednosti terjatev:

 

PV 
kratkoročnih 

terjatev do 
kupcev

PV danih 
predujmov 

in varščin

PV kratkoročnih 
terjatev do 

podjetij v 
skupini

PV drugih 
kratk. terjatev 
(brez terjatev 

do države)

PV 
dolgoročnih 

poslovnih 
terjatev

Skupaj

Stanje  
1. 1. 2021 28.958.718 0 0 0 0 28.958.718

Oblikovanje 
popravka 
vrednosti

4.360.660 0 0 0 0 4.360.660

Odpisi –1.057.254 0 0 0 0 –1.057.254

Odprava 
popravka 
vrednosti

–3.523.633 0 0 0 0 –3.523.633

Stanje  
31. 12. 2021 28.738.491 0 0 0 0 28.738.491
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Stanje 1. 1. 2022 28.738.491 0 0 0 0 28.738.491

Oblikovanje popravka vrednosti 4.291.274 0 0 0 0 4.291.274

Odpisi –1.976.868 0 0 0 0 –1.976.868

Odprava popravka vrednosti –3.458.247 0 0 0 0 –3.458.247

Stanje 31. 12. 2022 27.594.650 0 0 0 0 27.594.650

Zavarovanje terjatev

Dolgoročne in kratkoročne poslovne terjatve niso zavarovane. 

5.5.3. Obrestno tveganje

Obrestno tveganje je tveganje nastanka izgube, ki nastane zaradi gibanja obrestne mere. Obresti na depozite so 
zanemarljive. Ocenjena izpostavljenost obrestnemu tveganju je nizka. 

5.5.4. Valutno tveganje 

Glavnina finančnih in poslovnih terjatev ter obveznosti 31. 12. 2022 je nominiranih v evrih. Izpostavljenost tveganju družbe 
je ocenjena kot nizka oz. nematerialna in se zato ne razkriva.

Analiza občutljivosti

Sprememba tečaja EUR/USD za 5 % bi povečala (zmanjšala) neto tečajne razlike za 18.501 EUR v letu 2022 in za 6.290 
EUR v letu 2021.

5.6. Upravljanje kapitala
Ključni namen upravljanja kapitala je zagotoviti kapitalsko ustreznost družbe in njeno čim večjo finančno stabilnost in 
dolgoročno plačilno sposobnost za potrebe financiranja poslovanja ter povečati vrednost podjetja z vidika delničarja. 

Družba je finančno stabilna, kar dokazuje kazalec neto zadolženost/kapital.

V EUR 31. 12. 2022 31. 12. 2021

Skupaj kapital 230.148.925 234.658.522

Neto finančna obveznost 89.629.670 51.881.540

Neto dolg/kapital 0,39 0,22
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5.7. Knjigovodske in poštene vrednosti finančnih 
inštrumentov

Poštene vrednosti finančnih sredstev glede na hierarhijo določanja poštene vrednosti:

31. 12. 2022 Knjigovodska 
vrednost

Poštena 
vrednost 31. 12. 2021

      1. raven 2. raven 3. raven

Nekratkoročne poslovne 
terjatve 9.839.544 9.839.544 0 0 9.839.544

Nekratkoročna sredstva iz 
pogodb 1.526.060 1.526.060 0 0 1.526.060

Kratkoročne poslovne 
terjatve (brez terjatev do 
države)

67.236.532 67.236.532 0 0 67.236.532

Kratkoročna sredstva iz 
pogodb 4.278.059 4.278.059 0 0 4.278.059

Denar in denarni ustrezniki 1.890.207 1.890.207 0 0 1.890.207

Druga kratkoročna sredstva 304.770 304.770 0 0 304.770

Skupaj sredstva, za 
katera je razkrita poštena 
vrednost

85.075.172 85.075.172 0 0 85.075.172

31. 12. 2021 Knjigovodska 
vrednost

Poštena 
vrednost 31. 12. 2021

      1. raven 2. raven 3. raven

Nekratkoročne poslovne 
terjatve 10.360.225 10.360.225 0 0 10.360.225

Nekratkoročna sredstva iz 
pogodb 1.524.947 1.524.947 0 0 1.524.947

Kratkoročne poslovne 
terjatve (brez terjatev do 
države)

60.060.154 60.060.154 0 0 60.060.154

Kratkoročna sredstva iz 
pogodb 4.282.251 4.282.251 0 0 4.282.251

Denar in denarni ustrezniki 9.504.285 9.504.285 0 0 9.504.285

Druga kratkoročna sredstva 384.252 384.252 0 0 384.252

Skupaj sredstva, za 
katera je razkrita poštena 
vrednost

86.116.114 86.116.114 0 0 86.116.114
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Poštene vrednosti finančnih obveznosti glede na hierarhijo določanja poštene vrednosti:

  31. december 2022 31. december 2021

  1. raven 2. raven 3.raven 1. raven 2. raven 3.raven

Nekratkoročne 
finančne 
obveznosti

0 0 69.702.354 0 0 34.598.269

Nekratkoročne 
poslovne 
obveznosti

0 0 9.000.000 0 0 9.000.000

Nekratkoročne 
obveznosti iz 
pogodb

0 0 596.081 0 0 1.153.021

Kratkoročne 
finančne 
obveznosti

0 0 19.927.317 0 0 17.283.271

Kratkoročne 
poslovne 
obveznosti 
(brez obveznosti 
do države, 
zaposlencev in iz 
naslova predujmov)

0 0 48.341.571 0 0 42.909.711

Kratkoročne 
obveznosti iz 
pogodb

0 0 3.281.903 0 0 3.509.133

Skupaj 
obveznosti, za 
katere je razkrita 
poštena vrednost

0 0 150.849.226 0 0 108.453.406
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6. Druga razkritja

6.1. Znesek revizorja

V EUR 2022 Ernst & Young 2021 Ernst & Young

Znesek, porabljen za revidiranje letnega poročila 56.400 56.400

Storitve davčnega svetovanja 0 0

Druge nerevizijske storitve 3.600 3.600

Skupaj 60.000 60.000

Storitve revidiranja vsebujejo stroške medletne in letne revizije.

6.2. Dogodki po dnevu datuma izkaza finančnega položaja
Družba po datumu izkaza finančnega položaja ni zaznala dogodkov, ki bi pomembno vplivali na računovodske izkaze za 
poslovno leto 2022 ali zahtevali dodatna razkritja k njim.
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